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Chapter Page Changes

Change article number Accessories package 2 and 3
. K490 10 00 --> K491 00 00
Antao Furniture 61 K490 20 00 > K492 00 00

Price change accessories packages

Cover Price correction Hole drilling




Keramiekkleuren

Glanskleuren
01 Wit Alpin R1 Wit Alpin Cera- T2 Wit Alpin Anti- R3 Pergamon
micPlus Bac CeramicPlus CeramicPlus

Matte kleuren

RW Stone White S5 Ebony i4 Graphite AM Almond R7 Pure Black R8 Morning Green

CeramicPlus CeramicPlus CeramicPlus CeramicPlus CeramicPlus CeramicPlus

TitanGlaze TitanGlaze TitanGlaze TitanGlaze TitanGlaze TitanGlaze
BiColour

BCS9 BCTO BCW9 BCT7 BCT8 BCS4
Bordeaux Powder Indian Summer French Linen Coal Black Deep Ocean

BCS6 BCS8 BCS7
Frozen Sage Green Forest
0.novo Kids in twee

0.novo Kids accessoirekleuren
kleuren

BC9A Ocean Blue ~ BCP5 Sunshine 9A Ocean Blue P5 Sunshine Yellow P4 Cherry Red 9B Ocean Blue/ 9C Ocean Blue/
Yellow Sunshine Yellow Sunshine Yellow/
Cherry Red

Cap-kleuren

96 Star White

Metalen opperviakken

61 Chrome 66 Edelmessing



Legenda

"~ g 7~ geschikt voor 3-gats armatuur, middelste kraangat
O goorgestoken 9 g o met overloopgat
-. i - i [} ]
2XO ggz{r;g:;ttgﬁzrr] 2 3-gats armaturen, middelste kraangaten ::. .: :' met verdekte overloop

OO O geschikt voor 3-gats armatuur, 3 kraangaten doorgestoken zonder overloop (bij modellen zonder overloopfunctie moet
' een niet afsluitbare afvoerplug worden gebruikt)

o geschikt voor 1-gats armatuur, kraangat doorgestoken 1x 0 geschikt voor 1-gat armatuur, kraangat links doorgestoken,

rechts voorgestoken
2 X O geschikt voor 2 1-gats armaturen, kraangaten doorgesto- 1x O geschikt voor 1-gat armatuur, kraangat rechts doorgesto-
ken ken, links voorgestoken
! : zonder kraangat (kraangaten voorgestoken)
Pictogrammen
Sanitair
AntiBac | Antibacteriéle keramiek Ei‘[lesﬁt \ WC, zonder spoelrand
rm—
Titan TitanCeram: hoogwaardig keramiek voor de subtiele Twvist e .
Ceram | vormgeving van wastafels WC: efficiénte spoel technologie
| S
S
SmartFix | Verdekte bevestiging voor sifonkap ss;le'g? SlimSeat: stijlvolle closetzitting
N
 S—
S“'%TSF'X Verdekte bevestiging voor closet @ WC: vario-afvoerbocht
N | S——
| S (— )
Suprafix | vierdekte bevestiging voor closet compact en comfort ED WC: vario-afvoerbocht
— S
ViClean | ViClean douche-wc g WC: vario-afvoerbocht
- ) . A Met waterbesparingssysteem AQUAREDUCT:
[~ 4 ViClean afstandsbediening CL@L spoelwaterhoeveelheid 4,5 / 3 liter
ViConnect WC-Element Dcfggt 5 | Prodetect 2 - Radargestuurde spoeling voor urinoirs

ViFresh ViFresh: geintegreerde frisheidsoplossing voor het toilet @m_ Spoelwaterbehoefte 1,0 liter, voor urinoirs

! ViFlow Af- en overloopsysteem O Verstelbare spoelstroom smoorklep
) [+]

‘@ CombiPack packset
Combi-Pack

Badmeubel

Express | Deze producten zijn standaard uit voorraad leverbaar, af ‘%’ .
Delivery \ magazin. — Onderkast: hoogte 520 mm
+Sound \ Spiegel met sound systeem I%l Onderkast: hoogte 590 mm
XXL

3 Bluetooth’  Bluetooth £ zigbee  Slimme lichtregeling

Wellness

Whirlpool systemen techniek: bereikbaar via
Whirlpool systemen techniek: besturingskast Materiaal: Quaryl®

Whirlpool systemen techniek: randbediening




Meubelkleuren

Afdekplaat-/Wastafelblad- . -
Ii Frontkleur : Corpuskleur Kleur P @ Binnenkleur schap Finion
1 = Glass White _ _ . _ _ _ . _ . s
Matt 2 =Glass Black Matt 3 = Botticino B1 = Crystal Grey B3 = Crystal Black B4 = Crystal White  DH = Glossy White  E8 = White Wood

r]

=)

FINION FINION ANTAO AVENTO AVENTO COLLARO COLLARO
LEGATO LEGATO
SUBWAY 2.0 SUBWAY 2.0
VENTICELLO VENTICELLO
FP = Glossy Grey EF = Glossy White  GK = Anthracite GM = Olive Matt GN = Walnut Veneer HB = Peony Matt HF = Gold Matt HG = Midnight Blue
acquer Matt Lacquer Lacquer Lacquer Lacquer Matt Lacquer

IN IN
(®) (®) (®)

®

=)A

(®)

=)A

COLLARO ANTAO ANTAO FINION FINION FINION FINION ANTAO
LEGATO FINION FINION FINION
SUBWAY 2.0
VENTICELLO
HJ=SilkGrey — HK=StoneGrey  HL=LeafGreen . \arm Walnut  HN=HoneyOak  MS=White Matt M1 = "WhiteMalt — pe 6o veneer
Matt Lacquer Matt Lacquer Matt Lacquer Lacquer
ANTAO ANTAO ANTAO ANTAO COLLARO ANTAO FINION
FINION LEGATO FINION
SUBWAY 2.0
VENTICELLO

PD=BlackMatt ~ R=GlassSilver o _yonsas0ak  RK=StoneOak  S=GlassWhite  VE = Brilliant White VF =Pure White VG = Truffle Grey

Lacquer Grey

ANTAO SUBWAY 2.0 AVENTO AVENTO SUBWAY 2.0 SUBWAY 3.0 SUBWAY 3.0 COLLARO
COLLARO COLLARO COLLARO LEGATO
FINION LEGATO LEGATO SUBWAY 2.0
LEGATO SUBWAY 3.0 SUBWAY 3.0 VENTICELLO
SUBWAY 2.0 VENTICELLO VENTICELLO

VENTICELLO

VH=ArizonaOak  VJ=Nordic Oak VK = Soft Grey VL = Volcano Black VM = Taupe VN=Cashmere /o - Marine Blue VR = Graphite

Grey

AVENTO AVENTO COLLARO SUBWAY 3.0 SUBWAY 3.0 SUBWAY 3.0 SUBWAY 3.0 SUBWAY 3.0
COLLARO COLLARO LEGATO

LEGATO LEGATO SUBWAY 2.0

SUBWAY 2.0 SUBWAY 2.0 VENTICELLO

SUBWAY 3.0 SUBWAY 3.0

VENTICELLO VENTICELLO

Walnut/Grey-White ~ White Matt Lacquer/

Marble Black Marble

IN
7] 7]

HOMMAGE HOMMAGE
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INSTRUCTIE VOOR HET GEBRUIK VAN DEZE PRIJSLIJST

Villeroy & Boch

1748

Algemeen

De inhoudsopgave aan het begin biedt een overzicht van de opbouw van de prijslijst als geheel.
De prijslijst bestaat uit de volgende onderdelen:

+ Algemeen gedeelte

+ Badkamerkeramiek & Badkamermeubels

+ Douchen

+ Baden & Whirlpoolsystemen

+ Kranen

In het algemene gedeelte krijgt u overkoepelende informatie over onderwerpen als assortimentswijzigingen, algemene verkoopvoorwaarden, etc.
Alle aandachtsvelden vindt u onder “Algemeen” in de inhoudsopgave.

De hoofdstukken Badkamerkeramiek & badkamermeubels, Douches, Baden & whirlpoolsystemen en Kranen hebben dezelfde opbouw. Ze beginnen met een
inhoudsopgave die een overzicht biedt van de inhoud van het desbetreffende hoofdstuk. Dan volgt een overzicht van de diverse producten en aansluitend
komen alle collecties aan bod.

Het trefwoordenregister bevindt zich helemaal achterin de prijslijst.

Productsegment - Sanitair en badmeubilair

De diverse collecties staan in alfabetische volgorde.

Op de introductiepagina van elke collectie vindt u overkoepelende informatie die betrekking heeft op de collectie als geheel, bijv. de verkrijgbare kleuren.
Houd er rekening mee dat niet altijd alle kleuren voor elk model verkrijgbaar zijn. De beschikbare kleurcombinaties zijn te vinden op de desbetreffende pro-
ductpagina’s.

Binnen de collecties worden de afzonderlijke producten in een vaste volgorde gepresenteerd: wastafels, fonteinen, bidets, wc's, urinoirs, meubilair.
In het schema onder elk artikel vindt u productspecifieke informatie als artikelnummer, prijs, kleur, uitvoering etc., alsmede bijpassend toebehoren.
Houd er a.u.b. rekening mee dat de closetzittingen bestaan uit door en door gekleurd Duroplast en niet verkrijgbaar zijn in CeramicPlus.

De bijbehorende kleurcodes voor de producten zijn te vinden in de voettekst. Bij bestelling van een door u gewenst artikel dient u voor alle in het artikelnum-
mer voorkomende variabelen (bijv. “XX") een kleurcode te plaatsen (bijv. R1).

Voor sommige artikelen is het mogelijk om een gedecoreerde variant te bestellen (zie vermelding ‘1’ achter het artikelnummer).

De meerprijzen voor de decors zijn eveneens te vinden in de voettekst. Daar is de desbetreffende toeslag vermeld, alsook de kleur die als uitgangspunt dient
voor de prijs waarbij de toeslag moet worden opgeteld.

Productsegment - Wellness

Het productsegment Wellness is onderverdeeld in de volgende categorieén:
+ Douchen (Quaryl en acryl)
+ Baden & Whirlpoolsystemen

De diverse collecties staan in alfabetische volgorde.

De bijbehorende kleurcodes voor de producten zijn te vinden op het overzicht van kleuren en modellen of op het tabblad. Vervang bij uw bestelling steeds de
variabele “XX” aan het einde van het artikelnummer door de gewenste kleuridentificatie.

Een aantal douchevloeren kan worden besteld met VILBOgrip, waarmee gladde vloeren van acryl slipvrij worden gemaakt. Het bijoehorende bestelnummer is
te vinden bij het desbetreffende product.

Met behulp van de rechter uitklappagina’s kunt u inbouwsystemen, toebehoren, panelen etc. voor baden met of zonder whirlpoolsysteem bestellen.

Diverse vrijstaande baden kunnen worden besteld in tweekleurenlook. Nadere informatie en het bijbehorende bestelformulier is te vinden op het daartoe ho-
rende bestelformulier

Met behulp van de juiste uitklapbare pagina's kunt u installatiesystemen, accessoires, panelen, enz. voor baden met of zonder whirlpoolsysteem bestellen.



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

BELANGRIJKE AANWIJZINGEN

Sanitair en Meubels

Algemeen

Met het verschijnen van deze prijslijst vervallen alle andere prijslijsten. Deze prijslijst gaat in per 1 maart 2022.

Kleur- en maatafwijkingen stemmen overeen met de gebruikelijke toleranties. Assortiment-, model- en kleurwijzigingen voorbehouden.
Nadruk of vermenigvuldiging op welke wijze dan ook, is niet toegestaan zonder uitdrukkelijke toestemming van Villeroy & Boch.

Prijsinformatie

De vermelde prijzen zijn richtprijzen en bestemd voor de sanitair vakhandel, ze zijn zonder BTW, in euro’s en geldig vanaf 01.03.2022.

Deze richtprijzen vormen de basis voor de uiteindelijke prijsbepaling die individueel met de klant wordt overeengekomen.

Dit is niet de door de fabrikant aanbevolen verkoopprijs (RRP), deze kan namelijk afwijken van de facturatieprijs.

Eventuele (prijs)wijzigingen en druk-/ zetfouten voorbehouden. Aan foutief opgegeven prijzen en uitvoeringen kunnen geen rechten ontleend worden.

De prijzen van alle wastafelmodellen en bidets hebben uitsluitend betrekking op het keramiek.
Alle afgebeelde handdoekhouders, armaturen en zeepdispensers zijn niet in deze prijzen inbegrepen.
In de prijzen van meubels en meubelelementen is het keramiek niet inbegrepen.

Keramiek

Het keramiek van Villeroy & Boch is vanwege zijn uitzonderlijke kwaliteit bestand tegen temperatuurschommelingen door koud en warm water of door stoom. Het heeft een glad, dicht en nage-
noeg krasbestending oppervlak dat bestand is tegen in het huishouden gebruikelijke zuren en logen. Bij hoog fluorhoudende substanties dient u voorzichtig te werk te gaan en eventuele resten
onmiddellijk te verwijderen.

Het gebruik van de symbolen voor kraangat en overloop wordt uitgelegd op het uitvouwblad (binnenzijde omslag).

Meubels

De badkamermeubelprogramma’s van Villeroy & Boch onderscheiden zich door het gebruik van hoogwaardige materialen en een perfecte afwerking. Eigen productielocaties in Duitsland en
Oostenrijk garanderen een constant hoge kwaliteit. De montage van de meubels moet — met het meegeleverde bevestigingsmateriaal en volgens de richtlijnen van de bijgevoegde montagehand-
leiding — worden uitgevoerd door een erkend vakman.

Meer informatie zoals 2D/3D-gegevens of brochures kan worden gedownload van de website www.villeroy-boch.com.

Productie op bestelling Richtlijn levertermijn 8 - 10 weken.
NB: houd er a.u.b. rekening mee dat annuleringen of wensen tot wijziging niet in alle gevallen mogelijk zijn!

Belangrijke aanwijzing over onze producten met verlichting

Op 05-12-2019 zijn de nieuwe Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 2019/2015 over de etiketteringsrichtlijn en de EU-verordening 2019/2020 over het ecodesign van lichtbronnen gepubliceerd.
De verordeningen onderscheiden tussen lichtbronnen en dragende producten. Laatstgenoemde zijn niet meer etiketteringsplichtig als de lichtbron kan worden verwijderd voor een controle door
de markttoezichtautoriteiten. Naar onze inschatting zijn alle verlichte meubelen en whirlpools van Villeroy & Boch ‘dragende producten’. Om die reden worden onze producten niet langer voorzien
van een energie-efficiéntielabel.

De nieuwe verordeningen zijn van toepassing op lichtbronnen vanaf 01-09-2021. Voor houders treden de informatieverplichtingen op 01-03-2022 in werking. Vanaf dat moment wordt de ener-
gie-efficiéntieklasse van de in Villeroy & Boch-producten ingebouwde lichtbronnen — voor zover nodig — alleen nog vermeld in de montagehandleiding.

Attentie: in verband met verschillende berekeningsmethodes kunnen oude en nieuwe efficiéntieklassen niet met elkaar worden vergeleken. Om technische innovatie te bevorderen, worden
producten die vroeger met A tot A++ werden beoordeeld, meestal in de categorieén E tot G ingedeeld.

Meer informatie hierover vindt u ook op de website
https:/lec.europa.eulinfo/energy-climate-change-environment/standards-tools-and-labels/products-labelling-rules-and-requirements/energy-la-
bel-and-ecodesign/energy-efficient-products/lighting_en

De verordening voorziet in een overgangsperiode voor de etikettering in de showroom tot 01-03-2023. Uiterlijk per deze datum moet de handel alle energiela-
bels op het verkooppunt van onze producten verwijderen.

Wettelijke garantie

Voor alle producten van Villeroy & Boch geldt de wettelijke garantietermijn:
+ badkamersanitair 2 resp. 5 jaar

+ badkamermeubilair 2 jaar

+ ViConnect en ViClean 2 jaar

+ closetzittingen, accessoires en kranen 2 jaar

Nadere technische informatie vindt u op www.villeroy-boch.com

BELANGRIJKE
AANWIJZINGEN
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BELANGRIJKE AANWIJZINGEN

Wellness

Algemeen
Alle baden en douchebakken van Villeroy & Boch zijn vervaardigd van hoogwaardig sanitair-acryl dat versterkt wordt met glasvezel, of van de unieke kunststof Quaryl®. Quaryl® is een door
Villeroy & Boch ontwikkelde kunststof die gegoten wordt wat een zeer strakke vormgeving mogelijk maakt. Het door en door gekleurde kunststofmateriaal behoudt jarenlang zijn kleur en glans.

3
:

MFRIONYTIIE

Vormgeving
Acryl, maar met name Quaryl®, laat zich probleemloos in allerlei modellen vormen, waardoor talloze badkamerinrichtingen mogelijk zijn. Voor elke badkamer is er een passend bad: rechthoek,
zeshoek, ovaal of hoekbad. Van modern en minimalistisch tot royaal en comfortabel met handgrepen en hoofdsteunen. In een Villeroy & Boch product vind je altijd je eigen vorm terug.

Temperatuur-aanname
De aangename temperatuur van het badwater wordt door het materiaal acryl of Quaryl® direct aangenomen. Dit heeft als groot voordeel dat er geen koudeschok ontstaat wanneer u in bad gaat
liggen of de douche in stapt.

Warmte-isolatie
Acryl en Quaryl® geleiden langzaam warmte. De warmte van het badwater wordt daardoor langer vastgehouden. Dit isolerend vermogen heeft als voordeel dat het bad niet steeds bijgevuld
hoeft te worden met warm water.

Onderhoud

Acryl en Quaryl® hebben een poriénvrij oppervlak, waardoor het bacterién afstoot. Vuil, kalk- en zeepresten zullen zich niet of nauwelijks aan de badwand vastzetten, zodat het onderhoud zich
beperkt tot het afnemen met een natte doek of spons en een niet-schurend reinigingsmiddel. Voor het onderhoud van de whirlpoolsystemen adviseren wij u, zeker als er badolie gebruikt wordt,
het systeem één keer per maand met whirlpoolreiniger te spoelen. Voor het schoonmaken van onze douchewanden kunt u het beste een vioeibare, zachte zeep gebruiken.

Veiligheid & hygiéne

De whirlpools van Villeroy & Boch voldoen aan de hoogste eisen op het gebied van veiligheid en hygiéne. Om de hygiéne te waarborgen zijn sommige systemen uitgerust met speciale jets of
ze beschikken over een volautomatisch reinigingssysteem. Dit systeem treedt automatisch in werking nadat het badwater is weggelopen. De leidingen worden dan droog geblazen met lucht. Dit
droogblazen met lucht kunt u ook handmatig inschakelen, bijvoorbeeld als er bij het schoonmaken van het bad water in het systeem terecht is gekomen. Om een veilige werking te garanderen
zijn alle systemen met watercirculatie voorzien van een speciaal haarvangdeksel. Dit zorgt ervoor dat het aanzuigen van water stopt als de afvoer geblokkeerd raakt. Om te voorkomen dat het
whirlpoolsysteem aangezet kan worden zonder dat er water in het bad zit, zijn alle systemen uitgerust met een droogloopbeveiliging die wordt aangestuurd door een niveau-sensor. Uiteraard
zijn alle systemen ook voorzien van het CE-merk.

Reiniging & hygiéne

De whirlpools van Villeroy & Boch zijn zeer eenvoudig te reinigen. Na gebruik moet het bad met schoon water worden afgespoeld en met een doek worden droog gewreven. Alle jets kunnen op ie-
der moment met de meegeleverde hulpmiddelen worden gedemonteerd zodat ze kunnen worden schoongemaakt. Hiervoor adviseren wij een zacht schoonmaakmiddel dat verontreinigingen op
zachte wijze van het opperviak van de jet verwijdert. Het gebruik van oliehoudende badtoevoegingen wordt met klem afgeraden. Badzouten kunnen probleemloos worden gebruikt, mits ze volle-
dig oplossen in het badwater. Om te zorgen voor een optimale hygiene van het leidingsysteem adviseren we om de whirlpool eens per maand door de spoelen met een whirlpool-reinigingsmiddel.

Materiaal

Acryl en Quaryl® zijn zeer duurzame materialen die, bij een juist onderhoud, jarenlang kleur en glans behouden. Quaryl® bestaat gedeeltelijk uit natuurlijke materialen. Eén van de kenmerken
van Quaryl® is dat er in uitzonderingsgevallen kleine oneffenheden in de structuur kunnen voorkomen. Krassen komen bij acryl niet of nauwelijks voor. Mogelijk kunnen zich kleine beschadigin-
gen of brandvlekjes voordoen, maar deze zijn bij acryl eenvoudig te verwijderen met een zeer fijn schuurpapier (nr. 1000 a 1200) en een stukie fijne staalwol. Glanzende kleuren moeten daarna
nog nabehandeld worden met een autopolish compound om de glans weer terug te krijgen. Ook beschadigingen van Quaryl® zijn te repareren. Wij raden u aan bij beschadiging van Quaryl®
contact op te nemen met onze professionele servicedienst.

Wettelijke garantie

Voor alle producten van Villeroy & Boch geldt de wettelijke garantietermijn:

+ baden, douchebakken van acryl en Quaryl® 5 jaar

+ whirlpoolsystemen en technische onderdelen 2 jaar

+ accessoires en kranen 2 jaar

Op baden en douchebakken van acryl en Quaryl® geven wij tevens 10 jaar fabrieksgarantie volgens de geldende algemene garantievoorwaarden.

Prijsinformatie

De vermelde prijzen zijn richtprijzen en bestemd voor de sanitair vakhandel, ze zijn zonder BTW, in euro’s en geldig vanaf 01.03.2022.
Deze richtprijzen vormen de basis voor de uiteindelijke prijsbepaling die individueel met de klant wordt overeengekomen.

Dit is niet de door de fabrikant aanbevolen verkoopprijs (RRP), deze kan namelijk afwijken van de facturatieprijs.

Eventuele (prijs)wijzigingen en druk-/ zetfouten voorbehouden. Aan foutief opgegeven

prijzen en uitvoeringen kunnen geen rechten ontleend worden.
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN VAN VILLEROY & BOCH AG

Divisie Badkamer en Wellness - stand juli 2022
I. Algemeen

1.

Deze algemene verkoop- en leveringsvoorwaarden [hiema te
noemen: “Verkoopvoorwaarden”] zijn van toepassing op alle — ook
toekomstige — offertes, leveringen en overige diensten door de firma
Villeroy & Boch AG, Saaruferstrae 1-3, D-66693 Mettlach, met
inbegrip van al haar vestigingen en groepsmaatschappijen [hierna
te noemen: “wij” of “ons”], aan klanten die geen consumenten zijn
in de zin van artikel 13 van het Duitse Burgerlik Wetboek (BGB)
[hierna te noemen: “afnemer”; wij en de afnemer samen hiema ook
te noemen: “de partijen’].

Tenzij uitdrukkelijk anders is bepaald, zijn deze verkoopvoorwaarden
tijidens de volledige duur van de zakelijke relatie van toepassing zon-
der dat wij daar specifiek naar hoeven te verwijzen. Algemene voor-
waarden van de afnemer zijn niet van toepassing, tenzij deze door
ons uitdrukkelik en schriftelijk zijn aanvaard. Deze verkoopvoor-
waarden zijn ook van toepassing wanneer wij zonder voorbehoud
een levering aan de afnemer uitvoeren na in kennis te zijn gesteld
van algemene voorwaarden van de afnemer die in strijd zijn met of
afwijken van onze verkoopvoorwaarden.

Alle tussen ons en de afnemer bij sluiting van de overeenkomst
gemaakte afspraken worden volledig schriftelijk vastgelegd. Onze
medewerkers zijn niet bevoegd om mondelinge toezeggingen te
doen die afwijken van de schriftelijke contractuele overeenkomst.

Offertes

Tenzij anders vermeld, zijn onze offertes niet bindend en vrijblijvend
en zijn wij op grond van onze offertes geenszins verplicht tot accep-
tatie van een verstrekte order.

Ontbinding van een overeenkomst is uitsluitend met onze toestem-
ming mogelijk mits er geen wettelik herroepingsrecht en recht op
vemietiging van de overeenkomst van de afnemer bestaan. Voor-
waarde voor onze toestemming voor annulering is dat alle tot dan
toe ontstane kosten en onkosten en overige voor ons in dit verband
ontstane schade (bijv. gederfde winst) voor rekening van de afnemer
komen.

Prijzen en leveringen

Prijzen worden bepaald op basis van onze prijslijsten zoals deze gel-
den op hetmoment van totstandkoming van de overeenkomst, tenzij
partijen een bepaalde prijs overeengekomen zijn. Naast de in de
prijslijsten vermelde prijzen, komen de kosten van verpakkingsma-
terialen, verzending, omzetbelasting en overige overheidsheffingen
voor rekening van de afnemer, tenzij door partijen anders overeen-
gekomen is.

Wanneer na sluiting van de overeenkomst niet concreet te voor-
ziene en niet door ons veroorzaakte kostenstijgingen van 5% of
meer in vergeliking met het moment van totstandkoming van de
overeenkomst t.a.v. het onderwerp van de overeenkomst bij ons
hebben plaatsgevonden, dan hebben wij het recht in redelijkheid
de hogere kosten door een adequate evenredige verhoging van
de afgesproken prijs door te berekenen (prijsaanpassing). Voor de
prijsaanpassing kunnen productie-, loon-, materiaal-, opslag-, ener-
gie- en vrachtkosten alsook verzekeringspremies en overheidshef-
fingen worden doorberekend. Stijgingen bij een kostensoort worden
slechts in zoverre voor een kostenverhoging doorberekend als
deze niet kunnen worden gecompenseerd door eventuele dalende
kosten op andere gebieden. Op verzoek zullen wij prijsverhogingen
toelichten. Bij een prijsverhoging van meer dan 10% heeft de afhe-
mer het recht onmiddellijk na ontvangst van de verklaring over de
prijsverhoging de overeenkomst te ontbinden.

Tenzij partijen uitdrukkelik anders overeengekomen zijn, geschie-
den leveringen af fabriek (EXW Incoterms 2020).

De in de orderbevestiging vermelde leverdata of leveringstermijnen
gelden bij benadering en zijn derhalve niet bindend. Deze Zijn uitslui-
tend bindend indien deze als zodanig bevestigd zijn in de orderbe-
vestiging.

De leveringstermijn gaat in op het moment van ontvangst van de
schriftelijke orderbevestiging, tenzij contractueel anders is overeen-
gekomen.

Er is sprake van tijdige levering indien de goederen voor het verstrij-
ken van de bedoelde datum of termijn onze fabriek of ons magazijn
verlaten of, indien de goederen door de afnemer worden afgehaald,
klaar liggen om te worden afgehaald.

Indien een niet-bindende leveringsdatum of leveringstermijn (hierna
in artikel 7 “niet bindende leveringstermijn” genoemd) wordt over-
schreden, worden wij geacht in verzuim te zijn nadat een uitstelter-
mijn waarbinnen wij alsnog mogen leveren is verstreken en wij van
de afnemer een sommatie hebben ontvangen, tenzij wij kunnen
aantonen niet verantwoordelijk te zijn voor de overschrijding van de
nietbindende leveringstermijn of het uitblijven van levering binnen de

uitsteltermijn. De duur van de uitsteltermijn is 1/5 van de niet-binden-  :
de leveringstermijn. De uitsteltermijn vangt aan op de eerste werk-

dag na het einde van de leveringstermijn. Indien de duur van de
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uitsteltermijn niet gelijk is aan een exact aantal hele dagen, weken of

maanden, wordt deze afgerond op een aantal hele dagen dat daar
het dichtst bij ligt (bijvoorbeeld: een niet-bindende leveringstermijn
van 27 dagen, 1/5 = 5,4 dagen, uitsteltermijn wordt afgerond op 5
dagen). De niet-bindende leveringstermijn wordt berekend overeen-
komstig het in artikel Ill.4 bepaalde.

Bij overschriiding van een leveringstermijn of -datum om redenen
die niet aan ons zijn toe te rekenen, in het bijzonder in geval van
niet-tijdige of onjuiste levering(en) aan onszelf, wordt de leveringster-
mijn met een redelike periode verlengd. Wij zullen de afnemer in dit
geval onmiddellijk op de hoogte stellen. Als wij voorts niet in staat
zijn tot nakoming van onze verplichtingen binnen de bedoelde rede-
likerwijs verlengde leveringstermijn om redenen die ons niet kunnen
worden toegerekend, dan stellen wij de afnemer daarvan onverwijld
in kennis. In dat geval heeft elk van de partijien het recht de over-
eenkomst te ontbinden binnen een termijn van twee weken na het
tijdstip waarop de afnemer in kennis is gesteld. Nadat wij dit recht
van ontbinding hebben uitgeoefend, zullen wij een eventueel door
de afnemer geleverde tegenprestatie onverwijld aan hem vergoe-
den. Voor het overige worden de wettelijke rechten en aanspraken
van partiien hierdoor niet aangetast.

Wi hebben het recht deelleveringen te verrichten, voor zover dit in
redelikheid van de afnemer kan worden gevergd.

Verpakking

De goederen worden op een door ons te bepalen wijze verpakt zoals
in het handelsverkeer gebruikelijk is, tenzij een specifieke verpak-
king overeengekomen is.

De kosten van transportverpakking (zoals eurocon-tainers, karton-
nen dozen of kratten) worden aan de afnemer doorberekend. Indien
goederen in herbruikbare verpakkingen worden verzonden, wordt
een huursom of statiegeld in rekening gebracht. De herbruikbare
verpakkingen dienen onmiddellik naar de pool te worden geretour-
neerd via het retourzendingssysteem. De kosten in verband met het
niet nakomen van deze verplichting worden aan de afhemer doorbe-
rekend. Verpakkingseenheden worden teruggenomen in het kader
van en als bepaald in de betreffende wettelijke regelingen.

Laadkosten komen als verzendkosten voor rekening van de afne-
mer. Indien goederen op poolpallets worden geladen, zorgen wij
voor rechtstreekse omwisseling van de pallets met de transporteur.
Indien transporteurs of voertuigen van de afnemer worden gebruikt,
dient de afhemer te zorgen voor onbeschadigde wisselpallets. Ont-
brekende pallets worden bij de afnemer in rekening gebracht.

Verzending

Goederen worden voor rekening en risico van de afnemer verzon-
den.

Het risico gaat over op de afnemer op het moment waarop de te
leveren artikelen worden overgedragen aan het vervoersbedrijf of
aan de afnemer zelf.

Een verzekering wordt uitsluitend afgesloten op verzoek en voor
rekening van de afnemer.

De vervoerder dient onmiddellijk in kennis te worden gesteld van
transportschade, met het oog op onderzoek. De afnemer dient
ervoor te zorgen dat de klacht op het vrachtdocument wordt aange-
tekend. Het hiertoe verstrekte vrachtdocument dient ons te worden
toegezonden zonder dat een verzoek van onze zijde vereist is.

Betalingsvoorwaarden

Voor zover niet anders overeengekomen, dienen aan ons verschul-
digde bedragen onmiddellik na ontvangst van de factuur zonder
aftrek van korting te worden betaald. Voor de vaststelling of een
betaling tijdig is geschied, is de datum waarop de betaling feitelijk is
ontvangen maatgevend.

Indien na de totstandkoming van de overeenkomst blijkt dat het
risico bestaat dat de opnemer niet in staat is aan zijn prestatiever-
plichtingen te voldoen, zijn wij gerechtigd te bepalen dat nog niet
uitgevoerde leveringen slechts na vooruitbetaling of met zekerheid-
stelling geschieden. Bij gebreke van de bedoelde vooruitbetaling of
zekerheidstelling na afloop van de door ons vastgestelde redelijke
periode, zijn wij gerechtigd alle of een deel van de betreffende over-
eenkomsten te ontbinden. Er is sprake van een redelijke periode als
deze ten minste 10 kalenderdagen duurt, hoewel de afnemer ook de
mogelijkheid heeft om aan te tonen dat een periode in een bepaald
geval niet redelijk was. Wij zijn in het bijzonder tot het bovenstaande
gerechtigd indien wij constateren dat de afnemer ongedekte che-
ques heeft uitgeschreven, indien uitbetaling van wissels of cheques
van de afnemer geweigerd wordt, indien een faillissementsaanvraag
wordt gedaan of een faillissementsprocedure wordt gestart, een en
ander onverminderd onze overige rechten.

Cheques worden uitsluitend na specifieke ak koordverklaring geac- :
cepteerd en in ieder geval slechts als voorwaardelijke betaling. Dis-

contokosten, incassokosten en alle overige kosten zijn voor rekening
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van de afnemer.

De afnemer mag uitsluitend verrekenen met opeisbare vorderingen
die niet bestreden zijn of rechtsgeldig vastgesteld zijn.

Eigendomsvoorbehoud

Wij behouden ons de eigendom voor van de geleverde goederen tot
het moment van ontvangst van alle betalingen die voortvioeien uit
de bestaande zakelijke relatie met de afnemer; dit eigendomsvoor-
behoud heeft betrekking op het erkende saldo.

De afnemer is gerechtigd goederen waarop het eigendomsvoorbe-
houd rust in het kader van zijn normale bedrijfsuitoefening door te
verkopen. Het is de afnemer niet toegestaan de goederen waarop
het eigendomsvoorbehoud rust te verpanden of tot zekerheid in ei-
gendom over te dragen. De afnemer draagt hierbij tot zekerheid aan
ons over: al zijn uit de wederverkoop voortvioeiende vorderingen, tot
het bedrag van de definitieve factuur van onze vordering (inclusief
omzetbelasting). Deze overdracht wordt hierbij door ons aanvaard.
De aldus reeds nu voor alsdan door de afnemer aan ons overgedra-
gen vorderingen hebben eveneens betrekking op het erkende saldo
en, in geval van faillissement van de afnemer, op het aanwezige fei-
telijke saldo (“kausaler Saldo”). De dekkingslimiet van de overgedra-
gen vorderingen is telkens 110% van de opbrengstwaarde van de
onder eigendomsvoorbehoud verkochte en geleverde goederen. De
afnemer is gerechtigd tot het innen van de vordering. Het recht tot in-
ning en de bevoegdheid tot wederverkoop kunnen door ons worden
ingetrokken indien de afnemer een van zijn wezenlijke contractuele
verplichtingen schendt (zoals in geval van betalingsverzuim).

De afnemer stelt ons onverwijld in kennis van pogingen van derden
om de onder eigendomsvoorbehoud geleverde goederen in bezit te
nemen, welke kennisgeving indien mogelijk in een stadium zal wor-
den gedaan wanneer nog sprake is van op handen zijnde pogingen.
Derden die pogingen doen de goederen in bezit te nemen (of die
daartoe het voornemen hebben), worden er door hem van in kennis
gesteld dat die goederen ons eigendom zijn. Eventuele kosten voor
procedures (zoals die op grond van artikel 771 van het Duitse ZPO
(Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering)) komen voor rekening
van de afnemer indien de derde niet in staat is de gerechtelike en
buitengerechtelijke kosten aan ons te vergoeden.

Indien de afnemer een van zijn wezenlijke contractuele verplichtin-
gen schendt, in het bijzonder indien hij in gebreke is met betaling,
zijn wij gerechtigd het gekochte terug te nemen en daartoe de ge-
bouwen en terreinen van de afnemer te betreden. Ontbinding van
de overeenkomst is voorts inherent aan het eventuele door ons te-
rugnemen van het gekochte. Nadat wij het gekochte hebben terug-
genomen, zijn wij gerechtigd dit bedrijfsmatig te exploiteren waarbij
de exploitatieopbrengst wordt verrekend met de verplichtingen van
de afnemer (zoals schadevergoeding) minus de redelijke exploitatie-
kosten. Indien de afnemer toerekenbaar tekortgeschoten is in de na-
koming van de verplichting die tot de ontbinding heeft geleid, is deze
gehouden tot betaling aan ons van een forfaitaire vergoeding gelijk
aan 5% van de koopprijs voor de kosten van het retourtransport van
het gekochte. Dit bedrag kan naar boven of naar beneden worden
bijgesteld indien wij kunnen aantonen dat de feitelijk geleden scha-
de groter is of indien de afnemer kan aantonen dat deze kleiner is.

Zolang onze vordering nog niet betaald is, hebben wij te allen tijde
het recht de afnemer om informatie te vragen over de hoeveelheid,
de soort en het aantal geleverde, nog in zijn bezit ziinde goederen
waarop het eigendomsvoorbehoud rust, waar die goederen zich
bevinden en aan welke klanten de overige door ons geleverde
goederen verkocht zijn. Bovendien zijn wij gerechtigd de geleverde
goederen waarop het eigendomsvoorbehoud rust op de locatie van
de afnemer te onderzoeken, ongeacht waar die goederen zich op
enig moment bevinden.

De afnemer is verplicht het gekochte zorgvuldig te behandelen en
eventueel noodzakelijke onderhoudswerkzaamheden op eigen kos-
ten te verrichten, onze goederen voor eigen rekening tegen brand
en diefstal te verzekeren en ons op verzoek aan te tonen dat een
dergelijke verzekering is afgesloten.

a) Het bewerken of veranderen van het gekochte door de afnemer
geschiedt altjd namens ons. Indien het gekochte wordt verwerkt
met andere voorwerpen waarvan de eigendom niet bij ons berust,
worden wij mede-eigenaar van de nieuwe zaak in de verhouding
van de waarde van het gekochte (definitief gefactureerde bedrag
inclusief omzetbelasting) tot de waarde van de overige verwerkte
voorwerpen ten tijide van de verwerking. Voor het overige zijn de
bepalingen inzake eigendomsvoorbehoud van overeenkomstige
toepassing op de door de verwerking ontstane zaak.

b) Tot zekerheid voor de voldoening van onze vorderingen op de
afnemer draagt de afnemer tevens zijn vorderingen op derden aan
ons over die voortvloeien uit de samenvoeging door hem van het
gekochte met een perceel.

Wanneer de afnemer kan aantonen dat de realiseerbare waarde van
de zekerheden meer dan 10% hoger is dan de waarde van de nog
openstaande vorderingen, dan zullen wij de meerwaarde van de
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zekerheden op verzoek van de klant terugstorten.

VIIl. Producteigenschappen

1.

Hierbij brengen wij het volgende onder de aandacht: Vanwege ver-
schillen in materialen en productieprocessen kunnen in een serie
kleurverschillen optreden die vaak ook van de lichtomstandigheden
afhangen. Om typografische redenen kunnen er kleurverschillen
bestaan tussen de afbeeldingen in een prospectus/catalogus en het
product zelf. Bij onjuist gebruik kunnen zure en/of bijtende schoon-
maakmiddelen schade veroorzaken. De kwaliteit en uitvoering van
goederen die als “tweede keus” worden aangeduid, zijn minder dan
die van goederen die als “eerste keus” worden aangeduid.

Wij behouden ons het recht voor goederen te produceren die binnen
redelike perken gebruikelijke afwikingenqua uitvoering, kleur en
vorm vertonen.

De onder de punten 1. en 2. genoemde mogelijke afwijkingen van de
producteigenschappen hebben prioritair betrekking op de objectieve
vereisten volgens § 434 lid 3 BGB (voorrang van het subjectieve
begrip ‘gebrek’).

Indien de afnemer achteraf wijzigingen aanbrengt in de door ons
geleverde goederen, in het bijzonder decoraties of technische aan-
passingen, is het de afnemer uitsluitend toegestaan deze onder ons
handelsmerk door te verkopen indien wij onze voorafgaande schrif-
telijke goedkeuring aan de wijzigingen hebben gegeven.

Garantie

Tenzij hierna anders is bepaald met betrekking tot de rechten van
de afnemer in geval van materiaalfouten en juridische gebreken,
zijn de wettelijke bepalingen van toepassing. Bovendien blijven met
name de bijzondere wettelike bepalingen inzake de definitieve le-
vering van goederen aan een consument (recht van verhaal jegens
leveranciers op grond van artikel 478, 445a, 445b van het Duitse
Burgerlijk Wetboek (BGB) onverkort van kracht.

Wij zijn slechts verplicht om eventuele met de producten samen-
hangende digitale producten en content beschikbaar te stellen en
20 nodig te updaten voor zover dit uitdrukkelijk voortvioeit uit een
contractuele overeenkomst m.b.t. de kwaliteit.

Basis van onze garantie is vooral de over de eigenschappen van de
producten gesloten overeenkomst (zie VIII. Producteigenschappen).

Artikel 377 van het Duitse HGB (Wetboek van Koophandel) is van
toepassing op het onderzoek van de goederen en het melden van
gebreken, met dien verstande dat zichtbare gebreken binnen vijf
dagen na levering gemeld dienen te worden en dat niet-zichtbare
gebreken binnen viif dagen na constatering daarvan gemeld dienen
te worden.

Indien de goederen gebreken vertonen, kunnen wij naar eigen in-
zicht ofwel de gebreken verhelpen (reparatie) ofwel goederen zon-
der gebreken leveren (vervanging).

De afnemer dient afgekeurde goederen op de juiste wijze en zorgvul-
dig te bewaren en te behandelen.

Wij zijn gerechtigd afgekeurde goederen tezamen met een deskun-
dige of een andere door ons aangewezen der de te onderzoeken
met het oog op taxatie en, indien nodig, ten behoeve van het op-
stellen van kostenbegrotingen en dergelijke. Indien de afnemer de
afgekeurde goederen niet binnen een redelijke door ons bepaalde
termijn voor onderzoek ter beschikking stelt, vervalt onze aanspra-
kelijkheid na afloop van die termijn.

Aanspraken van de afnemer op garantie ter verkrijging van schade-
vergoeding of vergoeding van tevergeefs gemaakte kosten kunnen
geldend gemaakt worden zoals bepaald in artikel X (“Aansprakelijk-
heid"), maar zijn in andere gevallen uitgesloten.

Vorderingen wegens gebreken verjaren twaalf maanden na afleve-
ring van de goederen. Bij schadeclaims op grond van opzet of grove
nalatigheid of door onachtzaamheid veroorzaakte schending van li-
chaam, gezondheid of leven, en bij het verstrekken van een garantie
(§ 443 BGB) blift de wettelijke verjaringstermijn van toepassing.
Voor goederen die overeenkomstig hun normale bestemming in
een gebouw zijn gebruikt en die hebben geleid tot gebreken in dat
gebouw, geldt een verjaringstermijn van 5 jaar vanaf het tijdstip van
levering.

De verjaringsregeling in § 445b BGB biijft in het onder IX. punt 1 zin
2 genoemde toepassingsgebied onverminderd van kracht.

Onze aansprakelijkheid voor gebreken geldt niet voor schade als ge-
volg van normale slijtage (zoals metaalslitage of slijtage als gevolg
van schuurmiddelen), aantasting van opperviakte-eigenschappen
die op grond van ten tiide van de totstandkoming van de overeen-
komst algemeen aanvaarde technische normen onvermijdelijk was,
onjuist gebruik van de goederen, niet-naleving van voorschriften ten
aanzien van reiniging, onderhoud of gebruik, of door de afnemer of
een of meer derden veroorzaakte schade.

Xl

XIl.

Aansprakelijkheid

Wij zijn jegens de afnemer aansprakelijk voor schade en vergoeding
van kosten, telkens conform de wettelijke bepalingen, in de volgende
gevallen (hiema in artikel X: “aansprakelijkheid”): aansprakelijkheid
op grond van de Duitse Wet productaansprakelijkheid (ProdHaftG);
opzet of bedrieglijke voorstelling van zaken; grove nalatigheid; dood,
lichamelijk letsel of aantasting van de gezondheid; gevallen waarin
door ons een garantie is verstrekt.

Voorts zijn wij aansprakelijk jegens de afnemer voor schade in geval
van een toerekenbare tekortkoming in de nakoming van wezenlijke
contractuele verplichtingen zoals in de wet bepaald. Wezenlijke
contractuele verplichtingen in de zin van deze bepaling zjjn alle
verplichtingen waarvan niet-nakoming de verwezenliking van het
doel van de overeenkomst in gevaar brengt evenals alle verplich-
tingen waarvan niet-nakoming ertoe leidt dat de overeenkomst niet
naar behoren kan worden uitgevoerd en op nakoming waarvan de
afnemer normaliter mag vertrouwen. Indien echter een wezenlijke
contractuele verplichting zodanig wordt geschonden dat er slechts
sprake is van lichte nalatigheid, is het recht van de afnemer om
schadevergoeding te vorderen — met uitzondering van de onder
punt 1 genoemde gevallen — ten aanzien van de schadehoogte be-
perkt tot de voor overeenkomsten gebruikelijke te voorziene schade.

Indien wij tekortschieten in of achterblijven met het voldoen aan onze
verplichtingen, is de afnemer gerechtigd op grond van die tekortko-
ming een vordering tegen ons in te stellen indien zijn vordering be-
trekking heeft op een contractuele boete of forfaitaire vergoeding die
hij binnen een toeleveringsketen in het kader van een andere con-
tractuele relatie in die keten verschuldigd is, doch uitsluitend indien
de afnemer ons voor het sluiten van de overeenkomst uitdrukkelijk
in kennis heeft gesteld van het risico op die schade. Anders is de
afnemer ten aanzien van een door hem verschuldigde en betaalde
contractuele boete of forfaitaire vergoeding slechts gerechtigd een
vordering in te stellen tot vergoeding van door een tekortkoming ver-
oorzaakte schade voor een bedrag van maximaal 5% van de netto-
waarde van onze order. Het bovenstaande is van overeenkomstige
toepassing indien de afnemer een vordering tegen ons instelt voor
schadeloosstelling ter zake van die contractuele boete of forfaitaire
vergoeding. Bovenstaande aansprakelijkheidsbeperkingen gelden
nietin geval van opzet en grove nalatigheid alsook in geval van door
eigen schuld veroorzaakte schending van lichaam, gezondheid of
leven.

Voor het overige heeft de afnemer geen recht op het instellen van
een vordering tot vergoeding van schade op welke rechtsgrond ook.

Indien onze aansprakelijkheid op grond van de bovenstaande bepa-
lingen beperkt of uitgesloten is, geldt hetzelfde voor de persoonlijke
aansprakelijkheid van onze wettelike vertegenwoordigers, leiding-
gevenden en andere plaatsvervangers.

Verrekening, recht van retentie

De afnemer heeft uitsluitend een retentierecht of een recht op ver-
rekening met betrekking tot in rechte afdwingbare of niet-betwiste
vorderingen. Deze beperking geldt niet voor tegenvorderingen van
de afnemer wegens gebreken of de gedeeltelijke niet-nakoming van
de overeenkomst, indien deze tegenvorderingen gebaseerd zijn op
dezelfde overeenkomst als onze vordering.

Industriéle eigendomsrechten

Alle industriéle en intellectuele eigendomsrechten met betrekking
tot onze producten, vormen, afbeeldingen, installatiehandleidingen,
rapportages, gegevens en overige bescheiden en documenten be-
rusten bij ons casu quo bij onze licentiegevers. Aan de afnemer wor-
den geen gebruiksrechten of exploitatierechten met betrekking tot de
bedoelde industriéle of intellectuele eigendomsrechten verleend.

XIll. Gegevenshescherming

1.

Wij verwerken uw persoonsgegevens (als bijv. naam, e-mailadres,
telefoon- en faxnummer) slechts volgens de wettelijke voorschriften,
met name de algemene verordening gegevensbescherming (avg).
Wij gebruiken uw gegevens uitsluitend voor het doel waarvoor u
ze aan ons beschikbaar hebt gesteld (bijv. voor de afhandeling van
bestellingen en betalingen, voor de levering van de goederen) en
slechts voor de uitoefening van onze eigen bedrijfsdoelen. Wettelijke
basis hiervoor is volgens artikel 6 lid 1 sub f AVG ons gerechtvaar-
digde belang bij een soepele gang van zaken en contractafwikkeling.

Bovendien beheren wij de relaties met onze klanten, belangstellen-
den en partners in een centrale CRM-database. Het doel hiervan is
om individuele klantrelaties met u aan te kunnen gaan en snel op
vragen te kunnen reageren. Wettelijke basis is ons gerechtvaardig-
de belang volgens artikel 6 lid 1 sub fAVG bij een snelle en efficiénte
verwerking van aanvragen van klanten, belangstellenden en part-
ners, alsook de ondersteuning van onze processen op het gebied
van service, verkoop en marketing door een ervaren en betrouw-
bare partner, alsook de vermindering van de eigen kosten m.b.t. de
beschikbaar gestelde [T-infrastructuur. De technische dienstverlener

van het CRM-systeem is gevestigd in een derde land. De gegevens-

verwerking is beveiligd via een orderverwerkingsovereenkomst en
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het met de dienstverlener overeengekomen EU-standaardbeding.

Meer informatie, bijv. over uw rechten van betrokkenen en de con-
tactgegevens van onze beveiligingsdeskundige is te vinden in onze
Verklaring bescherming persoonsgegevens op:
https://www.villeroy-boch.de/datenschutz.html

Toepasselijkheid van Duits recht, bevoegde rechter

Het recht van de Bondsrepubliek Duitsland is van toepassing en de
toepasselijkheid van het Weens Koopverdrag (Verdrag inzake het
recht dat van toepassing is op internationale koopovereenkomsten
betreffende roerende zaken (CISG)) is uitgesloten.

Indien de afnemer een ondemnemer is die de overeenkomst in het
kader van een zakelijke transactie afsluit, of een publiekrechtelike
rechtspersoon of een openbaar lichaam, worden alle geschillen die
voortvioeien it of verband houden met de overeenkomst voorge-
legd aan de bevoegde rechter in de plaats van vestiging van de
groepsmaatschappij van Villeroy & Boch die de overeenkomst is
aangegaan. Indien die groepsmaatschappij niet gevestigd is in de
Bondsrepubliek Duitsland, is de bevoegde rechter de rechter in de
plaats van vestiging van Villeroy & Boch AG.
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INFORMATIE OVER HET ASSORTIMENT - SANITAIR & MEUBELS

C13100/B0 COLLARO
C13200/B0 COLLARO
C133 00/B0 COLLARO
C134 00/B0 COLLARO
C13500/B0 COLLARO
C136 00/B0 COLLARO
C137 00/B0 COLLARO
C14100/B0 COLLARO
C142 00/B0 COLLARO
C143 00/B0 COLLARO
C144 00/B0 COLLARO
C145 00/B0 COLLARO
C146 00/B0 COLLARO
C147 00/B0 COLLARO
VOE2 00 XX VICLEAN-I 200
9209 40 00 VICONNECT
9209 18 00 VICONNECT
9209 34 00 VICONNECT
KERAMISCHE KLEUREN COLLECTIE
R7 ANTAO, HOMMAGE, VICLEAN
R8 ANTAO
BCS4 ARTIS
BCS6 ARTIS
BCS7 ARTIS
MEUBELKLEUREN COLLECTIE
HJ ANTAO, FINION
HK ANTAO
HL ANTAO
HM ANTAO
HN ANTAO
HP ANTAO
KLEUREN WASTAFELBLAD COLLECTIE
3 ANTAO
2. Wijzigingen in het productassortiment
MODEL COLLECTIE
7101 75 XX HOMMAGE
7101 A1 XX HOMMAGE
7232 00 XX HOMMAGE

— Hervatting in het assortiment

1. Nieuw
MODEL COLLECTIE
volledige collectie ANTAO
Ultbre|d|ngs\(/)er1tri1r::;tmeu belas: COLLARO
4A40 65 XX O.NOVO
4A40 66 XX 0.NOVO
4A40 60 XX 0.NOVO
4A40 61 XX 0.NOVO
4A40 55 XX 0.NOVO
4A40 56 XX 0.NOVO
4340 50 XX 0.NOVO
4340 51 XX 0.NOVO
4340 45 XX 0.NOVO
4340 46 XX 0.NOVO
4340 36 XX O.NOVO
4340 37 XX 0.NOVO
4340 3R XX 0.NOVO
4340 3L XX 0.NOVO
4A68 60 XX VICARE
4A68 61 XX VICARE
4A68 62 XX VICARE
4A68 63 XX VICARE
4A68 80 XX VICARE
4A68 81 XX VICARE
4A68 82 XX VICARE
4A68 83 XX VICARE
€093 00/B0 COLLARO
C094 00/B0 COLLARO
€095 00/B0 COLLARO
C096 00/B0 COLLARO
C097 00/B0 COLLARO
€098 00/B0 COLLARO
C099 00/B0 COLLARO
C100 00/B0 COLLARO
C101 00/B0 COLLARO
C102 00/B0 COLLARO
C103 00/B0 COLLARO
C104 00/B0 COLLARO
C105 00/B0 COLLARO
C106 00/B0 COLLARO
C107 00/B0 COLLARO
C108 00/B0 COLLARO
C109 00/B0 COLLARO
C110 00/B0 COLLARO
C111 00/B0 COLLARO
C112 00/B0 COLLARO
C113 00/B0 COLLARO
C114 00/B0 COLLARO
C115 00/B0 COLLARO
C116 00/B0 COLLARO
C117 00/B0 COLLARO
C118 00/B0 COLLARO
C119 00/B0 COLLARO
C120 00/B0 COLLARO
C12100/B0 COLLARO
C122 00/B0 COLLARO
C123 00/B0 COLLARO
C124 00/B0 COLLARO
C125 00/B0 COLLARO
C126 00/B0 COLLARO
C127 00/B0 COLLARO
C128 00/B0 COLLARO
C129 00/B0 COLLARO
C130 00/B0 COLLARO
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3. Aanpassingen van het productassortiment

MODEL COLLECTIE VERVALDATUM

volledige collectie ANTHEUS 31.03.2023
KERAMISCHE KLEUREN COLLECTIE VERVALDATUM

BCWO ARTIS 31.03.2023

BCW2 ARTIS 31.03.2023

w9 GENERAL 31.03.2023
MEUBELKLEUREN COLLECTIE VERVALDATUM

PN GELDT UNIVERSEEL 31.03.2023

PH FINION 31.03.2023

HH FINION 31.03.2023

GJ FINION 31.03.2023

RE VENTICELLO 31.03.2023

RA VENTICELLO 31.03.2023
Binnen de volgende collecties zijn sommige artikelen uitiopend verklaard (31.03.2023):

ARCHITECTURA, COLLARO, FINION, LEGATO, SUBWAY 2.0, VENTICELLO, VICLEAN,
TOEBEHOREN *

* de volledige artikelen zijn te vinden op:
https://pro.villeroy-boch.com/picdb/pricelist/Delisting_BE-nl.xlsx
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1. Nieuw in assortiment

volledige collectie

ANTAO

UBQ 180 HOM 7WBCV

UBQ 180 HOM 7WR7V

HOMMAGE

UBA 170 LOF 9CLOOV

UBA 170 LOF 9CLBCV

UBA 170 LOF 9CROOV

UBA 170 LOF 9CRBCV

UBA 170 LOF 9CS00V

UBA 170 LOF 9CSBCV

UBA 170 LOF 9PDOOV

UBA 170 LOF 9PDBCV

UBA 180 LOF 9PD0OV

UBA 180 LOF 9PDBCV

UBA 180 LOF 9PTO0V

UBA 180 LOF 9PTOOV

UBA 170 LOF 9PTBCV

UBA 170 LOF 9PTBCV

LOOP & FRIENDS

volledige collectie

OBERON 2.1

volledige collectie

THEANO CURVED

volledige collectie

WALLWAY

Push to open afvoerplug zonder overloopfunctie

1309520 (nieuwe kleuren 01, 3S, R8)
ViFlow, Afvoer- en overloopgarnituur voor baden zonder
U909530 zichtbaar overloopgat
(nieuwe kleuren 01, 3S, R8)
99880076 Afvoer- en overloopcombinatie, met ketting en stop, Brushed
Gold
R8 (Morning Green) ANTAO, SQUARO INFINITY

2. Uit het assortiment

Special Combipool Invisible (IP)

31.03.2023

01.01.2023

UNITED badpaneel

UBQ 167 LIB 2V

31.03.2023

31.03.2023

LIBRA 31.03.2023

UBQ 180 HOM 700V

UBQ 180 HOM 7WoV

HOMMAGE 31.03.2023

UBA 170 LFO 2V

UBA177 LFO 2V

UBA177 LFS 2V

UBA 180 LFO 7V

UBA 180 LFS 7PDBCV

UBA 180 LFS 7PDV

UBA 180 LFS 7V

LOOP & FRIENDS 31.03.2023

UBA177 LEG 2V

UBA199 LEG 2V

LEGATO 31.03.2023

UDA 0906 DEN 4V

UDA 0906 DEN 4GV

0.NOVO 31.03.2023

ubDQ 1510 FFL 2V
FUTURION FLAT 31.03.2023
UDQ 9800 FFL 2V
UDA 1693 SUB 2V
SUBWAY 31.03.2023
UDA 1893 SUB 2V
UDA 9075 PLA 2V
UDA 9075 PLA 2GV
UDA 1075 PLA 2V
UDA 1075 PLA2GV
PLANEO 31.03.2023
UDA 1275 PLA 2V
UDA 1275 PLA2GV
UDA 1475 PLA2V
UDA 1475 PLA2GV
190953068 ViFlow, Afvoer- gn overloopgarnituur vot_)r baden zonder
zichtbaar overloopgat, Wit
199880066 Afvoer- en overloopcombinatie, met ketting en stop, Noble
Brass
199880062 Afvoer- en overloopcomb||;1|aatt|:‘,i met ketting en stop, Gold
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Metalen
Collecties / Modellen Keramiekkleuren opper-
vlakken
[0
" 8
[}
. o s o 8%
B 5833 8%
% Slel§E1 8|82
1%} sl 2|5 |E o | F |2 £
= o | o | 8 > o |5 I
o |lo|l 8| E| gl 2|5
S| o | E| S| E|lE|S|E|S
£ © © [ % £ 2 © pt
s | Q| 3|  O|E| S| E|IZ| &
g | E|O|e|ls|o| 21992 - | 2
o | < c | = s | 918|380 £ 7]
E 55|22 g|e|8&|2 5|88
SAEEHEIHE I
S 2|8 |la|a8|loc|x|2|2 a2 3
01 |R1|T2|R3|RW| S5 | 14 |AM| R7 | R8 | BC
ANTAO @) @) oO| 0| O
ARCHITECTURA oO|O0]| * @)
ARTIS o | O @) @)
AVENTO O | O @) (@)
COLLARO O] O @)
EVANA O] O
FINION (@) @)
HOMMAGE (@) (@) o] O
LOOP & FRIENDS O | O 0|0 |0O0 |0
MEMENTO 2.0 O] O o]0 | O
MEMENTO o | O
MY NATURE O
0.NOVO o|Oo | * * @)
0.NOVO KIDS 0|0 | O *
SUBWAY 3.0 oO|0O|* @) ©)
SUBWAY 2.0 olo | * [ x|« | ] ]~ o
SUBWAY o | O @)
UNIVERSO TWISTFLUSH O] O
VENTICELLO O] O L I @)
VICARE OoO| 0| O
* In deze Kleur is slechts een selectie van modellen verkriigbaar. Details kunt u vinden op de productdetailpagina’s.
** Zie overzicht AntiBac, blz. 18
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Collecties / Modellen Keramiekkleuren
10 jaar
klour-bijkoopgarantia
Vioor een uitgelosmen
taramiak- gn klaurensssortiment
Y LX)
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Villerov & Boch =
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©
=
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EVANA O
SUBWAY o
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OVERZICHT VAN KLEUREN EN MODELLEN - WELLNESS

Metaal afwerkingskleuren
Wellnesskleuren
Uitrusting kleuren
(Finion, Collaro)
2
[) § g GE) > =3 ] © [5) % [}
= = = = © 2 ©

= =} = =4 S © © © © © <= < = = o o « = = = = = < <) <

= | »n| < |0 |=|z|lz|lz|lz|lz|l0jlo|l=|<|O0O|hH|m|a|lalala|la|lo|ld| o

01 |[RW|[1S | 3S | R8|[IN| 2N [ 3N | 4N | 5N | 61 [ 69 | 01 | 1S | 3S |[RW | 33 | IN | 2N | 3N | 4N | 5N | - - -
DOUCHEVLOEREN
ARCHITECTURA METALRIM* o|lo|o| o o|lo| o] o
FUTURION FLAT o
0.NOVO o
PLANEO o|lo|o| o o|lo|o|o|oO o|lo|o|o|o
SQUARO INFINITY* oO|o|O| O o|o| o
SUBWAY o
WALLWAY o | o o o o]
BADEN
ANTAO o | o o | o
ANTHEUS ' o | o o
ARCHITECTURA o
AVEO o | O
AVEO NEW GENERATION ' o | o
CETUS o
COLLARO* o | o ) o|o| o
FINION ' o | o o | o
HOMMAGE o
LEGATO o| o
LIBRA o
LOOP & FRIENDS ' o | o
NEXUS o
OBERON o | o
OBERON 2.0 o | o o o o | o
OBERON 2.1 2 o | o o o o | o
0.NOVO o
SQUARO ' o
SQUARO EDGE 12 o| o o o o | o
SQUARO EDGE 12 EXCELLENCE'| © | © o o o | o
SUBWAY o
SUBWAY 3.0 o | o o
THEANO ' o | o ] o
ACCESSOIRES BADEN
Profbox o] T T [ T T T T T T T T T T T T T T T T T[T T

' Sommige modellen zijn leverbaar met Colour on Demand. Zie details op de desbetreffende productpagina’s.
2 Deze collectie is niet beschikbaar in Belgié!
Afvoerdeksel in bijpassende matkleur

12
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Artis — Kleur in zijn meest aantrekkelijke vorm

Vier vormen, tien kleuren, duizend mogelijkheden:
met een breed kleurenassortiment plaatst Artis
afhankelijk van de smaak krachtige of subtiele
accenten in de badkamer. Een blikvanger zijn de
opvallende opzetwastafels sowieso. De aantrekke-
lijke tweekleurenlook kan met de Finion, Collaro en
Antao meubelen tot een kleurconcept voor de hele
badkamer worden gecombineerd.

+ 4 vormen:rechthoekig, ovaal, vierkant en rond,
met extreem dunne wanden, gemaakt van hoog-
waardig TitanCeram

+ BiColour look: het gekleurde glazuur aan de ;
buitenzijde heeft een fijne rand in White Alpin, net %,
als de gehele binnenzijde W - -
+ 10 moderne BiColour tinten - ' '

BCS6 BCS7
FROZEN FOREST

BCW8 BCS9
RUST BORDEAUX
13



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

ARTIS KLEURCONCEPT
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Artis kleur k- ~ Meubelkleuren Antao Meubelkleuren Collaro

Black

Stone Grey
Matt
Laquer

White Black Peony
Matt Matt Matt
Lacquer Lacquer Lacquer

Matt
Lacquer

Bordeaux

Midnight Anthracite Black Black
Blue Matt Matt Matt Matt White
Lacquer Lacquer Lacquer Lacquer Matt

Midnight Black
Blue Matt Matt
Lacquer Lacquer

Olive Black Black
Matt Matt Matt White
Lacquer Lacquer Lacquer Matt

Sage Green

Peony Black Black
Matt Walnut Matt Arizona Matt White
Lacquer Veneer Lacquer [OF1 Lacquer Matt

Anthracite Stone Grey
Matt Matt

Rust Laquer Laquer

Black

Stone Grey W Leaf Green
Matt Matt
Laquer Laquer

Peony White Black
Matt Matt Matt
Lacquer Lacquer Lacquer

Matt White
Lacquer Matt

White Midnight White

Matt Blue Matt Matt Midnight White 0
Frozen Laquer Lacquer Walnut Lacquer Blue Matt

White White Anthracite :

Matt Matt Matt White
Deep Ocean Laquer Lacquer Laquer Matt

Black White Black
Matt Matt Matt Arizona
Lacquer Lacquer Lacquer Oak

Anthracite
Matt
Laquer

Warm

Forest Walnut

Anthracite White
Matt Matt
Laquer Laquer

Black
Matt White
Lacquer Matt

White Peony Anthracite
Matt Matt Matt
Lacquer Lacquer Lacquer

French Linen

Olive White Black :
Matt Matt Matt White Kansas
Lacquer Lacquer Lacquer Matt Oak

Leaf Green
Matt
Laquer

Warm
Walnut

Coal Black

Aanbevolen baden bij Artis BiColour wastafels

Met onze Colour on Demand techniek kunnen de panelen van de vrijstaande baden in 192 RAL-kleuren en in de Artis BiColour kleuren (van buiten gekleurd, van
binnen wit) worden vormgegeven.

v ' | \

ANTHEUS THEANO ORIGINAL EDITION SQUARO EDGE FINION AVEO NEW GENERATION

THEANO CURVED VOORWAND OBERON 2.0 ANTAO VOORWAND LOOP&FRIENDS* VOORWAND COLLARO **

*Loop & Friends back-to-wall baden met ovale binnenvorm zijn eveneens verkrijgbaar in deze kleuren. **Back-to-wall bad uitvoeringen: in het midden, aansluitend op de linker- of
rechterwand.

14
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TWISTFLUSH - KRACHTIGER EN ZUINIGER

Boch

Villeroy
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AntiBac Ceramic
Plus

Villeroy & Boch Villeroy & Boch

TwistFlush is het nieuwe spoelsysteem die een optimale
spoeling combineert met waterbesparing. Het genereert een
krachtige maar stille werveling van water voor een hygié-
nisch en schoon resultaat.

Twist
Flush

Villeroy & Boch

Spoelt als geen ander.

De TwistFlush technologie (patent is aangevraagd) over-
treft zelfs alle standaardvoorschriften. Een gecontroleerde
stroom van wervelend water genereert een zeer krachtige
draaikolk in de kegelvormige pot waardoor vrijwel de gehe-
le binnenzijde van het toilet wordt gespoeld en waarbij vuil
effectief wordt verwijderd.

[

Bespaar tot 19,700 liter water per jaar.

Dankzij TwistFlush kan elke keer als de spoelknop wordt
indrukt, water worden bespaard. Het toilet verbruikt maar
4.5 liter bij een grote spoeling en slechts 3 liter bij een kor-
te spoelbeurt. De TwistFlush spoeling is zo krachtig zodat
men gewoonlijk maar één keer hoeft te spoelen. Hierdoor
kan een gezin tot zo'n 19,700 liter water per jaar besparen.

De toekomst van een borstelloos toilet.

Door de kegelvormige pot met rechte en zeer gladde wan-
den hecht vuil zich al amper. De krachtige spoeling zorgt
voor de rest. Daardoor wordt een toiletborstel verleden tijd.

Krachtig bij vuil en bacterién.

Behalve zijn spoelkracht, biedt TwistFlush ook voordelen
op het gebied van hygiéne: dankzij het randloze closet met
CeramicPlus toplaag wordt het schoonmaken eenvoudig
en AntiBac vermindert de bacteriegroei zelfs met 99,9%.

*In overeenstemming met de EN 997 Europese richtlijnen.

Praktisch spatvrij.

Elke druppel water wordt dankzij TwistFlush gebruikt voor
de spoeling, zonder dat dit spetters geeft over de rand.
Hierdoor wordt de verspreiding van aerosolen aanzienlijk
gereduceerd. De werveling van water creéert een krachtige
spoeling waarmee de binnenzijde van de pot spatvrij wordt
schoongespoeld.

Stille spoeling.

TwistFlush bewijst dat een krachtige spoeling ook stil kan
zijn. De manier waarop het water in de pot stroomt, met
een wervelende beweging, zorgt voor minder lawaai dan
bij conventionele toiletten.

**Bij een 4-persoons huishouden, vergeleken met een conventionele 6 liter spoeling en een gemiddeld gebruik van 5 x per persoon per dag. Gebaseerd op informatie van de German Federal

Environmental Agency.
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Onze kampioen op het gebied van hygiéne
De innovatieve wc voor 4-voudige hygiéne

Hygiénisch, fris, antibacterieel en eenvoudig te reinigen — met onze hygiéne-kampioen neemt
u altid het zekere voor het onzekere. Want het spoelrandloze Subway 2.0 DirectFlush-clo-
set met innovatieve ViFresh-technologie en CeramicPlus- en AntiBac-opperviak is de perfec-
te hygiénische oplossing van Villeroy & Boch. En bovendien: er wordt ook nog een heleboel wa-
ter en reinigingsmiddelen mee bespaard. Viervoudig hygiénisch voor onovertroffen veiligheid
CeramicPlus en AntiBac zijn ook apart verkrijgbaar voor DirectFlush-wc’s en kunnen worden gecombineerd
volgens uw persoonlijke voorkeur

ViFresh
De geintegreerde ViFresh-houder

Het innovatieve vak voor toiletblokjes is vrijwel onzichtbaar in het keramiek geintegreerd. Het wordt gevuld zonder de toiletrand of closetpot te hoeven aanraken
en zorgt voor een frisse geur en een optimaal spoelresultaat. Omdat de spoelstroom niet meer door de traditionele toiletblokhouder in de closetpot wordt geremd,
is ViFresh bijzonder geschikt voor wc's zonder spoelrand

+ De gebruikersvriendelijke oplossing voor DirectFlush-wc’s

+ Geintegreerd onderhoudsmiddelreservoir bij de watertoevoer van het keramiek

+ Kan hygiénisch worden gevuld met de gebruikelijke geurblokjes of toiletgel, zonder de toiletrand of closetpot te hoeven aanraken

+ Bij het spoelen worden de werkzame stoffen gedoseerd en gelijkmatig verdeeld over de gehele closetpot

* Het voortreffelijke spoelvermogen blijft bewaard

+ Eenvoudige installatie zonder extra kosten

+ Geen verlijming nodig, geen corrosiegevaar

CeramicPlus
De vuilafstotende oppervlakteveredeling

AntiBac
Het antibacteriéle glazuur

DirectFlush
De spoelrandloze closetgeneratie

+ Spoeling van de gehele binnenkant van de pot + Vermindert de groei van bacterién aantoonbaar ~ « Antihecht-eigenschappen voorkomen kalkaan-

zonder spatten met meer dan 99,9%*** slag

+ Maximaal spoelvermogen door nauwkeurige + Voor keramische oppervlakken en closetzittingen + Langdurig vuilafstotend met briljante glans
waterloop « Ideaal voor openbare ruimten met strenge hygié- + 90% minder verbruik van water*, reinigingsmid-

+ Eenvoudige, snelle reiniging dankzij spoelrandio- nevoorschriften delen** en reinigingstijd** dan tot nu toe
ze vormgeving + Verkrijgbaar voor alle producten van sanitairkera-

+ Zichtbare hygiéne ook voor de gebruiker

miek en voor alle kleuren

* Bij verontreiniging door vuil water, ** Bij de verwijdering van kalkvlekken t.o.v. standaard keramiek (studie van het wfk-onderzoeksinstituut voor reinigingstechnologie),
*** Bevestigd door het onafhankelijke BOKEN Quality Evaluation Institute, de Duitse federale dienst voor Materiaalonderzoek (BAM) in Berlijn en het IZORE Centrum Infectieziekten Friesland

(NL).
16
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SUPRAFIX 3.0 - SANITAIR

Op SupraFix 3.0, waarmee de montage van wandclosets nog flexibeler verloopt, is patent aangevraagd De wc'’s kunnen snel en eenvoudig door slechts één
persoon worden ingebouwd — comfortabel van boven en zonder zichtbare bevestiging. Nu nieuw: De closetzittingen kunnen flexibel op wens van de klant worden
geplaatst.

s | Eenvoudige en flexibele montage
5 + Eenvoudige montage van het wandcloset van bovenaf door één persoon

Villeroy & Boch

1748
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+ gecombineerde installatie van wandcloset en closetzitting met slechts één
bevestiging via dezelfde montagegaten

+ Vario-moer voor de flexibele montage en exacte plaatsing van de zitting

Perfect wc-design
+ Onzichtbare bevestiging: geen zichtbare schroeven of afdekkingen

+ Positie closetzitting optioneel, volgens wens van de klant
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OVERZICHT ANTIBAC - SANITAIR

Collectie

Modellen

ARCHITECTURA

AntiBac

geselecteerde modellen, zie blz. 62-77

SUBWAY 2.0

—

AntiBac

geselecteerde modellen, zie blz. 322-338

SUBWAY 3.0

 —

AntiBac

geselecteerde modellen, zie blz. 301-321

VICARE

) —

AntiBac

—

geselecteerde modellen, zie blz. 360-369

18
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MeubelprogrammalSpiegel Modellen Kleuren Express Delivery
AVENTO alle modellen alle kleuren

FINION alle spiegels —

HOMMAGE alle modellen alle kleuren

MORE TO SEE alle modellen —

MORE TO SEE 14 alle modellen -

MORE TO SEE LITE alle modellen —

MORE TO SEE ONE alle modellen -

MY VIEW 14 alle modellen -

MY VIEW 14+ alle modellen —

MY VIEW-IN alle modellen -

MY VIEW NOW alle modellen -

MY VIEW ONE alle modellen —

SUBWAY 2.0 geselecteerde modellen, zie blz. 322-338 Glossy White (DH)
SUBWAY 3.0 geselecteerde modellen, zie blz. 301-321 Kansas Oak (RH)’(SSL&?;LV%IET;%? d?,naﬁéaspg;zze(l\gm in greepkleur 0
VENTICELLO geselecteerde modellen, zie blz. 345-359 Glossy White (DH) met greep versie 1




n
Villeroy & Boch

1748

Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

ddV HO04
3 AOY3TIIA A

DE
VILLEROY & BOCH APP
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INFORMATIE OVER SPEEL IN OP DE WENSEN
LEVERING EN PRIJZEN VAN DE KLANT MET DE
CONFIGURATIETOOL

f

-
Villeroy & Boch I

PRODUCTINFORMATIE EN VERHOOG DE OMZET DOOR
MONTAGEHANDLEIDINGEN PRODUCTSUGGESTIES

~ I

EEN AUTOMATISCH OPTIONELE
GEGENEREERD SPECIFICATIE OFFLINE MODUS
OVERZICHT

DE SLIMME TOOL
VOOR UW PLANNING EN ADVIES

Nu hebt u alle informatie met betrekking tot de sanitaire producten van Villeroy & Boch bij de hand. Of u nu
onderweg actuele prijzen of afmetingen zoekt of in het verkoopgesprek modelvarianten configureert en meteen
ook de beschikbaarheid wilt controleren: één blik op uw smartphone, tablet of computer is voldoende

2 Download in de ONTDEK HET OP Downloaden van
[. App Store} { ” Google Play ] M Microsoft

Voor smartphone, tablet en pc.
Kijk voor meer informatie op: pro.villeroy-boch.com/villeroybochapp
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INHOUDSOVERZICHT - SANITAIR & MEUBELS

ALGEMENE INFORMATIE

Instructie voor het gebruik van de prijslijst 2
Artis Kleurconcept 14
BiColour 13
Kleurenoverzicht Sanitair 10-11
TwistFlush 15, 343
Hygiene Kampioen 16
Pictogrammen zie omslag
Informatie over het assortiment 7-8
Zoekoverzicht 700-702
Legenda zie omslag
SupraFix 3.0 17

OVERZICHTEN
Bidets 33
Urinoirs 34
Wastafels 24-29
Closet 30-32

[

|

Antao Premum < W 35-61
Architectura Profi <& 62-77
Artis Premium < 78-80
Avento Mainstream <& N 81-89
Collaro Mainstream <& H 90-132
Evana Mainstream <& 133-134
Finion Premum < N 135-174
Hommage Premum < N 175-181
Legato Mainstream | 182-205
Loop & Friends Mainstream <> 206-216
Memento 2.0 Premium <& 217-233
0.novo Profi < 265-293
0.novo Kids Profi < 294-298
Solitaire wastafels Mainstream <> 299-300
Subway 3.0 Mainstream << H 301-321
Subway 2.0 Mainstream <& N 322-338
Subway Mainstream <> 339-341
Universo TwistFlush Mainstream <& 342-344
Venticello Mainstream <& H 345-359
ViCare Profi <& 360-369
ViClean [ 379-382
ViConnect installatiesystemen (- 383-399
Closetzittingen (-] 404-406
Accessoires (el | 400-403
More To See Mainstream | 234-237
More To See 14 Mainstream | 238-239
More to See Lite Mainstream | 240-243
More To See One Profi | 244-245
My View 14 Mainstream | 246-247
My View 14+ Mainstream | 248-249
My View-In Mainstream | 250-251
My View One Profi | 263-264
My View Now Mainstream | 252-262
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OVERZICHT WASTAFELS NAAR PRODUCT TYPE

Meubelwastafel
800 mm Rechthoek 800 mm Rechthoek 800 mm Rechthoek 800 mm Rechthoek 800 mm Rechthoek 800 mm Rechthoek 800 mm Rechthoek
b R 5 I
Antao Avento Collaro Finion Memento 2.0 Subway 2.0 Subway 3.0
4A75 81 (37) 4156 80 (82) 4A33 80 (93) 4164 81 (138) 4A22 80 (224) 7175 80 (324) 4A70 80 (305)
Meubelwastafel
800 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek
xR | ® -
Venticello Antao Avento Collaro Finion Finion Memento 2.0
4104 8L (348) 4A76 A2 (37) 4156 A5 (82) 4A33 A5(92) 4164 A1 (137) 4164 A2 (137) 4A22 A4 (221)
Meubelwastafel
1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1200 mm Rechthoek 1200 mm Rechthoek
h e B '
B r_ N b \ . X,
N N\
Subway 2.0 Subway 3.0 Venticello Venticello Venticello Antao Avento
7175 A0 (324) 4A70 A5 (304) 4104 AK (347) 4134 L1 (347) 4134 R1 (347) 4AT7 L2 (38) 4A23 CK (82)
Meubelwastafel
1200 mm Rechthoek 1200 mm Rechthoek 1200 mm Rechthoek 1200 mm Rechthoek 1200 mm Rechthoek 1300 mm Rechthoek 1300 mm Rechthoek
N E &
A & - 5
Collaro Finion Finion Memento 2.0 Venticello Subway 2.0 Subway 2.0
4A33 C4 (91) 4164 C1 (137) 4164 C2 (137) 4A22 C4 (218) 4104 CK (346) 7175 DO (323) 7176 DO (323)
Meubelwastafel Wastafel
1300 mm Rechthoek 1300 mm Rechthoek 1300 mm Rechthoek 550 mm Hoekig 600 mm Hoekig 650 mm Hoekig 550 mm Ovaal
5 [} S 5
P %
Subway 3.0 Subway 3.0 Venticello 0.novo O.novo O.novo 0.novo
4A70 D4 (303) 4A71 D5 (303) 4111 DL (346) 4A41 55 (268) 4A41 60 (267) 4A41 65 (266) 4A40 55 (272)
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OVERZICHT WASTAFELS NAAR PRODUCT TYPE

Wastafel

550 mm Ovaal 550 mm Ovaal 600 mm Ovaal 600 mm Ovaal 650 mm Ovaal 650 mm Ovaal 500 mm Rechthoek
g B i B i g "

0.novo 0.novo 0.novo 0.novo O.novo O.novo Memento 2.0

5160 55 (275) 5166 55 (276) 4A40 60 (272) 5160 60 (275) 4A40 65 (271) 5160 65 (275) 4A22 50 (228)

Wastafel

550 mm Rechthoek 550 mm Rechthoek 550 mm Rechthoek 550 mm Rechthoek 550 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek
s R [ i s X

Architectura Avento Collaro Subway 2.0 Subway 3.0 Architectura Avento

4188 55 (63) 4A00 55 (83) 4A33 55 (95) 7113 55 (324) 4A70 55 (307) 4188 60 (63) 4158 60 (82)

Wastafel

600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 650 mm Rechthoek

. 3 4 R N

Collaro Finion Memento 2.0 Subway 2.0 Subway 3.0 Venticello Architectura

4A33 60 (94) 4168 64 (140) 4A22 60 (226) 7113 60 (324) 4A70 60 (306) 4124 60 (348) 4188 65 (63)

Wastafel

650 mm Rechthoek 650 mm Rechthoek 650 mm Rechthoek 650 mm Rechthoek 650 mm Rechthoek 750 mm Rechthoek 800 mm Rechthoek
£ g B i [ S i

Avento Collaro Subway 2.0 Subway 3.0 Venticello Hommage Finion

4158 65 (82) 4A33 65 (94) 7113 65 (324) 4A70 65 (305) 4124 65 (348) 7101 75 (176) 4168 81 (139)

Wastafel Wastafel ViCare

1000 mm Rechthoek 560 mm Ovaal 610 mm Ovaal 800 mm Ovaal 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 650 mm Rechthoek

N N = N E
Finion ViCare ViCare ViCare ViCare ViCare ViCare
4168 1H (139) 4119 55 (362) 4119 60 (362) 4120 80 (361) 4A68 60 (363) 7119 63 (362) 5178 67 (361)
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OVERZICHT WASTAFELS NAAR PRODUCT TYPE
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Wastafel ViCare Opzetwastafel

800 mm Rechthoek 400 mm Asymmetrisch 510 mm Asymmetrisch 650 mm Asymmetrisch 560 mm Ovaal 560 mm Ovaal 600 mm Ovaal

ViCare Antao Antao Antao Collaro Loop & Friends Architectura

4A68 80 (363) 4AT2 40 (36) 4A73 51 (36) 4AT4 65 (36) 4A19 56 (97) 4A47 00 (207) 5A26 60 (65)

Opzetwastafel

610 mm Ovaal 620 mm Ovaal 810 mm Ovaal 500 mm Rechthoek 550 mm Rechthoek 560 mm Rechthoek 560 mm Rechthoek

My Nature Loop & Friends My Nature Memento 2.0 Venticello Collaro Loop & Friends

4110 60 (300) 4A48 00 (207) 4110 80 (300) 4A07 50 (230) 4113 55 (349) 4A20 56 (96) 4A49 00 (208)

Opzetwastafel

600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 620 mm Rechthoek 380 mm Rond 400 mm Rond

Architectura Finion Finion Memento 2.0 Loop & Friends Loop & Friends Collaro

5A27 60 (65) 4142 64 (141) 4143 61 (141) 4A07 60 (230) 4A50 00 (208) 4A45 00 (207) 4A18 40 (97)

Opzetwastafel Inbouwwastafel

420 mm Rond 450 mm Rond 380 mm Vierkant 505 mm Ovaal 505 mm Ovaal 560 mm Ovaal 570 mm Ovaal
>

Loop & Friends Architectura Collaro Loop & Friends Loop & Friends 0O.novo Loop & Friends

4A46 00 (207) 5A25 45 (65) 4A21 38 (97) 4A61 00 (209) 615510 (212) 4161 56 (275) 4A62 00 (209)

Inbouwwastafel

570 mm Ovaal 600 mm Ovaal 660 mm Ovaal 660 mm Ovaal 510 mm Rechthoek 510 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek

Loop & Friends Architectura Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Architectura

615520 (212) 5A66 60 (66) 4A63 00 (209) 6155 30 (212) 4A64 00 (209) 614510 (212) 5A67 60 (66)
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Inbouwwastafel

600 mm Rechthoek 600 mm Rechthoek 630 mm Rechthoek 675 mm Rechthoek 675 mm Rechthoek 390 mm Rond 390 mm Rond
N}

Loop & Friends Loop & Friends Hommage Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends

4A65 00 (209) 614500 (212) 7102 63 (176) 4A66 00 (209) 6145 20 (212) 4A59 00 (208) 6140 39 (212)

Inbouwwastafel Onderbouwwastafel

450 mm Rond 450 mm Rond 450 mm Rond 430 mm Ovaal 430 mm Ovaal 455 mm Ovaal 485 mm Ovaal

Architectura Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Evana Loop & Friends

5A65 45 (66) 4A60 00 (208) 6140 45 (212) 4A53 00 (210) 616110 (213) 6147 46 (134) 4A54 00 (210)

Onderbouwwastafel

485 mm Ovaal 500 mm Ovaal 530 mm Ovaal 560 mm Ovaal 560 mm Ovaal 570 mm Ovaal 600 mm Ovaal

Loop & Friends Evana 0.novo Loop & Friends Loop & Friends Architectura 0.novo

616120 (213) 6147 00 (134) 4162 50 (275) 4A55 00 (210) 6161 30 (213) 5A76 60 (67) 4162 60 (275)

Onderbouwwastafel

615 mm Ovaal 450 mm Rechthoek 450 mm Rechthoek 540 mm Rechthoek 540 mm Rechthoek 570 mm Rechthoek 615 mm Rechthoek

Evana Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Architectura Loop & Friends

6144 00 (134) 4A56 00 (211) 6163 10 (214) 4A57 00 (211) 6163 00 (214) 5AT7 60 (67) 4A58 00 (211)

Onderbouwwastafel Voorbouwwastafel

615 mm Rechthoek 330 mm Rond 330 mm Rond 380 mm Rond 380 mm Rond 400 mm Rond 550 mm Rechthoek

Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Loop & Friends Architectura Architectura

6163 20 (214) 4A51 00 (210) 6180 33 (213) 4A52 00 (210) 6180 38 (213) 5A75 45 (67) 4190 55 (63)
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OVERZICHT WASTAFELS NAAR PRODUCT TYPE

Voorbouwwastafel Fontein
550 mm Rechthoek 550 mm Rechthoek 360 mm Hoekig 360 mm Hoekig 450 mm Hoekig 500 mm Hoekig 500 mm Hoekig
- e: % & x
= ']
= - » . .
Avento Memento 0.novo 0.novo O.novo O.novo 0.novo
4A06 55 (83) 4133 55 (300) 4342 36 (270) 4343 36 (270) 4344 45 (269) 4342 R5 (271) 4344 50 (269)
Fontein
360 mm Ovaal 360 mm Ovaal 450 mm Ovaal 450 mm Ovaal 500 mm Ovaal 500 mm Ovaal 500 mm Ovaal
i H a f, 4 [ Y
L : & &
L
0.novo 0.novo 0.novo 0.novo O.novo O.novo 0.novo
4340 36 (274) 5360 36 (277) 4340 45 (273) 5360 45 (276) 4340 50 (273) 5360 50 (276) 5361 50 (277)
Fontein
360 mm Rechthoek 360 mm Rechthoek 360 mm Rechthoek 370 mm Rechthoek 400 mm Rechthoek 430 mm Rechthoek 450 mm Rechthoek
. J .
< F i 1 N
L] e .
-
Architectura Avento Avento Subway 3.0 Memento 2.0 Finion Architectura
4373 36 (64) 4300 3L (84) 4300 3R (84) 4370 37 (309) 4323 40 (230) 4364 43 (141) 4373 45 (64)
Fontein
450 mm Rechthoek 450 mm Rechthoek 450 mm Rechthoek 450 mm Rechthoek 500 mm Rechthoek 500 mm Rechthoek 500 mm Rechthoek
R Y £ § - §
Avento Collaro Subway 2.0 Subway 3.0 Architectura Collaro Subway 2.0
7358 45 (83) 4334 45 (96) 7315 45 (325) 4370 45 (308) 4373 50 (64) 4334 50 (95) 7315 50 (325)
Fontein Hoek-fontein Seriewastafel
500 mm Rechthoek 500 mm Rechthoek Kwartrond Kwartrond Rechthoek 1000 mm Rechthoek 1300 mm Rechthoek
§ R .H ¥ .': Eab
= . — . =
Subway 3.0 Venticello 0.novo Subway 3.0 O.novo O.novo 0.novo Kids
4370 50 (308) 4124 50 (349) 7327 40 (274) 4371 46 (309) 7310 32 (274) 6820 00 (292) 4A08 13 (295)
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Uitstortgootsteen  Keukenspoelbak Dubbele spoelbak
460 mm Rechthoek 495 mm Rechthoek 595 mm Rechthoek 795 mm Rechthoek

' * \
2 a* o -
0.novo 0.novo 0.novo 0.novo
6912 01 (292) 6321 00 (293) 6322 00 (293) 633100 (292)

29



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

OVERZICHT CLOSETS

Diepspoelcloset zonder spoelrand

wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
Antao Architectura Architectura Architectura Finion Memento 2.0 0.novo
4674 TO (38) 4694 RO (68) 5685 RO (71) 5684 RO (69) 4664 RO (143) 4633 RO (232) 5660 RO (279)
Diepspoelcloset zonder spoelrand Diepspoelcloset
wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
0.novo Subway 2.0 Subway 2.0 Subway 3.0 Venticello Architectura Hommage
5660 R2 (280) 5614 A1 (329) 5614 RO (215, 328) 4670 TO (311) 4611 RO (350) 5684 10 (70) 6661 B0 (177)
Diepspoelcloset Combi-Pack Combipack zonder spoelrand
wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
- " = - L
0.novo Subway 2.0 Architectura 0.novo 0O.novo Architectura Architectura
5660 10 (280) 5600 10 (330) 5684 H1 (71) 5660 H1 (281) 5688 H1 (283) 4694 HR (69) 5685 HR (71)
Combipack zonder spoelrand
wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
- = — ; S —
b = 2 -, = 2
‘ i i E 3 [
: E 5 -
By B L = % & By
Architectura Architectura Avento Avento 0O.novo 0.novo Subway 2.0
4687 HR (72) 5684 HR (70) 5656 RS (85) 5656 HR (85) 5688 HR (282) 5660 HR (279) 5614 R2 (329)
Combipack zonder spoelrand Combi-Pack ViConnect Vlakspoelcloset
wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
_— I e
- -
b
. .
Subway 3.0 Universo TwistFlush Venticello Venticello 0.novo 0.novo O.novo
4670 TS (311) 4670 T9 (80, 85, 98, 4611 RL (351) 4611 RS (351) 5660 D3 (281) 5660 D2 (281) 5662 10 (281)

216, 344, 351)
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OVERZICHT CLOSETS

0 Boch

Vlakspoelcloset

Diepspoelcloset

Diepspoelcloset Compact, zonder spoelrand

Diepspoelcloset

Diepspoelcloset

Comfort, zonder Compact ViCare, zonder
spoelrand spoelrand
wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
Subway Subway 2.0 Architectura 0.novo Subway 2.0 O.novo ViCare
6603 10 (340) 4609 RO (331) 4687 RO (72) 5688 RO (282) 5606 RO (330) 5688 10 (283) 4601 R2 (367)
Diepspoelcloset ViCare, zonder spoelrand Diepspoelcloset Diepspoelcloset Combi-Pack ViCare
voor combinatie voor kinderen zon-
der spoelrand
wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
-..:"'}' — - '-I-.ﬂ-— —
0.novd vy
P = [
o |
NOE O
. 1 £-
ViCare ViCare ViCare 0.novo 0.novo Kids ViCare ViCare
5649 RO (364) 4695 RO (365) 4601 RO (366) 6623 10 (284) 4690 RO (296) 469576 (378) 469575 (378)
Combi-Pack ViCare Diepspoelcloset zonder spoelrand
wandhangend wandhangend staand model staand model staand model staand model staand model

— R —
.

: :hr:himtlulaa-,.-.n—-
W
=

ViCare ViCare Architectura 0.novo O.novo Subway 2.0 Subway 3.0
5649 81 (378) 4601 82 (378) 5690 RO (73) 7618 R1 (285) 7618 RO (285) 5602 RO (332) 467170 (312)
Diepspoelcloset Diepspoelcloset Combi-Pack Combipack zonder spoelrand Vlakspoelcloset

zonder spoelrand
staand model

ViCare
4683 RO (367)

staand model

0.novo
5657 10 (284)

staand model

=
‘B

0.novo
5661 T3 (288)

staand model

=
‘B

0.novo
5661 W3 (288)

staand model

staand model

7 B

O.novo
5661 R7 (287)

ViCare
4620 H7 (369)

zonder spoelrand
staand model

0.novo
7619 RO (285)

Vlakspoelcloset zonder spoelrand

staand model

0.novo
7619 R1 (286)

staand model

ViCare
4684 RO (368)

Diepspoelcloset voor combinatie zonder spoelrand

staand model

Architectura
5691 RO (74)

staand model

Avento
5644 RO (86)

staand model

O.novo
5661 RO (286)

staand model

Subway 2.0
5617 RO (333)

staand model

Subway 3.0
4672 70 (313)
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Diepspoelcloset Diepspoelcloset Diepspoelcloset Diepspoelcloset voor combinatie
voor combinatie voor combinatie voor combinatie
zonder spoelrand  zonder spoelrand  zonder spoelrand

Compact ViCare
staand model staand model staand model staand model staand model staand model staand model
Venticello 0.novo ViCare Hommage O.novo O.novo 0.novo
4612 RO (352) 5689 RO (289) 4620 RO (369) 6662 10 (178) 5661 10 (287) 5661 01 (287) 5658 10 (288)

Diepspoelcloset
voor kleine kinde-
ren

staand model

«

0.novo Kids
4691 10 (296)
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Villeroy

1748

Bidet
wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend wandhangend
By X & B >
* ] > [
Architectura Avento Finion Memento 2.0 O.novo Subway 2.0 Subway 3.0
5484 00 (68) 5405 00 (84) 4465 00 (142) 4433 00 (231) 5460 00 (278) 5400 00 (326) 4470 00 (310)
Bidet Bidet Compact
wandhangend staand model staand model staand model wandhangend
N i : 3 % E;‘_,
= [
Venticello 0.novo Subway 2.0 Subway 3.0 Subway 2.0
4411 00 (350) 5461 00 (278) 5401 00 (327) 447100 (310) 5406 00 (327)
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OVERZICHT URINOIRS

Urinoir Urinoir zonder spoelrand
toevoer verdekt toevoer verdekt toevoer verdekt toevoer verdekt toevoer verdekt toevoer van boven toevoer verdekt
afvoer verborgen afvoer verborgen afvoer verborgen, afvoer verborgen, afvoer verborgen, afvoer verborgen, afvoer verborgen,
afhankelijk van het afhankelijk van het afhankelijk van het afhankelijk van het afhankelijk van het
type sifon type sifon type sifon type sifon type sifon
Architectura Architectura Architectura Subway Subway 0O.novo 0.novo
5586 00 (76) 5587 00 (77) 5574 00 (75) 7513 00 (87, 334,341) 751301 (87, 334,341) 7523 00 (291) 7524 00 (291)
Urinoir zonder spoelrand Urinoir Compact
toevoer verdekt toevoer verdekt toevoer verdekt toevoer verdekt
afvoer verborgen, afvoer verborgen, afvoer verborgen, afvoer verborgen,
afhankelijk van het afhankelijk van het afhankelijk van het afhankelijk van het
type sifon type sifon type sifon type sifon
=
Venticello Venticello 0.novo 0.novo
5504 RO (144, 233, 353) 5504 R1 (144, 233, 353) 7557 00 (290) 7557 01 (290)
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ANTAO

Sanitair en Meubels PRO.VILLEROY-BOCH.COM/TECHNICALDRAWINGS
* Premiumsegment
* Bijpassend meubelprogramma Antao

Villeroy

1748

* Bijpassend spiegelprogramma Antao
* Bijpassend Wellness programma Antao
+ bijpassende armaturen Antao

+ Diverse wastafels zijn ook passend bij het meubelprogramma’s Collaro, Finion
« Passen bij wastafels uit de collecties Artis, Collaro, Finion, Loop & Friends

Keramiekkleuren

R1 = Wit Alpin RW = Stone AM=Almond  R7=PureBlack R8 =Morning
CeramicPlus White CeramicPlus CeramicPlus Green
CeramicPlus CeramicPlus

Front- / Corpuskleuren

GF =Glossy ~ GK=Anthracite HG = Midnight ~ HJ = Silk Grey HK = Stone Grey HL = Leaf Green MT = White Matt PD = Black Matt HN =Honey Oak ~ HM = Warm
White Lacquer ~ Matt Lacquer Blue Matt Matt Lacquer Matt Lacquer Matt Lacquer Lacquer Lacquer Walnut
Lacquer

Kleuren wastafelblad

0=Gekozen 1 =Honey Oak 2 =Warm 3 = Botticino
Lakkleur Front/ Walnut

Corpus
35

Door gebruik van verschillende materialen, kunnen er kleurafwijkingen ontstaan tussen de afbeeldingen en het geleverde product. Verdere informatie kunt u vinden op 13
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Kranen a.u.b. apart bestellen

OPZETWASTAFEL
|
\Q 7] 105 145
vl
850 150m—
730
620
&
G | RW, AM, st/ |kgl
Artikelnummer  |Omschrijving R1 R7,R8 pal. |st.
4A72 40 XX 1400 x 395 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank e’ Titan 760;- 984,- . % 8

opzet, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion

OPZETWASTAFEL
I
") 105 145
400 380 @ ¢ T
—— 400 830_% TS0
k——510 620
&
Q| RW,AM, st kg
Artikelnummer |Omschrijving R1 R7,R8 pal. |st.
4A73 51 XX 1510 x 400 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank {sie) 799 1.037,- : 20 95

opzet, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion

OPZETWASTAFEL
400 380 - T 7] 105 145
i
L*SBO ‘ ‘
L—sso 82029
620
| @
| RW,AM, s kg
Artikelnummer |Omschrijving R1 R7,R8 pal. |st.
4A74 65 XX 650 x 400 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank {sie) Tian 834,- 1.085 . 12

opzet, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion

AM, R7 en R8 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, AM = Aimond CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus, R8 =
Morning Green CeramicPlus
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MEUBELWASTAFEL
=1 100— 65 280
1 f f T ’L 910
@ *)( 250 e f
500395 @ : ——é-
a0 —disol—
7 07 5
—500—= 565
N
@ | RW, AM, st/ |kgl
Artikelnummer  |Omschrijving R1 R7,R8 pal. |st.
4AT5 81 XX 1800 500 mm © $Z incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. Titan 979;- 1.280,- : 1
4AT5 83 XX 1800 x 500 mm % $Z2 zonder kraangatboring, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de 1.049- ) 1.350- : el
afvoerplug., bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 195 mm
4ATS 84 XX 1800 x 500 mm © "t incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking | 1.086,- | 1.387,- - a1
wandmontage, bak midden, Bijpassend meubelprogramma: Antao
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
MEUBELWASTAFEL
- 1057*" 7‘5 ‘ ’*280»‘ '
1 H zgo e ]
500395, {? 4 .
\\ 850, 0725 150
635 565
1000
| @
@ | RW, AM, st/ |kgl
Artikelnummer |Omschrijving R1 R7,R8 pal. |st.
4AT6 A2 XX 11000 x 500 mm © S incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. 1.275- | 1.678;- . 9
4AT6 A3 XX 11000 x 500 mm 3% 2 zonder kraangatboring, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de 1.345- | 1.748;- . 9
afvoerplug., bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 195 mm
4A76 AB XX 11000 x 500 mm © i incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking | rion || 1:382,- | 1785 . 9
wandmontage, bak midden, Bijpassend meubelprogramma: Antao
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( H ] - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Wi
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

AM, R7 en R8 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, AM = Aimond CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus, R8 =
Morning Green CeramicPlus
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MEUBELWASTAFEL

100 65 280
' T B

&
@ | RW, AM, st/ |kgl

Artikelnummer  |Omschrijving R1 R7,R8 pal. |st.
4ATT L2 XX 14200 x 500 mm © $Z2 indl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. || 1493 | 1.970,- : u
4ATT L3 XX 14200 x 500 mm 3 $Z2 zonder kraangatboring, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de tan || 1:563,- | 2.040,- : u

afvoerplug., bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 195 mm
4ATT LB XX 14200 x 500 mm © i incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking 1.600,- | 2.077,- - u
wandmontage, wasbak links, Bijpassend meubelprogramma: Antao
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT m - - 257 - 10| 8,05

525 x 1120 x 75 mm L)

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND
TwistFlush

@55
]
415 @f
60
| @
G- | RW, AM, st/ |kl

Artikelnummer |Omschrijving R1 R7,R8 pal. |st.
4674 TO XX |370x560 mm 742, 869,- - 2

wandhangend, afvoer horizontaal, incl. bevestigingsset "SupraFix 3.0", met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op
drukspoelinrichting

8M67 S1 XX |CLOSETZITTING 298, 357,- - 27
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - 26,- 600| 0,09
incl. toebehoren

9224 61 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de ruwbouw- [ L J ‘ - - 389,- 10| 14,06

set 9218 51 aanbevolen LA
525x 1120 x 135 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 65 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, laag ( H ‘ - - 563,- 81978
450 x 1120 x 165 mm Wanl

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor douchetoile-
taansluiting / elektrische voorzieningen

525 x 1120 x 135 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

- - 389,- 10| 158

AM, R7 en R8 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, AM = Aimond CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus, R8 =
Morning Green CeramicPlus
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NIEUW

Badmeubel
De artikelnummers van Antao badmeubelen zijn als volgt samengesteld:
Plaatmateriaal/-kleur
0 =lak
Ladeverlichting Frontstructuur Kraangatboring 1 =Honey Oak
K = nee 0=nee 1=nee 2 = Warm Walnut Meubel-
L=ja Modelnummer 1=ja 5=ja 3 = Botticino-marmer kleur
K/L 01-47 Z U Y XX

Individuele badkamerinrichting

Allerlei combinaties van onderbouw, plaat in verschillende kleuren en materialen, frontstructuur en verlichting geven uw badkamer een persoonlijk en individueel

karakter — geheel volgens uw natuur.

Configureer uw badmeubilair volgens het modulaire systeem:

1. Ladeverlichting (K/L):

alle laden beschikken optioneel over ledverlichting die bij het openen en sluiten van de
lade door een geintegreerde bewegingssensor automatisch wordt in- en uitgeschakeld.
K = lade zonder verlichting

L = lade met verlichting

2. Modelnummer (01-47):
Alle genoemde modelnummers, inclusief maten en aanvullende informatie zijn te vin-
den in de productdetailpagina’s.

3. Frontstructuur (Z):
Fronten zijn optioneel verkrijgbaar met structuur.

i

front zonder structuur front met structuur

4. Kraangatboring (U):

Bij onderkasten voor opzetwastafel bestaat de keuze tussen
1 = zonder kraangatboring/wanduitloop

5 = met kraangatboring
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Badmeubel

Plaatmateriaal (Y):
In combinatie met opzetwastafels, heeft u een keus uit meerderen materialen voor de
onderkast of

Villeroy & Boch

1748

0 = Lak (alleen mogelijk in combinatie met een gelakte onderbouw in dezelfde kleur
— monochrome look)

1= Honey Oak (massief houten plaat) lak — monochrome look houten onderbouw met massief houten

blad

‘,;.-

gelakte onderbouw met massief houten houten onderbouw met marmeren blad,
blad

2 = Warm Walnut (massief houten plaat)
3 = Botticino-marmer (natuurstenen plaat)

De volgende combinatiemogelijkheden van onderbouwplaten zijn beschikbaar:

gelakte onderbouw met marmeren blad

6. Meubelkleur (XX):

Een ruime keuze van natuurlijke en op de natuur geinspireerde oppervlakken geven het badmeubilair een individueel karakter. De keuze van de meubelkleur
geldt voor de onderbouw bestaande uit front en corpus.

Alternatieve opzetwastafel voor de Antao wastafelonderkast:

Behalve voor de Antao wastafels zijn de Antao was-

tafelonderkasten ook beschikbaar voor een beperkt

aantal opzetwastafels van andere collecties. De exacte \
combinatiemogelijkheden zijn te vinden op de product- )
detailpagina’s.

Wanduitloop is in principe mogelijk, nog andere kraan- :
posities voor diverse wastafels zijn deels mogelijk en te nian Loop & Friends
vinden in de wastafel-matrices.

Combinatiemogelijkheden badmeubilair met bijpassende wastafels van diverse collecties

Een overzicht van de mogelijke combinaties van onze wastafelonderkasten met bijpassende wastafels is te vinden in onze Villeroy &
Boch app.

Desgewenst kunt u de combinatiemogelijkheden via de volgende QR-code bekijken:
https://pro.villeroy-boch.com/picdb/pricelist/Furniturematrix_BE-nl.xlsx

Lichtregeling van de spiegel:
Alle verlichte spiegels van de collectie Antao beschikken over een rondomlopende sfeerverlichting. Er zijn verschillende
mogelijkheden voor de lichtregeling van de spiegel:

*  via aanraaksensor bij de spiegel
+  via slimme lichtregeling (draadloze ZIGBEE® communicatiestandaard)

Door de Zigbee huisautomatiseringsstandaard kan het meubel worden gekoppeld aan alle hubs/gateways die gebruik
maken van deze transmissiestandaard, bijv. Philips Hue Bridge of geschikte Amazon Echo modellen.
Er is geen aparte Zigbee-module voor de integratie in de smarthome-omgeving nodig.

40



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

Front:

MDF gelakt in GF, HG, GK, PD, MT, HJ, HK, HL (19 mm)

Massief hout in HM, HN (19 mm)

Binnenkleur MDF gelakt in GF, HG, GK, PD, MT, HJ, HK, HL
Binnenkleur met hetzelfde decor in HM, HN

Nerfrichting bij wastafelonderkasten horizontaal in HM, HN

Nerfrichting bij hoge en halfhoge kast en highboard verticaal in HM, HN
Corpus:

MDF gelakt in GF, HG, GK, PD, MT, HJ, HK, HL (16 mm)

Spaanplaat fineer in HM, HN (16 mm)

Nerfrichting bij wastafelonderkasten horizontaal in HM, HN

Nerfrichting bij hoge en halfhoge kast en highboard verticaal in HM, HN
Binnenkant corpus:

direct gecoat (16 mm) in antraciet

wastafelblad / blad voor sideboardMDF gelakt in 0 (GF, HG, GK, PD, MT, HJ, HK, HL) (19

mm)
Massief hout in 1, 2 (HM, HN) (19 mm)
Marmer in 3 (20 mm)

Afdekblad voor hoge kast, middenkast en highboard:In dezelfde kleur en met hetzelfde

decor als het corpus
Uittrekelementen:

Neem a.u.b. goede nota van het volgende:

‘Push-to-open’ functie

Antislipbodem

SoftClosing functie

Deuren:

‘Push-to-open’ functie

SoftClosing functie

Binnenindeling:

Hout in eikenkleuren

Spiegels:

Verlichte spiegel (4 mm) op frameconstructie

Verlichting:

Verlichte spiegel:

Met ledverlichting rondom (niet uitwisselbaar), traploos dimbaar, vrij instelbare lichtkleur van
daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)

lichtregeling via sensorschakeling d.m.v. aanraking van het logo op de spiegel of slimme licht-
regeling (draadloze ZIGBEE® communicatiestandaard)

Geheugenfunctie — de verlichting wordt weer ingesteld op de oorspronkelijke lichtsterkte en
kleurtemperatuur

Ladeverlichting in warmwit (2700 K) — wordt automatisch bij het openen en sluiten van de
lade aan- en uitgeschakeld

Afzonderlijke elektrische voeding

De technische tekeningen voor extra informatie over kraanposities, installatie- en bevestigingsmaten etc.
Hout is een natuurproduct en wordt gekenmerkt door zijn unieke structuur. Elk opperviak is dus uniek, waarbij structuur en kleurnuances sterk kunnen verschillen. Afwijkingen in kleur, structuur,
nerf of kleine knoesten en krimp zijn dus geen kwaliteitsgebreken, maar bewijzen de natuurlikheid van het materiaal en kunnen niet het voorwerp zijn van klachten.

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
F
Artikelnummer K03Z 00 XX L03Z 00 XX K06Z 00 XX L06Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1188 x 256 x 493 mm 1188 x 504 x 493 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Antao 4A77 L2/L3/LB
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 2 x LED / 35,2 W

Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon 1 x ruimtebesparende sifon

1 x lade met antislipbodem 2 x lade met antislippodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) - - - -
lak (XX) 2.051,- 2.565,- 2.667 - 3.334,-
Hout (XX) 2.871,- 3.591,- 3.734,- 4.668,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3

Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

= Botticino
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
¥ »
Artikelnummer K02Z 00 XX L02Z 00 XX K05Z 00 XX L05Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 988 x 256 x 493 mm 988 x 504 x 496 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Antao 4A76 A2/A3/AB
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED / 14,3 W Verlichting: 2 x LED / 28,6 W

Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon 1 x ruimtebesparende sifon

1 x lade met antislipbodem 2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) - - - -
lak (XX) 1.848,- 2311~ 2403 - 3.004,-
Hout (XX) 2.587,- 3.235,- 3.364,- 4.206,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
# .
i
Artikelnummer K01Z 00 XX L01Z 00 XX K04Z 00 XX L04Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 788 x 256 x 496 mm 788 x 504 x 496 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Antao 4A75 81/83/84
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 2 x LED /20,8 W

Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon 1 x ruimtebesparende sifon

1 x lade met antislipbodem 2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) - - - -
lak (XX) 1.665,- 2.082,- 2.165,- 2.706,-
Hout (XX) 2.331,- 2.915- 3.031,- 3.788,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
2 |
Artikelnummer K17Z 1Y XX \ L17Z 1Y XX K17Z 5Y XX \ L17Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 190 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
voor 2 wastafels voor 2 wastafels
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 22,2 W Verlichting: 2 x LED / 22,2 W
Uitrusting 2 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - \ IP 44 \ - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, 2 x ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - B
lak (XX) / lak (0) 3.286,- 3.918,- 3.286,- 3.918,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.590,- 4.222 - 3.590,- 4.222,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.601,- 5.486,- 4.601,- 5.486,-
lak (XX) / Steen (3) 6.319,- 6.951,- 6.319,- 6.951,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.331- 8.215- 7.331- 8.215,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
2 |
Artikelnummer K39Z 1Y XX \ L39Z 1Y XX K39Z 5Y XX \ L39Z 5Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
voor 2 wastafels voor 2 wastafels
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT4 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 22,2 W Verlichting: 2 x LED / 22,2 W
Uitrusting 2 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - | IP 44 | - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, 2 x ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.538,- 4.234,- 3.538,- 4.234,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.842,- 4.538,- 3.842- 4.538,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.954 - 5.928 - 4.954,- 5.928,-
lak (XX) / Steen (3) 6.571,- 7.267 - 6.571,- 7.267,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.683,- 8.658,- 7.683,- 8.658,-
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
» 3
] ]
Artikelnummer K28Z 1Y XX \ L28Z 1Y XX \ K28Z 5Y XX \ L28Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
voor 2 wastafels voor 2 wastafels
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 4 x LED / 44,4 W Verlichting: 4 x LED / 444 W
Uitrusting 2 x ruimtebesparende sifon
4 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, 2 x ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 4.044, - 4.866,- 4.044,- 4.866,-
lak (XX) / Hout (1/2) 4.348 - 5.170,- 4.348 - 5.170,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 5.662,- 6.813,- 5.662,- 6.813,-
lak (XX) / Steen (3) 7.077,- 7.899,- 7.077,- 7.899,-
Hout (XX) / Steen (3) 8.392- 9.543 - 8.392- 9.543 -
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
L)
Artikelnummer K14Z 1Y XX \ L14Z 1Y XX K14Z 5Y XX \ L14Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 190 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel in het midden wastafel in het midden
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 18,2 W Verlichting: 2 x LED / 18,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - | IP 44 | - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.286,- 3.918,- 3.286,- 3.918,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.590,- 4.222 - 3.590,- 4.222,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.601,- 5.486,- 4.601,- 5.486,-
lak (XX) / Steen (3) 6.319,- 6.951,- 6.319,- 6.951,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.331,- 8.215,- 7.331,- 8.215,-
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
]
Artikelnummer K36Z 1Y XX | L36Z 1Y XX | K36Z 5Y XX | L36Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel in het midden wastafel in het midden
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2x LED / 18,2 W Verlichting: 2x LED / 18,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.538,- 4.234,- 3.538,- 4.234,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.842,- 4.538,- 3.842- 4.538,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.954 - 5.928,- 4.954 - 5.928,-
lak (XX) / Steen (3) 6.571,- 7.267 - 6.571,- 7.267,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.683,- 8.658 - 7.683- 8.658,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
]
Artikelnummer K25Z 1Y XX | L25Z 1Y XX | K25Z 5Y XX | L25Z 5Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel in het midden wastafel in het midden
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 4 x LED / 36,4 W Verlichting: 4 x LED / 36,4 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
4 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - \ IP 44 \ - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 4.044, - 4.866,- 4.044,- 4.866,-
lak (XX) / Hout (1/2) 4.348 - 5.170,- 4.348,- 5.170,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 5.662,- 6.813- 5.662,- 6.813,-
lak (XX) / Steen (3) 7.077,- 7.899,- 7.077,- 7.899,-
Hout (XX) / Steen (3) 8.392- 9.543 - 8.392- 9.543 -
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
-
Artikelnummer K15Z 1Y XX L15Z 1Y XX K15Z 5Y XX L15Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 190 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel links wastafel links
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 22,2 W Verlichting: 2 x LED /22,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.286,- 3.918- 3.286,- 3.918,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.590,- 4.222 - 3.590,- 4.222,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.601,- 5.486,- 4.601,- 5.486,-
lak (XX) / Steen (3) 6.319,- 6.951,- 6.319,- 6.951,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.331,- 8.215- 7.331- 8.215,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
b}
Artikelnummer K37Z 1Y XX L37Z 1Y XX K37Z 5Y XX L37Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel links wastafel links
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 22,2 W Verlichting: 2 x LED / 22,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.538,- 4.234,- 3.538,- 4.234,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.842,- 4.538,- 3.842- 4.538,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.954 - 5.928,- 4.954 - 5.928,-
lak (XX) / Steen (3) 6.571,- 7.267 - 6.571,- 7.267,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.683,- 8.658 - 7.683- 8.658,-
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer K26Z 1Y XX L26Z 1Y XX K26Z 5Y XX L26Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel links wastafel links
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 4 x LED / 44,4 W Verlichting: 4 x LED / 44,4 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
4 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 4.044,- 4.866,- 4.044,- 4.866,-
lak (XX) / Hout (1/2) 4.348 - 5.170,- 4.348,- 5.170,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 5.662,- 6.813,- 5.662,- 6.813,-
lak (XX) / Steen (3) 7.077,- 7.899,- 7.077,- 7.899,-
Hout (XX) / Steen (3) 8.392,- 9.543,- 8.392,- 9.543 -
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
%
Artikelnummer K16Z 1Y XX | L16Z 1Y XX | K16Z 5Y XX | L16Z 5Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1600 x 190 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel rechts wastafel rechts
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 22,2 W Verlichting: 2 x LED / 22,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - | IP 44 | - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.286,- 3.918,- 3.286,- 3.918,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.590,- 4.222 - 3.590,- 4.222-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.601,- 5.486,- 4.601,- 5.486,-
lak (XX) / Steen (3) 6.319,- 6.951,- 6.319,- 6.951,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.331,- 8.215,- 7.331,- 8.215,-
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
4
Artikelnummer K38Z 1Y XX L38Z 1Y XX K38Z 5Y XX L38Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel rechts wastafel rechts
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 22,2 W Verlichting: 2 x LED /22,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.538,- 4.234,- 3.538,- 4.234,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.842,- 4.538,- 3.842,- 4538,
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.954 - 5.928,- 4.954 - 5.928,-
lak (XX) / Steen (3) 6.571,- 7.267 - 6.571,- 7.267,-
Hout (XX) / Steen (3) 7.683,- 8.658 - 7.683- 8.658,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
)
Artikelnummer K27Z 1Y XX L27Z 1Y XX K27Z 5Y XX L27Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel rechts wastafel rechts
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 4 x LED / 44,4 W Verlichting: 4 x LED / 444 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
4 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 4.044, - 4.866,- 4.044,- 4.866,-
lak (XX) / Hout (1/2) 4.348 - 5.170,- 4.348,- 5.170,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 5.662,- 6.813,- 5.662,- 6.813,-
lak (XX) / Steen (3) 7.077,- 7.899,- 7.077,- 7.899,-
Hout (XX) / Steen (3) 8.392- 9.543 - 8.392- 9.543 -
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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3 &
1 1
.

Artikelnummer K13Z 1Y XX | L13Z 1Y XX | K13Z 5Y XX | L13Z 5Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 190 x 500 mm

Versie zonder kraangatboring

voor 2 wastafels

met kraangatboring
voor 2 wastafels

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Artis: 4179 43,4178 41

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 2 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem

Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, 2 x ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.666,- 3.180,- 2.666,- 3.180,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.913- 3427 - 2.913,- 3427 -
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.733,- 4.453,- 3.733- 4.453,-
lak (XX) / Steen (3) 5.128,- 5.642,- 5.128,- 5.642,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.949 - 6.668,- 5.949 - 6.668,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

1 i

Artikelnummer K35Z 1Y XX L35Z 1Y XX K35Z 5Y XX L35Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring

voor 2 wastafels

voor 2 wastafels

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Artis: 4179 43,4178 41

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 2 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, 2 x ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.872,- 3.436,- 2.872,- 3.436,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.119,- 3.683,- 3.119,- 3.683,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.021,- 4.811,- 4.021,- 4811,
lak (XX) / Steen (3) 5.334,- 5.898,- 5.334,- 5.898,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.237,- 7.027,- 6.237,- 7.027,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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Villeroy
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€ exclusief BTW
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
%
1 1
Artikelnummer K24Z 1Y XX \ L24Z 1Y XX K24Z 5Y XX \ L24Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 360 x 500 mm

Versie zonder kraangatboring

voor 2 wastafels

met kraangatboring
voor 2 wastafels

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Artis: 4179 43,4178 41

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED /35,2 W Verlichting: 2 x LED / 35,2 W
Uitrusting 2 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem

Norm aanwijzing - P 44 | - 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, 2 x ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.282,- 3.949,- 3.282,- 3.949,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.529,- 4.19,- 3.529,- 4.19,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.595,- 5.529,- 4.595,- 5.529,-
lak (XX) / Steen (3) 5.744,- 6.411,- 5.744,- 6.411,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.811,- 7.745,- 6.811,- 7.745,-

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

i

Artikelnummer K10Z 1Y XX | L10Z 1Y XX | K10Z 5Y XX | L10Z 5Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 190 x 500 mm

Versie zonder kraangatboring

wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58

Finion: 4143 61

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58
Finion: 4143 61

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - \ IP 44 - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.666,- 3.180,- 2.666,- 3.180,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.913- 3427 - 2.913,- 3427 -
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.733,- 4.453,- 3.733- 4.453,-
lak (XX) / Steen (3) 5.128,- 5.642,- 5.128,- 5.642,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.949 - 6.668,- 5.949 - 6.668,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

Z = frontstructuur
0=nee1=ja
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Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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€ exclusief BTW
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

&

|
Artikelnummer K32Z 1Y XX L32Z 1Y XX K32Z 5Y XX L32Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring

wastafel in het midden

wastafel in het midden

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58

Finion: 4143 61

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58
Finion: 4143 61

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.872,- 3.436,- 2.872- 3.436,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.119,- 3.683,- 3.119,- 3.683,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.021,- 4.811,- 4.021,- 4.811,-
lak (XX) / Steen (3) 5.334- 5.898 - 5.334.- 5.898,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.237,- 7.027,- 6.237,- 7.027,-

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

i

Artikelnummer K21Z 1Y XX L21Z 1Y XX K21Z 5Y XX L21Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring

wastafel in het midden

wastafel in het midden

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58

Finion: 4143 61

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58
Finion: 4143 61

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 352 W Verlichting: 2 x LED / 35,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.282,- 3.949 - 3.282- 3.949,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.529,- 4.196,- 3.529,- 4.196,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.595,- 5.529,- 4.595,- 5.529,-
lak (XX) / Steen (3) 5.744 - 6.411,- 5.744 - 6.411,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.811,- 7.745,- 6.811,- 7.745,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino

5



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

¥

1
Artikelnummer K11Z 1Y XX \ L11Z 1Y XX K11Z 5Y XX L11Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 190 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring

wastafel links

wastafel links

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Artis: 4179 43,4178 41, 4172 58

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.666,- 3.180,- 2.666,- 3.180,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.913- 3427, 2913, 3.427,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.733,- 4.453,- 3.733,- 4.453,-
lak (XX) / Steen (3) 5128 - 5.642,- 5.128,- 5.642,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.949,- 6.668,- 5.949,- 6.668,-

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

1

Artikelnummer K33Z 1Y XX \ L33Z 1Y XX K33Z §5Y XX \ L33Z 5Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 360 x 500 mm

Versie zonder kraangatboring

wastafel links

met kraangatboring
wastafel links

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56

Artis: 4179 43,4178 41, 4172 58

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.872,- 3.436,- 2872, 3.436,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.119- 3.683- 3.119,- 3.683,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.021,- 4.811- 4.021,- 4.811,-
lak (XX) / Steen (3) 5.334,- 5.898,- 5.334,- 5.898,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.237 - 7.027,- 6.237,- 7.027,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

Z = frontstructuur
0=nee1=ja
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Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
i
Artikelnummer K22Z 1Y XX L22Z 1Y XX K22Z 5Y XX L22Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel links wastafel links
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51 Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01 Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4178 41, 4172 58 Artis: 4172 58
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 35,2 W Verlichting: 2 x LED / 35,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - P 44 | - 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.282- 3.949- 3.282- 3.949,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.529,- 4.196,- 3.529,- 4.196,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.595,- 5.529,- 4.595,- 5.529,-
lak (XX) / Steen (3) 5.744 - 6.411,- 5.744- 6.411,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.811,- 7.745,- 6.811,- 7.745,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
‘l!.
Artikelnummer K12Z 1Y XX | L12Z 1Y XX | K12Z 5Y XX \ L12Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 190 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel rechts wastafel rechts
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51 Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01 Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4178 41, 4172 58 Artis: 4172 58
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - \ IP 44 \ - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.666,- 3.180,- 2.666,- 3.180,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.913- 3427 - 2.913- 3427
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.733- 4.453 - 3.733,- 4.453,-
lak (XX) / Steen (3) 5.128- 5.642,- 5.128,- 5.642,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.949 - 6.668,- 5.949- 6.668,-
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
"
i
Artikelnummer K34Z 1Y XX | L34Z 1Y XX | K34Z 5Y XX | L34Z 5Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 360 x 500 mm

Versie

zonder kraangatboring
wastafel rechts

met kraangatboring
wastafel rechts

Te combineren met

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4178 41, 4172 58

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /17,6 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem

Norm aanwijzing - | IP 44 | - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.872,- 3.436,- 2.872,- 3.436,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.119,- 3.683,- 3.119,- 3.683,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.021,- 4.811,- 4.021,- 4.811,-
lak (XX) / Steen (3) 5.334,- 5.898,- 5.334,- 5.898,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.237,- 7.027,- 6.237,- 7.027,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

i

Artikelnummer K23Z 1Y XX L23Z 1Y XX K23Z 5Y XX L23Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring

wastafel rechts

wastafel rechts

Te combineren met

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4178 41, 4172 58

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 35,2 W Verlichting: 2 x LED / 35,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.282- 3.949 - 3.282- 3.949 -
lak (XX) / Hout (1/2) 3.529,- 4.196,- 3.529,- 4.196,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.595,- 5.529,- 4.595,- 5.529,-
lak (XX) / Steen (3) 5.744 - 6.411,- 5.744- 6.411,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.811,- 7.745,- 6.811,- 7.745,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3

Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
1]
|
Artikelnummer K09Z 1Y XX L09Z 1Y XX K09Z 5Y XX L09Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 190 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel in het midden wastafel in het midden
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /14,3 W Verlichting: 1 x LED /14,3 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 \ - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2402, 2.865,- 2402, 2.865,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.624,- 3.087- 2.624- 3.087,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.363,- 4.012,- 3.363,- 4.012,-
lak (XX) / Steen (3) 4.620,- 5.083 - 4.620,- 5.083,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.359,- 6.008,- 5.359,- 6.008,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
]
1
Artikelnummer K31Z 1Y XX L31Z 1Y XX K31Z 5Y XX L31Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 360 x 500 mm
Versie zonder kraangatboring met kraangatboring
wastafel in het midden wastafel in het midden
Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65 Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
4A50 00/01 Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56 Artis: 4172 58
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58 Finion: 4143 61
Finion: 4143 61
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED / 14,3 W Verlichting: 1 x LED / 14,3 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 | - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.587 - 3.096,- 2.587 - 3.096,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.809,- 3.318,- 2.809,- 3.318-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.622,- 4.335,- 3.622,- 4.335,-
lak (XX) / Steen (3) 4.805,- 5.314- 4.805,- 5.314,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.618,- 6.331,- 5.618,- 6.331,-
XX = Front- en corpuskleur toevoegen Z = frontstructuur Y = Kleur wastafelblad toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight O0=nee1=ja 0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac- = Botticino

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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€ exclusief BTW
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
¥
1
Artikelnummer K20Z 1Y XX \ L20Z 1Y XX K20Z 5Y XX \ L20Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 360 x 500 mm

Versie

zonder kraangatboring
wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58
Finion: 4143 61

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58
Finion: 4143 61

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2x LED / 28,6 W Verlichting: 2x LED / 28,6 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon

2 x lade met antislipbodem

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44

Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon

onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -

lak (XX) / lak (0) 2.957 - 3.558,- 2.957,- 3.558,-

lak (XX) / Hout (1/2) 3.179,- 3.780,- 3.179,- 3.780,-

Hout (XX) / Hout (1/2) 4.140,- 4.982,- 4.140,- 4.982,-

lak (XX) / Steen (3) 5.175,- 5.776,- 5.175,- 5.776,-

Hout (XX) / Steen (3) 6.136,- 6.978,- 6.136,- 6.978,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

[

Artikelnummer KO08Z 1Y XX L08Z 1Y XX K08Z 5Y XX L08Z 5Y XX

Afmetingen (b x h x d) 800 x 190 x 500 mm

Versie zonder kraangatboring met kraangatboring

wastafel in het midden

wastafel in het midden

Te combineren met

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58
Finion: 4143 61

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58
Finion: 4143 61

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.165,- 2.582,- 2.165,- 2.582,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.364,- 2.781,- 2.364,- 2.781,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.030,- 3.614,- 3.030,- 3.614,-
lak (XX) / Steen (3) 4.163,- 4.580,- 4.163,- 4.580,-
Hout (XX) / Steen (3) 4.829,- 5412~ 4.829,- 5412,

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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€ exclusief BTW
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
%
{
Artikelnummer K30Z 1Y XX \ L30Z 1Y XX K30Z 5Y XX \ L30Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 360 x 500 mm

Versie zonder kraangatboring

wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58

Finion: 4143 61

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58
Finion: 4143 61

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon

1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.332,- 2.790,- 2.332,- 2.790,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.531,- 2.989,- 2.531,- 2.989,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.264,- 3.905,- 3.264,- 3.905,-
lak (XX) / Steen (3) 4.330,- 4.788,- 4.330,- 4.788,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.062,- 5.704,- 5.062,- 5.704,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

%

1
Artikelnummer K19Z 1Y XX L19Z 1Y XX K19Z §Y XX L19Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 360 x 500 mm

Versie zonder kraangatboring

wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43,4198 61,4178 41, 4172 58

Finion: 4143 61

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58
Finion: 4143 61

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED / 20,8 W Verlichting: 2 x LED / 20,8 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon

2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - | P 44 - | P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.665,- 3.206,- 2.665,- 3.206,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.864,- 3.405,- 2.864,- 3.405,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.730,- 4.488,- 3.730,- 4.488,-
lak (XX) / Steen (3) 4.663,- 5.204,- 4.663,- 5.204,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.529,- 6.286,- 5.529,- 6.286,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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€ exclusief BTW
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
i
H
Artikelnummer K07Z 1Y XX \ L07Z 1Y XX K07Z 5Y XX \ L07Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 600 x 190 x 500 mm

Versie

zonder kraangatboring
wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43, 4178 41, 4172 58

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /7,2 W Verlichting: 1 x LED /7,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 1.950,- 2.325,- 1.950,- 2.325,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.130,- 2.505,- 2.130,- 2.505,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 2.730,- 3.255,- 2.730,- 3.255,-
lak (XX) / Steen (3) 3.750,- 4.125,- 3.750,- 4.125,-
Hout (XX) / Steen (3) 4.350,- 4.875,- 4.350,- 4.875,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
&
1
Artikelnummer K29Z 1Y XX L29Z 1Y XX K29Z 5Y XX L29Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 600 x 360 x 500 mm

Versie

zonder kraangatboring
wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43, 4178 41, 4172 58

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /7,2 W Verlichting: 1 x LED /7,2 W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2.100,- 2513, 2.100,- 2.513,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.280,- 2.693,- 2.280,- 2.693,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 2.940,- 3.518,- 2.940,- 3.518,-
lak (XX) / Steen (3) 3.900,- 4.313,- 3.900,- 4.313,-
Hout (XX) / Steen (3) 4.560,- 5.138,- 4.560,- 5.138,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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€ exclusief BTW
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
&
1
Artikelnummer K18Z 1Y XX \ L18Z 1Y XX K18Z 5Y XX \ L18Z 5Y XX
Afmetingen (b x h x d) 600 x 360 x 500 mm

Versie

zonder kraangatboring
wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01,
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4179 43, 4178 41, 4172 58

Antao: 4A72 40, 4A73 51
Loop & Friends: 4A45 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Collaro: 4A18 40, 4A19 56, 4A21 38, 4A20 56
Artis: 4172 58

Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2x LED / 14,4W Verlichting: 2x LED / 14,4W
Uitrusting 1 x ruimtebesparende sifon
2 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd, ruimtebesparende sifon
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 2400, 2.888,- 2.400,- 2.888,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.580,- 3.068,- 2.580,- 3.068,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.360,- 4.043,- 3.360,- 4.043,-
lak (XX) / Steen (3) 4.200,- 4.688,- 4.200,- 4.688,-
Hout (XX) / Steen (3) 4.980,- 5.663,- 4.980,- 5.663,-
SIDEBOARD SIDEBOARD SIDEBOARD SIDEBOARD
Artikelnummer K42Z 0Y XX \ L42Z 0Y XX K41Z 0Y XX \ L41Z 0Y XX
Afmetingen (b x hx d) 1600 x 268 x 500 mm 1200 x 268 x 500 mm
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED /22,2 W Verlichting: 1 x LED /17,6 W
Uitrusting 2 x lade met antislipbodem 1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
onderbouw (XX) / blad (Y) - - - -
lak (XX) / lak (0) 3.538,- 4.234,- 2.872,- 3.436,-
lak (XX) / Hout (1/2) 3.842,- 4.538,- 3.119,- 3.683,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 4.954.- 5.928,- 4.021,- 4.811,-
lak (XX) / Steen (3) 5.813- 6.509,- 4.719,- 5.283,-
Hout (XX) / Steen (3) 6.925,- 7.900,- 5.622,- 6.411,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3

Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

= Botticino
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SIDEBOARD SIDEBOARD
Artikelnummer K40Z 0Y XX L40Z 0Y XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 268 x 500 mm
Verlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED / 14,3 W
Uitrusting 1 x lade met antislipbodem
Norm aanwijzing - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
onderbouw (XX) / blad (Y) - -
lak (XX) / lak (0) 2.587 - 3.096,-
lak (XX) / Hout (1/2) 2.809,- 3.318,-
Hout (XX) / Hout (1/2) 3.622,- 4.335,-
lak (XX) / Steen (3) 4.251,- 4.760,-
Hout (XX) / Steen (3) 5.064,- 5.7717-
MIDDENKAST MIDDENKAST MIDDENKAST MIDDENKAST
Artikelnummer K43Z 00 XX L43Z 00 XX K44Z 00 XX L44Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 414 x 1039 x 356 mm
Scharnier scharnier links scharnier rechts
Verlichting - met ladeverlichting - met ladeverlichting
Verlichting: 1 x LED /3,9 W Verlichting: 1 x LED /3,9 W
Uitrusting 1 x lade met antislipbodem
1 x deur
1 x vast schap
1 x glazen planchet
Norm aanwijzing - P 44 | - 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
onderbouw (XX) / blad - - - -
lak (XX) / lak 2.100,- 2,625, 2.100,- 2.625,-
Hout (XX) / Hout 2.940- 3.675,- 2.940,- 3.675,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight

Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-

quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut
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Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
HOGE KAST HOGE KAST HIGHBOARD HIGHBOARD
Artikelnummer K45Z 00 XX K46Z 00 XX K47Z 00 XX L47Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 414 x 1719 x 287 mm 814 x 1039 x 356 mm
Scharnier scharnier links scharnier rechts -
Verlichting - - met ladeverlichting
Verlichting: 2 x LED /22,2 W
Uitrusting 1 x deur 2 x lade met antislipbodem
3 x glazen planchetten 2 x deuren
1 x vast schap 1 x glazen planchet
1 x vast schap
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
onderbouw (XX) / blad - - - -
lak (XX) / lak 1.540,- 1.540,- 3.300,- 4.126,-
Hout (XX) / Hout 2.156,- 2.156,- 4.620,- 5.776,-
SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL
Artikelnummer 1480 12 00 L1480 90 00 L480 65 00
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 805 x 38 mm 900 x 885 x 38 mm 650 x 707 x 38 mm
Verlichting Verlichting: lampje 1 x led / 24,0W Verlichting: lampje 1 x led / 20, 4W Verlichting: lampje 1 x led / 15,2W
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
1.310;- | 1.160,- | 1.060,-
ACCESSOIREPAKKET 1 ACCESSOIREPAKKET 2 ACCESSOIREPAKKET 3
# ‘e £
Artikelnummer K490 00 00 K491 00 00 K492 00 00
Uitrusting 1 x inzetframe eiken (173x323x43) 1 x inzetframe lade eiken (hoog 1 x nagellakhouder eiken
1 x schaal eiken (160x103x50) 173x323x80) (160x103x20)
1 x kruisvormig tussenschot schaal 1 x box eiken (160x103x110) 1 x lippenstifthouder eiken
1 x afdekking voor schaal (160x103x7) | 1 x kruisvormig tussenschot hoog (160x103x10)
eiken (160x103x84)
1 x afdekking voor schaal (160x103x7)
190,- 258,- 100,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, HJ = Silk Grey Matt Lacquer, HK = Stone Grey Matt Lac-
quer, HL = Leaf Green Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black
Matt Lacquer, HN = Honey Oak, HM = Warm Walnut

Z = frontstructuur
0=nee1=ja

Y = Kleur wastafelblad toevoegen
0 = Gekozen Lakkleur Front/Corpus, 1 = Honey Oak, 2 = Warm Walnut, 3
= Botticino
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ARCHITECTURA

Sanitair
* Profisegment
+ Diverse wastafels zijn ook passend bij het meubelprogramma’s Collaro, Legato

Villeroy & Boch

1748

+ Geschikt voor alle spiegelprogramma’s

+ Geschikt voor alle spiegelkastprogramma’s

Keramiekkleuren

01=WitAlpin ~ R1=WitAlpin T2 = Wit
CeramicPlus Alpin AntiBac
CeramicPlus
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Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

ARCHITECTURA

n

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
A o e e At-N. |[A [B |c D |K |L
; - e TIroiT T SESRT 418865XX | 295| 650] 575] 65| 295| 575
: 2l ! 74% ‘ 3 “ - = 418866XX | 295| 650| 575| 65| 295| 575
A “m{ iTZ:L ol T 1,0 JE)‘L 418860XX | 295| 600| 535| 70| 295| 535
=i 680 610 \" X 1 418861XX | 295| 600 535/ 70| 295| 535
“-—C \‘ lse" 50 g~ s 418855XX | 300| 550| 480| 70| 300| 480
B [}
| \ Ca 418856XX | 300| 550 480| 70| 300| 480
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
4188 65 XX 5504470 mm IO € 302- | 409- - - 14] 203
4188 66 XX (650470 mmi O €2 302, 409,- - - 141 203
4188 60 XX (500 x 470 mm IO € 165,- 273,- - - 16| 19,5
4188 61 XX 600 x 470 mmo¢ 165,- 273,- - - 16| 19,5
4188 55 XX (550,470 mm O € 172, 279, - - 16| 187
4188 56 XX 550x470mm’:-:’0‘:-:’¢ 172, 279, o = 16| 18,7
wandmontage
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
5265 00 XX |ZUIL 120,- 228,- - - 56| 79
7264 60 XX |SIFONKAP 274 381,- - - 450 71
niet combineerbaar met 3-gats kraan, incl. bevestigingsset "SmartFix"
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ” = = - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Wil
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
| 4§ Py At-Nr. |A B [C [D |K |L
e 25 4188KGXX | 295| 650| 575| 65| 295| 575
. T ] 41886GXX | 295| 600 535 70| 295| 535
77;\’2;\: 41885GXX | 300| 550| 480| 70| 300| 480
a0
Qe Qe st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
4188 KG XX (650470 mm O € 351,- 458, - - 101 203
4188 6G XX 600 x 470 mm::-:: 214,- 322- = = 10| 19,5
4188 5G XX 5504470 mmi O €D 221- | 328- - = 14] 187
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT 1 - - - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm L]
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
VOORBOUWWASTAFEL
‘\ 70 o35 "l !
- , 2 i
" Hf? }7¢7¢! - j 770
: s00i (, W " Ta30 T— 0o
. \ QDAs)[ 2?0 8506 0 »‘150‘*
‘ ‘ — 580
——475—
[——550 — LA
G G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
4190 55 XX 550y 430 mm 3O € 393,- 500,- - - 101 159
4190 56 XX |550 430 mm O €D 393,- 500,- - - 101 159
voorbouw

Voor meer informat

ie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen

01 = Wit Alpin, R1 = Wi

it Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHIT

ECTURA

n

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
FONTEIN
B
\ 200 hd ‘ }
J il e
» T2 ] e,
= ‘kmo%‘ \
[=———500 — \
Q@ Q@ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
4373 50 XX 1500380 mm © < M- | 319- - : 2 129
4373 51 XX 1500380 mm © €2 M- | 319- - - 24 129
wandmontage
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
7264 60 XX |SIFONKAP ) 274- 381, B B 45] 71
niet combineerbaar met 3-gats kraan, incl. bevestigingsset "SmartFix"
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( J 1 - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Sl
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
FONTEIN
Q\ ] T
"' 20 i —‘3130 ﬁ
. - 210 850 T— o4
i\ 3 4‘150 ‘»
€ ‘%La‘ H L
G G st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
4373 45 XX |450x380 mm O < 197 - 304, - o o 24| 12
3713 46 XX 1450 x 380 mm © S 197 | 304 | - - | uon
wandmontage
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT 7” S = = 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm LB
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
FONTEIN
3 ol
7 J o A
110 —|— W —
. [ j ﬁ;ﬂ 850 . g} N
AH 221 ‘k Y Y s 57 5 —»‘150‘«7
l~—360 —1 710
610
Q—: Q—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
43713 36 XX 1360 x 260 mm geschikt voor 1-gat armatuur, kraangat rechts doorgestoken &= 88,- 195 . . 87
4313 31 XX 1360 x 260 mm geschikt voor 1-gat armatuur, kraangat rechts doorgestoken e 88,- 195- ) ) .7

wandmontage, bevestiging wordt meegeleverd

Voor meer informati

ie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITECTURA

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
OPZETWASTAFEL
@45
s / 1 W
| 420450 b
K\%J l 850 L—JISO
—420—>] 6 5550
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
SA25 45 XX 1450 mm diameter voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank &= 296;- 404,- ) 1) 123
9A25 46 XX 450 mm diameter voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank Lsie) 296- 404.- i 14) 123
opzet, incl. bevestigingsset met sjabloon voor uitsparingen, Bijpassend meubelprogramma: Legato, Collaro
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
OPZETWASTAFEL
’
200
LR 370 400
Qe Qe st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
9A26 60 XX 500 x 400 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank “~—> 342,- 450;- i 10
9A26 61 XX 500 x 400 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank o) 342, 450,- i 0]
opzet, incl. bevestigingsset met sjabloon voor uitsparingen, Bijpassend meubelprogramma: Legato, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
OPZETWASTAFEL
20
1—# P51 375 a0s
4
850 150
——570—— k0
——600——=
G Q@ st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
SA27 60 XX 500 x 400 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank == 342;- 450,- i 10] 165
SA27 61 XX 600 x 400 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank e 342,- 450,- J 10] 165

opzet, incl. bevestigingsset met sjabloon voor uitsparingen, Bijpassend meubelprogramma: Legato, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen

01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITEC TURA € exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
INBOUWWASTAFEL
- ?35 _ ] ¥ l
- , #s
-0
850 —JISOL
680
560
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st
SA65 45 XX 450 mm diameter geschikt voor 1-gat armatuur, kraangat doorgestoken © <= 212; 380~ . . ) 8
SAB5 46 XX 450 mm diameter geschikt voor 1-gat armatuur, kraangat doorgestoken 0D 212 380,- i i 1) 8
inbouw, Onderkant niet geglazuurd, incl. snijsjabloon
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
INBOUWWASTAFEL
75 50
i 9?35 i
o 1 ¥ =t s
T (i BCYIN 50 3 T T
285 -
N, | T Tl
——540—= § 05 0
——600——
Qe Qe st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
S5AB6 60 XX 500 x 450 mm geschikt voor 3-gats armatuur, middelste kraangat doorgestoken < 0% € 336, | 443~ - - 10 1
SAB6 61 XX 500 x 450 mm geschikt voor 3-gats armatuur, middelste kraangat doorgestoken 3O 2D 336 | 443 - - 10
inbouw, Onderkant niet geglazuurd, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
INBOUWWASTAFEL
7¢5 50 l
i a o @35] v F o125
Z?S # /@f@‘ﬁ |1 a0 1 . ﬁ
280 -
L J i 850 4—‘ ISOL
——540—= 6 05 0
G Q@ st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
SAB7 60 XX 500 x 450 mm geschikt voor 3-gats armatuur, middelste kraangat doorgestoken < 3O< 7 €& 336 | 443 - - 10 12
SAB7 61 XX 500 x 450 mm geschikt voor 3-gats armatuur, middelste kraangat doorgestoken 3O €2 336, | 443 - - 10 12

inbouw, Onderkant niet geglazuurd, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus

66



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

ARCHITEC TURA € exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
ONDERBOUWWASTAFEL
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
SATS 45 XX 1400 mm diameter zonder kraangatbank <= 263;- 370- . 0 8
SATS 46 XX | 400 mm diameter zonder kraangatbank <5 263- 370,- i 0 8
onderbouw, buitenkant niet geglazuurd, incl. bevestigingsset met sjabloon voor uitsparingen
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
ONDERBOUWWASTAFEL
*
215
N 670
60— 530
Qe Qe st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
SAT6 60 XX 570y 375 mm zonder kraangatbank <= 336, | 443~ - 09
9AT6 61 XX 570y 375 mm zonder kraangatbank <5 336,- 443 - i 00
onderbouw, buitenkant niet geglazuurd, incl. bevestigingsset met sjabloon voor uitsparingen
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
ONDERBOUWWASTAFEL
G Q@ st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
SATT 60 XX 570 370 mm zonder kraangatbank <= 336 | 443 - 10 10
SATT 61 XX 570y 370 mm zonder kraangatbank Leie 336,- 443;- J 10 10

onderbouw, buitenkant niet geglazuurd, incl. bevestigingsset met sjabloon voor uitsparingen
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen :
Villeroy & Boch

1748

ARCHITECTURA € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

BIDET
voorheen Omnia Architectura
g:\ ‘ > »‘ 180 ‘«
[ L
' wlof S0 L\
- L 315 Lu@_ oy 40y \J R
- v | 140 ¢4 L 145 i
-—370— * 4"80L7 * ? 4‘ 230 ‘«
Q—'-_'— Q—'-_'— st/ kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5484 00 XX 379,530 mm © < 481,- 589,- - - 16| 20,2
wandhangend
9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272, 2,93
9961 00 00 |BEVESTIGINGSSET (op verzoek leverbaar) - - - 63,- | 8888 031
9221 48 00 |BIDETVOORWANDELEMENT T - - - 394,- 10110,54
525 x 1120 x 100 mm Ll
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND
DirectFlush, met verborgen bevestiging
G G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
Ao - - - s 14| 247
4694 RO XX |370x 530 mm %‘ 341, 449,
wandhangend, afvoer horizontaal, bevestiging wordt meegeleverd, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op
drukspoelinrichting
98M9 C1 01 |CLOSETZITTING 205,- - - - 144) 25
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
98M9 D1 01 |CLOSETZITTING 150,- - - - 90| 26
roestvrij staal scharnieren
9M70 S1 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 245,- - - - 9| 3
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9M70 61 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT Stim 189,- - - - 9| 3
roestvrij staal scharnieren
9M63 61 01 |RINGZITTING 99,- - - - 9| 17
met doorlopende scharnieren/verbindingsstang, roestvrij staal scharnieren
9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272,- 2,93
9961 00 00 |BEVESTIGINGSSET (op verzoek leverbaar) - - - 63,- | 8888] 031
9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - - 26,- 600| 0,09
incl. toebehoren
9224 61 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de T‘ - - - 389,- 10| 14,06
ruwbouwset 9218 51 aanbevolen Wil
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor T‘ - - - 389,- 10| 158
douchetoiletaansluiting / elektrische voorzieningen W
525x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITECTURA

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

COMBI-PACK
DirectFlush, met verborgen bevestiging

Q@ Q@ st/ |kel
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
4694 HR XX |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal 2= (A [ pirect 468,- 576, - - 12 241
bestaat uit: ? V 4 ] M@
diepspoelcloset DirectFlush 4694 RO XX, closetzitting met QuickRelease en SoftClosing
scharnieren 98M9 C1 01
DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND
voorheen Omnia Architectura, DirectFlush
- q | 255
4Lo F*ﬁﬂ
| & ]!
!
G—'-'— G—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5684 RO XX 370 x530 mm Cf p— 314, 422 - 501,- - 14] 203
wandhangend, afvoer horizontaal, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3/ 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op drukspoelinrichting
98M9 C1 01 |CLOSETZITTING 205, - - - 144| 25
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
98M9 D1 01 |CLOSETZITTING 150,- - - - 9| 26
roestvrij staal scharnieren
9M70 S1 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 245, - - - %9 3
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9M70 61 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 189, - - - 9| 3
roestvrij staal scharnieren
9M63 61 01 |RINGZITTING 99,- - - - 9| 17
met doorlopende scharnieren/verbindingsstang, roestvrij staal scharnieren
9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272, 2,93
9961 00 00 |BEVESTIGINGSSET (op verzoek leverbaar) - - - 63, | 8888 031
9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - - 26,- 600| 0,09
incl. toebehoren
9224 61 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de ﬁ - - - 389,- 10 14,06
ruwbouwset 9218 51 aanbevolen LA
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
- - = 389, 10| 158

9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor T‘
X

douchetoiletaansluiting / elektrische voorzieningen
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITECTURA

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

COMBI-PACK
voorheen Omnia Architectura, DirectFlush

— —1180 [—
= __‘___‘__ o 255
e [ —
Vo —f—-r
355320 T 410 otz
‘ L 220 "N 7 \ |80 }
. i ]
& r
Q—-_— G-_— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5684 HR XX |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal F A Direct 454 - 561,- - - 12} 251
bestaat uit: ‘ﬁ @
diepspoelcloset DirectFlush 5684 R0 XX, closetzitting met QuickRelease en SoftClosing
scharnieren 98M9 C1 01
DIEPSPOELCLOSET
voorheen Omnia Architectura
q ¢655
41‘0 ]%7102
‘85 H ﬁ
!
Qe @ st/ |kal
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.

5684 10 XX |370x530 mm

TO 314, 422, - s 14| 25

wandhangend, afvoer horizontaal, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter

98M9 C1 01 |CLOSETZITTING 205, - R - 144] 25
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

98M9 D1 01 |CLOSETZITTING 150,- - - - 9| 26
roestvrij staal scharnieren

9M70 S1 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 245 - = = = % 3
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9M70 61 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 189,- - - - 9| 3
roestvrij staal scharnieren

9M63 61 01 |RINGZITTING 99,- - - = 9| 17
met doorlopende scharnieren/verbindingsstang, roestvrij staal scharnieren

9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272,- 293

9961 00 00 |BEVESTIGINGSSET (op verzoek leverbaar) - - - 63,- | 8888 031

9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - - 26,- 600| 0,09
incl. toebehoren

9224 61 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordtde [ /J 1 - - - 389,- 10| 14,06
ruwbouwset 9218 51 aanbevolen Sl
525x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor ( :4 ‘ - - - 389,- 10| 158

douchetoiletaansluiting / elektrische voorzieningen LA
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITECTURA

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

COMBI-PACK
voorheen Omnia Architectura

- | 255
1 EX
410 102
| fee ]!
!
Qe @ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5684 H1 XX |inéén kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal (An]l 454, 561,- - - 12| 249
bestaat uit: @ C@L
diepspoelcloset 5684 10 XX, closetzitting met QuickRelease en SoftClosing scharnieren 98M9 C1 01
DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND
DirectFlush
jﬁioi‘i o q _|@ss
A A 15
Mo\ THT 40 ] ]7(3102
N I s B
1
Qe Qe st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.

5685 RO XX 1370x530 mm C (o 331, 439- 518 - B 14 223
D=

wandhangend, afvoer horizontaal, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op drukspoelinrichting

9M58 S1 01 |CLOSETZITTING 211, - - - 72| 27
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9M60 61 01 |CLOSETZITTING 159,- - - - 144| 26
roestvrij staal scharnieren
9M81 S1 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 245, - - - 40| 27
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9961 00 00 |BEVESTIGINGSSET (op verzoek leverbaar) - - E 63,- | 8888| 0,31
9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272, 2,93
9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - - 26, 600| 0,09
incl. toebehoren
9224 61 00 |(WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de - - - 389,- 10 14,06
ruwbouwset 9218 51 aanbevolen
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor C J - - - 389,- 10| 158
douchetoiletaansluiting / elektrische voorzieningen LA
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
COMBI-PACK
DirectFlush
=n - . . ] 180 I~ @55
. Wi T =
ehak
n R
"280*‘
=—370—=
G G st/ [kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5685 HR XX |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal ‘p?} {C d Dirct 556,- 663,- - - 12| 225
bestaat uit: e S5 | il
diepspoelcloset DirectFlush 5685 R0 XX, closetzitting met QuickRelease en SoftClosing
scharnieren 9M58 S1 01

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

ARCHITECTURA

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET COMPACT, ZONDER SPOELRAND
DirectFlush

G G st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.

4687 RO XX 350 x 480 mm CC i 419,- 526, 606,- - 14 18

wandhangend, afvoer horizontaal, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op drukspoelinrichting

9M66 S2 01 |CLOSETZITTING COMPACT 283, - - - 9| 29
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9M66 E1 01 |CLOSETZITTING COMPACT 141, - - - 9| 3
roestvrij staal scharnieren

9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272,- 2,93

9961 00 00 |BEVESTIGINGSSET (op verzoek leverbaar) - - - 63, | 8888| 031

9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - - 26,- 600| 0,09
incl. toebehoren

9224 61 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de T‘ - - - 389,- 10 14,06
ruwbouwset 9218 51 aanbevolen Waal
525 x 1120 x 135 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 65 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, laag = - - 563,- 8/19,78
450 x 1120 x 165 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor /J - - - 389,- 10| 158
douchetoiletaansluiting / elektrische voorzieningen iih
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
COMBI-PACK
DirectFlush
- "
< < st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
4687 HR XX |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal 22 (A [ orest 619, 727, - - 12) 179
bestaat uit: {f l%}
diepspoelcloset DirectFlush 4687 RO XX, closetzitting met QuickRelease en SoftClosing
scharnieren 9M66 S2 01

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITECTURA

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND
DirectFlush

! 400

*0)871100=70-115 *B922187 =115-160 *7 870100 = 160

Q@ Q@ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.

5690 RO XX 370 x540 mm 526,- 634,- - - 12| 276
Flush

staand model, nabij de wand, afvoer horizontaal, bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5
liter

98M9 C1 01 CLOSETZITTING 205,- - - B 144] 25
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
98M9 D1 01 |CLOSETZITTING 150,- - - - 90| 26

roestvrij staal scharnieren
9M70 S1 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9M70 61 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT
roestvrij staal scharnieren
8711 00 00 |VARIO-AFVOERBOCHT
voor afvoer verticaal

met wandafstand

70 - 115 mm

9221 87 00 |VARIO-AFVOERBOCHT
voor afvoer verticaal

met wandafstand

115- 160 mm

8701 00 00 |VARIO-AFVOERBOCHT
voor afvoer verticaal

met wandafstand

160 mm

245 - : : : w 3

189,- - : : w3

_ - B 194,- | 100[ 072

194.- 1,95

)

165,- 100| 0,74

0

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus

73



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

ARCHITECTURA

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET VOOR COMBINATIE ZONDER SPOELRAND

DirectFlush
15 e s 0 250 _joo__
i g | R R
' : ' :“" ' :
s 77} 810 810 :-----: :-----: ‘ :-----:
a5 ‘ I‘ P 720 II ¢ 630 730 ll v
| 400 STlGiet | 400 <zt LI H \ ' ! ! i
‘ ‘ - : T reo _: 1 180 | 200 “I_ ! “_J ! | “_ !
:;33: Darot o0 =23 305 s | t Doe [305* f r*‘ | oTeT A orer srer
Monoo =020 —
G G st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. siq.
5691 RO XX |370x 700 mm C @} 480,- 588,- - - 6| 344
staand model, nabij de wand, afvoer horizontaal, bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5
liter, aanbeveling: montage met afstand tot de wand: 15 mm
5787 G1 XX |RESERVOIR 258,- 366,- - - 48| 153
toevoer van zijkanten en van achteren, binnenwerk met DualFlush spaarknop, verchroomd
98M9 C1 01 |CLOSETZITTING 205,- - B - 144] 25
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
98M9 D1 01 |CLOSETZITTING 150,- - - - 90| 26
roestvrij staal scharnieren
9M70 S1 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 245,- - - - % 3
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren -
9M70 61 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 189, - - - % 3
roestvrij staal scharnieren
8701 00 00 |VARIO-AFVOERBOCHT %r] - - - 165,- 100) 0,74
voor afvoer verticaal .
210- 300 mm
8711 00 00 |VARIO-AFVOERBOCHT ) - - - 194,- 100) 0,72
voor afvoer verticaal U
120 - 200 mm

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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Villeroy & Boch

1748

ARCHITECTURA € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

URINOIR
voorheen Omnia Architectura

385—=

7,
T
870
685 650
290 max. 390
210 min. i‘:“:“:“:l 50
@ @ st/ kgl

Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5574 00 XX |360 x 620 x 385 mm met spatreductie 380,- 487 - - - 20| 186
5574 05 XX |360 x 620 x 385 mm met spatreductie met richtobject 469,- 576,- - - 20| 186
5574 20 XX |360 x 620 x 385 mm met spatreductie, met zeef van keramiek 431,- 539, - - 20| 186
5574 25 XX 360 x 620 x 385 mm met spatreductie, met zeef van keramiek met richtobject 520,- 628, - - 20| 186
bevestiging wordt meegeleverd, toevoer verdekt, afvoer verborgen, afhankelijk van het type sifon
9326 00 00 [SIFON (op verzoek leverbaar) @L | - - - 17, 320 017

afvoer horizontaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | .
9327 00 00 |SIFON (op verzoek leverbaar) ‘ @ | - - - 17, 90| 0,18

afvoer verticaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | J
9319 00 00 |AANSLUITARMATUUR (op verzoek leverbaar) - - - 168,- 024

bestaande uit: rozet, afvoerbochtstuk, buis 150 mm
9933 00 00 | TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - 71, 2000 02
9190 B1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) @ - - - 1.245,- 401 09

elektronisch urinoirspoelsysteem, Batterij uitvoering (6 x 1,5 V AAA nodig), pijpschroefdraad toevoer-

manchet 1/2"
9190 N1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) Pro = = - 1.207,- 00 1
elektronisch urinoirspoelsysteem, voor netaansluiting (110 - 240 V), geschikt voor combinatie met -
Bluetooth adapter, pijpschroefdraad toevoermanchet 1/2"

9190 61 00 |BLUETOOTH ADAPTER (op verzoek leverbaar) Pro ] - - - 349,- 0,03
Bluetooth adapter voor 9190 N1voor draadloze verandering van functies en onderhoud, incl. gratis app

voor iOS en Android, geschikt voor smartphones en tablets

9190 57 00 |ADAPTER VOOR NETAANSLUITING (op verzoek leverbaar) [j - - - 142,- 0,04
aanbeveling: voor de installatie met netaansluiting 9190 N1 00

9221 85 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT VOOR PRODETECT ( j:q - - - 316, 10| 7,15
525 x 1120 x 80 mm iia

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9219 89 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT J
525 x 1120 x 98 mm (A
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

_ - B 432 10| 805

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITECTURA € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

URINOIR
‘*325»‘ 4‘ 235 ‘*
B T
vl I
) B,
:: :'; 680
885 825 | '
675 T“' < J
300-360 "
{
G G st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5586 00 XX |325x680x 355 mm 718,- 825, - - 9| 226
5586 05 XX |325x 680 x 355 mm met richtobject 807 - 914,- - - 9| 226
incl. afvoer, bestaande uit ViChange sifoncartouche en keramische afvoerkap, bevestiging wordt meegeleverd, toevoer verdekt, afvoer verborgen
8706 20 00 |VICHANGE SIFONCARTOUCHE (noodzakelijke reservedeel) - - - 47, 0.1
1 ViChange reserve-sifoncartouche incl. 1 handschoen, 1 afvalzakje per set
8706 10 00 |VICHANGE SIFONCARTOUCHE (noodzakelijke reservedeel) - - - 360,- 0,09
10 ViChange reserve-sifoncartouches, incl. 1 handschoen, 1 afvalzakje per set
9933 00 00 | TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - 7, 2000 02
9220 67 00 |FLEXIBELE TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - 163,- 029
niet geschikt voor montage met ProDetect

9190 B1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) Pro - - - 1.245- | 40| 09
elektronisch urinoirspoelsysteem, Batterij uitvoering (6 x 1,5 V AAA nodig), pijpschroefdraad toevoer- L~

manchet 1/2"

9190 N1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) [T] - = = 1.207,- | 40| 1
elektronisch urinoirspoelsysteem, voor netaansluiting (110 - 240 V), geschikt voor combinatie met :

Bluetooth adapter, pijpschroefdraad toevoermanchet 1/2"

9190 61 00 |BLUETOOTH ADAPTER (op verzoek leverbaar) @ - - - 349,- 0,03
Bluetooth adapter voor 9190 N1voor draadloze verandering van functies en onderhoud, incl. gratis app :

voor iOS en Android, geschikt voor smartphones en tablets

9190 57 00 |ADAPTER VOOR NETAANSLUITING (op verzoek leverbaar) o - - - 142,- 0,04
aanbeveling: voor de installatie met netaansluiting 9190 N1 00 —

9221 85 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT VOOR PRODETECT T - - - 316, 10| 7,15
525 x 1120 x 80 mm Ll

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9219 89 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT 7” = o = 432, 10| 8,05
525x 1120 x 98 mm LA

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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ARCHITECTURA € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

URINOIR
‘*325*‘ *‘ 235 “—
v I
(X1 @
| [
' 1 680
885 825 { H !
675 T“ ES I,
300-360
|
G G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 T2 pal. |st.
5587 00 XX 325x680x 355 mm 702,- 810, - - 9] 243
5587 05 XX |325x 680 x 355 mm met richtobject 791,- 899,- - - 9| 243
incl. afvoer, bestaande uit ViChange sifoncartouche en keramische afvoerkap, bevestiging wordt meegeleverd, toevoer verdekt, afvoer verborgen
8706 20 00 |VICHANGE SIFONCARTOUCHE (noodzakelijke reservedeel) - - - 47, 0.1
1 ViChange reserve-sifoncartouche incl. 1 handschoen, 1 afvalzakje per set
8706 10 00 |VICHANGE SIFONCARTOUCHE (noodzakelijke reservedeel) - - - 360,- 0,09
10 ViChange reserve-sifoncartouches, incl. 1 handschoen, 1 afvalzakje per set
9933 00 00 | TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - 71, 2000 02
9220 67 00 |FLEXIBELE TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - 163,- 029
niet geschikt voor montage met ProDetect
9190 B1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) - - - 1.245,- 40| 09
elektronisch urinoirspoelsysteem, Batterij uitvoering (6 x 1,5 V AAA nodig), pijpschroefdraad toevoer- .
manchet 1/2"
9190 N1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) Pro S = - 1.207,- 0 1

elektronisch urinoirspoelsysteem, voor netaansluiting (110 - 240 V), geschikt voor combinatie met

Bluetooth adapter, pijpschroefdraad toevoermanchet 1/2"

9190 61 00 |BLUETOOTH ADAPTER (op verzoek leverbaar) [ Pro ] - - - 349, 0,03

Bluetooth adapter voor 9190 N1voor draadloze verandering van functies en onderhoud, incl. gratis app :

voor iOS en Android, geschikt voor smartphones en tablets

9190 57 00 |ADAPTER VOOR NETAANSLUITING (op verzoek leverbaar) @ - - - 142,- 0,04

aanbeveling: voor de installatie met netaansluiting 9190 N1 00 :

9221 85 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT VOOR PRODETECT 7 - - - 316,- 10 7,15
525 x 1120 x 80 mm LA

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9219 89 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT T - - - 432,- 10| 8,05

525x 1120 x 98 mm Ll

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

ARTIS

Sanitair
* Premiumsegment
+ Diverse wastafels zijn ook passend bij het meubelprogramma’s Antao, Collaro, Finion, Legato

Villeroy

1748

* Bijpassend toilet: Universo TwistFlush
+ Geschikt voor alle spiegelprogramma’s
+ Geschikt voor alle spiegelkastprogramma’s

+ Bijpassende baden Antheus, Antao, Aveo New Generation, Collaro, Finion, Loop & Friends, Oberon 2.0, Squaro Excellence, Squaro Edge 12, Theano Original
Edition, Theano Curved

Keramiekkleuren

01=WitAlpin ~ R1=WitAlpin RW = Stone
CeramicPlus White
CeramicPlus

Keramiekkleuren Bicolour

BCWS8 = Rust BCS9 = BCTO = Powder BCW9 =Indian BCT7 =French  BCT8 = Coal BCS4=Deep BCS6=Frozen BCS8=Sage BCS7 = Forest
Bordeaux Summer Linen Black Ocean Green

Door gebruik van verschillende materialen, kunnen er kleurafwijkingen ontstaan tussen de afbeeldingen en het geleverde product. Verdere informatie kunt u vinden op 13
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€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
OPZETWASTAFEL
2;5 o \eo 7105 130
410 4
245 850 PwnL
720
410 6¢
430—-‘ T
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW BC |pal. |st
4179 43 XX 430 mm diameter voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank Titan 561,- 669,- 862,- 781,- 18] 82
opzet, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion, Legato
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
OPZETWASTAFEL
T 7 l
205 /195 130
\ s | I
850
720
595— 640
610—— l
G—'-'— G—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW BC |pal. |st
4198 61 XX 610 x 410 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank 737,- 845,- 1.099,- 992,- 10| 10,5
opzet, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion, Legato
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
OPZETWASTAFEL
Q—'-'— Q—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW BC |pal. |st
4172 58 XX 580 x 380 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank 712,- 820,- 1.065,- 962,- 10] 11,5
opzet, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion, Legato
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
OPZETWASTAFEL
£5 130
494 T
850 »‘150 ‘?
720
640
Q-'-_' Q-'-_'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW BC |pal. |st.
4178 41 XX |410 x 410 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank 674,- 781,- 1.014,- 916,- 12| 82

opzet, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion, Legato
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

Bicolor-kleuren worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen

01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus

Bicolour:

BCWS8 = Rust, BCS9 = Bordeaux, BCTO0 = Powder, BCW9 = Indian Summer, BCT7 = French Linen, BCT8 = Coal Black, BCS4 =
Deep Ocean, BCS6 = Frozen, BCS8 = Sage Green, BCS7 = Forest
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ARTIS

Villeroy & Boch

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
loor ARTIS adviseren wij het toilet UNIVERSO TWISTFLUSH 4670 T9. Meer informatie vindt u in het hoofdstuk Universo TwistFlush
COMBI-PACK
TwistFlush
P e 180 @55
] . iy
| s60 | () 1 =
Sl ! 335 g 415
! T 60
1l l [0 T l y ®102
g 1
e— 285+
—370—=
- st/ |kg/
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 pal. |st.
4670 T9 01 in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal 923,- - - - 12| 288
bestaat uit:
diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO 01, closetzitting met QuickRelease en
SoftClosing scharnieren 8M60 S1 01
4670 T9 R1 |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal - 1.060,- - - 8 279
bestaat uit:
diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO R1, closetzitting met ANTIBAC, QuickRe-
lease en SoftClosing scharnieren 8M60 S1 T1

Bicolor-kleuren worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen

01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus

Bicolour:

BCWS8 = Rust, BCS9 = Bordeaux, BCTO0 = Powder, BCW9 = Indian Summer, BCT7 = French Linen, BCT8 = Coal Black, BCS4 =
Deep Ocean, BCS6 = Frozen, BCS8 = Sage Green, BCS7 = Forest
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AVENTO

Sanitair en Meubels
+ Mainstreamsegment
+ Bijpassend meubelprogramma Avento

+ Geschikt voor alle spiegelprogramma’s
+ Geschikt voor alle spiegelkastprogramma’s

Keramiekkleuren

01=WitAlpin  R1=WitAlpin RW = Stone
CeramicPlus White
CeramicPlus

Front- / Corpuskleuren

B1 = Crystal B3 = Crystal B4 = Crystal RH = Oak RK = Stone Oak ~ VH =Arizona  VJ = Nordic Oak
Grey Black White Kansas Oak
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AVENTO

n

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
DUBBELE MEUBELWASTAFEL
— e~
$55 235 “280*\ \‘280" [
AN s e i R B S teinald
H— % @ 3l5470 850 | | T+ e N —?%"I' :%’;"
790 L} ' L} '
245 | " _lisol— _lisol— 850530 _‘_‘_ _‘_‘_
51 5 585 00— 585 A‘BDL? A‘BOL—
1200
Qo) G st/ |kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A23 CK XX |1000 x 470 mm 2X 30 € 1.169,- | 1.277,- | 1.511- - 8| 325
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Avento
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
5244 00 XX |SIFONKAP 1| 274,- 381,- - - 40 97
niet combineerbaar met 3-gats kraan, incl. bevestigingsset "SmartFix"
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( /J - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm LA
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
MEUBELWASTAFEL
3" [0 260 Art.-Nr. L
- S L e : : 4156A4XX
: il > P | [—— 4156A5XX
Tl T el 415680XX | 800| 770
Qe G st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4156 A4 XX 1000 x 470 mm 2x0 873,- 981,- 1.155,- - 8 25
4156 A5 XX 14000 x 470 mm 3O € 873,- 981,- 1.155,- - 8| 25
4156 80 XX (g0 x 470 mm O € 630,- 738,- 864,- - 12| 17,7
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Avento
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
5244 00 XX |SIFONKAP o 274,- 381,- - - 40[ 97
niet combineerbaar met 3-gats kraan, incl. bevestigingsset "SmartFix"
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( J - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Gl
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
] 280 At-Nr. B |G |L
. T = g [ vivivivlviviviotuty BN R riviviplplviptotiv] 415865XX | 650] 575| 620
Il == |50 == HSBEOXX | 0] 5T
330 850 TG e 1%
PloTel] dee k] e L[ i
, |
L ¢ HE. 4 80
B Vo
< G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4158 65 XX 550y 470 mm 3O € 294,- 402,- 461,- - 16 19
4158 60 XX |60y 470 mm O € 279, 386,- 442,- - 18 165
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Avento
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
5244 00 XX |SIFONKAP ) 274- 381,- - - 40 97
niet combineerbaar met 3-gats kraan, incl. bevestigingsset "SmartFix"
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( /J 1 - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm P |
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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n

Villeroy & Boch
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€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL COMPACT
\_ 07 @35
g g e T
: Jg@ms 2%5310
e 520— 8307
f——550—=
G G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A00 55 XX (5504370 mm O < 247 - 355,- 404, - a7 13
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Avento
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
5222 00 XX |SIFONKAP 274.- 381,- - - 50| 7.7
niet combineerbaar met 3-gats kraan, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT J - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm L
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
VOORBOUWWASTAFEL
- 185 @35 25 ] |
Ny T N T 100
_ L 2 “d A=
! ke 275 e
lo 4 | 850 »‘150 ‘«
——520— 605
[—— 550 —=
Q@ @ st/ |kel
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A06 55 XX 550y 440 mm IO € 447 - 555,- 644,- - 12| 147
voorbouw, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
FONTEIN
b Y 4 I i
< ' | % - o el
T 7© 220310 850 e JK%’J
{ 7 »‘150‘« X ‘ »‘150‘«
0 o
STO STO : :
Qe @ st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
7358 45 XX 450x370mm © & 188 | 296 | 333- - 48] 104

wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Avento

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
5222 00 XX |SIFONKAP 274.- 381,- - - 50| 7.7
niet combineerbaar met 3-gats kraan, bevestiging wordt meegeleverd
WASTAFELVOORWANDELEMENT

525 x 1120 x 75 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9221 49 00 J - - - 257 10| 8,05
=)

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

FONTEIN

—t 160

| F@Asfqz)zs
- T =+ 9%
I%L‘é ‘1{’ 1;0 2fo { { ‘ L T
850
- 240+ 810 7j:Lgo
360+ 70| ||

— — st/ |kef
a@ @
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4300 3L XX 350,200 mm © & 196,- 303, 323,- - 90| 55
wandmontage, wasbak links, Bijpassend meubelprogramma: Avento
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
FONTEIN
65 210~
l [~ #35 ~ 245 q'rléﬂ o
110 | T 2% [T %0
ﬁ‘#@{lgol BOH It
et i et
630
— — st/ |kg/
@ @
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4300 3R XX 13504220 mm O &> 196,- 303, 323, - 90| 55
wandmontage, wasbak rechts, Bijpassend meubelprogramma: Avento
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
BIDET
%s —1 180 [— —{ 180 |—
ke
o L T e ]
‘ 220 3201*?0‘7 3TU1Fﬁ 225
Tas b T dwl T -
Qe @ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
5405 00 XX |3704530mm O < 546,- 653, 763, - 12| 189
wandhangend, bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
9223 78 61 DESIGN SIFON (op verzoek leverbaar) - - - 89,- 053
verchroomd
9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272, 2,93
9221 48 00 |BIDETVOORWANDELEMENT = - - - 3%4,- 10110,54
525 x 1120 x 100 mm ad
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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AVENTO

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

Villeroy & Boch

1748

COMBI-PACK
DirectFlush

530 T
1 ‘ L 90 _
=300~ f
~—370—
e | G st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
5656 HR XX |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal

621, 728, 852,- - 12| 22,9
Flush

bestaat uit:
diepspoelcloset DirectFlush 5656 R0 XX, closetzitting met QuickRelease en SoftClosing scharnie-
ren 9M77 C1 XX

COMBI-PACK
DirectFlush
‘ o o ] 180 = $Q55
~N T TS T T ’1 —
530 330 : f [ L c T }jf
¢ 355320 T=5,- 400 2102
_1 l 220 . ‘ f
1 ‘ R ) [
- 300~ !
~—370—
Qv | G st/ kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
5656 RS XX |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal 621,- 728.- - - 12 21,9

bestaat uit:
diepspoelcloset DirectFlush 5656 R0 XX, SlimSeat met QuickRelease en SoftClosing
scharnieren 9M87 S1 01

loor AVENTO adviseren wij het toilet UNIVERSO TWISTFLUSH 4670 T9. Meer informatie over de closetzittingen vindt u in het hoofdstuk Universo TwistFlush|

COMBI-PACK
TwistFlush
T 180 @55
- Py ® @ ;
1
; 560
.; O 335 415
i 320 60
/ | 3° l ) B102
re— 285+
e—370—
e | G st/ |kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4670 T9 01 |in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal 923, - - - 12| 288

bestaat uit:

diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO 01, closetzitting met QuickRelease en
SoftClosing scharnieren 8M60 S1 01

4670 T9 R1 [in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal

bestaat uit:

diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO R1, closetzitting met ANTIBAC, QuickRe-
lease en SoftClosing scharnieren 8M60 S1 T1

— - 1.060,- - X 8] 27.9

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET VOOR COMBINATIE ZONDER SPOELRAND

DirectFlush
- . ~—390—~| 160 ~-300 100
\ | jo0 e _-_“ By .
: R e
| 1 | [ — | 1
\ 1 ‘ 1 1 ‘ 1 1
T 780 A 690 £---s o €777
‘ ‘ ;\ 1250 |=— \ 1 580 \ I
i 400 )- Q7102i M ‘\ {+:7 l’ ‘| 7:+:7 |’ 7:+7 ’,
—1 L - j 180 2?0 \‘ LA \| + ’l i + ’I
* PDero100=160- 230 75 |— * 7758-A_1_ N 7758-21 = 7758-11 =
*eroo=ro- s |, oo
Q{J—s Q{J—s st/ kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
5644 RO XX 370 x 640 mm 568,- 675,- 789, - 8 29
staand model, afvoer horizontaal, bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd, met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter
7758 11 XX |RESERVOIR 216, 323,- 366,- - 16| 108
toevoer van zijkanten en van achteren, binnenwerk met DualFlush spaarknop, verchroomd
9M77 C1 XX |CLOSETZITTING 236, - 283, - 108 26
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9M87 S1 01 |CLOSETZITTING SLIMSEAT 245, - - - 72| 29
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
8701 00 00 |VARIO-AFVOERBOCHT %r] - - - 165, 100| 0,74
voor afvoer verticaal .
160 - 230 mm
8711 00 00 (VARIO-AFVOERBOCHT N - - - 194,- 100| 0,72
voor afvoer verticaal U
70 - 155 mm

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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@ loor AVENTO adviseren wij de combinatie met het urinoir SUBWAY 7513 01/00

URINOIR

r—f315‘

__..,
B |

&
¥

i

0
290 max.
210 min.

f

@ @ st/ |kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
7513 01 XX |285x 535 x 315 mm voor deksel 638,- 745,- 873,- o 15| 16,8
7513 00 XX |285x 535 x 315 mm zonder deksel 577,- 684,- 799,- - 15| 16,8
bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd, toevoer verdekt, afvoer verborgen, afhankelijk van het type sifon
9956 S1 XX |DEKSEL VOOR URINOIR 326,- - 391,- - 9| 2
met SoftClosing scharnieren, verchroomde scharnieren
9326 00 00 |[SIFON (op verzoek leverbaar) @L - - - 17,- 320| 0,17
afvoer horizontaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | =
9327 00 00 |SIFON (op verzoek leverbaar) @L - - - 17, 90| 018
afvoer verticaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | .
9319 00 00 |AANSLUITARMATUUR (op verzoek leverbaar) - - - 168,- 024
bestaande uit: rozet, afvoerbochtstuk, buis 150 mm
9933 00 00 |TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - 71, 200] 02
9190 B1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) - - - 1.245,- 40| 09
elektronisch urinoirspoelsysteem, Batterij uitvoering (6 x 1,5 V AAA nodig), pijpschroefdraad toevoer-
manchet 1/2"
9190 N1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) - - - 1.207,- 400 1
elektronisch urinoirspoelsysteem, voor netaansluiting (110 - 240 V), geschikt voor combinatie met —
Bluetooth adapter, pijpschroefdraad toevoermanchet 1/2"
9190 61 00 |BLUETOOTH ADAPTER (op verzoek leverbaar) - - - 349, 0,03
Bluetooth adapter voor 9190 N1voor draadloze verandering van functies en onderhoud, incl. gratis app -
voor iOS en Android, geschikt voor smartphones en tablets
9190 57 00 |ADAPTER VOOR NETAANSLUITING (op verzoek leverbaar) - - - 142,- 0,04
aanbeveling: voor de installatie met netaansluiting 9190 N1 00
9221 85 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT VOOR PRODETECT - - - 316,- 10 7,15
525 x 1120 x 80 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9219 89 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT - - - 432- 10| 8,05
525x 1120 x 98 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Boch

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Magazijnvoorraad, Wastafels a.u.b. los bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Front: Nerfrichting horizontaal in RH, RK, VH, VJ
MDF met acryllaag in B1, B3, B4 (19 mm) Binnenkleur met hetzelfde decor

Gecoate spaanplaat RH, RK, VH, VJ (16 mm) Uittrekelementen:

Nerfrichting horizontaal in RH, RK, VH, VJ SoftClosing functie

Binnenkleur met hetzelfde decor Deuren:

Corpus: SoftClosing functie

MDF met acryllaag in B1, B3, B4 (19 mm) Grepen:

Gecoate spaanplaat RH, RK, VH, VJ (16 mm) Chroom glanzend

Neem a.u.b. goede nota van het volgende:

De technische tekeningen voor extra informatie over kraanposities, installatie- en bevestigingsmaten etc.

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
% I 5 i r
e

Artikelnummer A893 00 XX A892 00 XX A891 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1180 x 514 x 452 mm 980 x 514 x 452 mm 780 x 514 x 452 mm
Versie wastafel in het midden

Te combineren met Avento 4A23 CK Avento 4156 A4/A5 Avento 4156 80
Uitrusting 4 x uittrekladen 2 x uittrekladen

Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

B1, B3, B4, RH, RK, VH, 1.804,- 1.020,- 955,-

w

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

5

2

v

Express
Delivery

Express
Delivery

Express
Delivery

Express
Delivery

Artikelnummer

A890 00 XX

A889 00 XX

A888 00 XX

A888 01 XX

Afmetingen (b x h x d)

630 x 514 x 452 mm

580 x 514 x 452 mm

530 x 514 x 352 mm

Versie

wastafel in

het midden

Scharnier

scharnier links

scharnier rechts

Te combineren met

Avento 4158 65

Avento 4158 60

Avento 4A00 55

Uitrusting

2 x uittrekladen

1 x deur

Montage

wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

B1, B3, B4, RH, RK, VH,
\'A

835,

808,-

™41,

41,

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
B1 = Crystal Grey, B3 = Crystal Black, B4 = Crystal White, RH = Oak Kan-
sas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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€ exclusief BTW
Magazijnvoorraad, Wastafels a.u.b. los bestellen
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
. i i
Artikelnummer A887 00 XX A887 01 XX A876 00 XX A876 01 XX
Afmetingen (b x h x d) 430 x 514 x 352 mm 340 x 514 x 202 mm
Versie wastafel in het midden
Scharnier scharnier links scharnier rechts scharnier links \ scharnier rechts
Te combineren met Avento 7358 45 Avento 4300 3L/3R
Uitrusting 1 x deur
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking - combinatie van fontein en wastafelonderkast slechts mogelijk met gebruikma-
king van een flessifon
B1,B3, B4, RH, RK, VH, 721 721, 495 495.-
vJ
HOGE KAST \ HOGE KAST ZIJKAST \ ZIJKAST
: :
Artikelnummer A894 00 XX A894 01 XX A895 00 XX A895 01 XX
Afmetingen (b x h x d) 350 x 1760 x 372 mm 350 x 890 x 373 mm
Scharnier scharnier links \ scharnier rechts scharnier links \ scharnier rechts
Uitrusting 2 x deuren 1 x deur
4 x glazen planchetten 2 x glazen planchetten
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
5]’ B3, B4, RH, RK, VH, 827,- 827, 721, 721,

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

B1 = Crystal Grey, B3 = Crystal Black, B4 = Crystal White, RH = Oak Kan-
sas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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COLLARO

Sanitair en Meubels PRO.VILLEROY-BOCH.COM/TECHNICALDRAWINGS
* Mainstreamsegment
+ Bijpassend meubelprogramma Collaro

Boch

+ Diverse wastafels zijn ook passend bij het meubelprogramma’s Antao, Finion, Legato
+ Passen bij wastafels uit de collecties Antao, Architectura, Artis, Finion, Loop & Friends, Memento 2.0, My Nature, Venticello

+ Geschikt voor alle spiegelprogramma’s
+ Geschikt voor alle spiegelkastprogramma’s
* Bijpassend Wellness programma Collaro

Keramiekkleuren

01=WitAlpin ~ R1=WitAlpin RW = Stone
CeramicPlus White
CeramicPlus

Front- / Corpuskleuren

/

DH = Glossy FP=GClossy ~ MS=White Matt PD=BlackMatt VG=Truffle VK= Soft Grey E8 = White RH = Oak RK = Stone Oak  VH = Arizona
White Grey Lacquer Grey Wood Kansas Oak

VJ = Nordic Oak
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COLLARO

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model
f—680——
‘65 ‘a—am—»‘ @35 280 | |
2%0 —* 4 747& —LC = S = LB,SL?D
L <‘ 325 0 ‘ b e— s d
245 l \ 790705 »\80\-—520%\80\*
1180 }57D
1200 ————=
G G st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 C4 XX 11200 x 470 mm 2xQ <D bij twee eengreepsmengkranen en wastebediening of in combinatie met [ Titan 991,- 1.099,- | 1.297,- . 8| 322
kniehendel-plug, alsook bij push-open plug mag de doorstroomcapaciteit per armatuur niet groter zijn dan
7,5 Imin
4A33 C1 XX {4900 x 470 mm 2X0 €2 991.- 1.099,- | 1.297,- - 8| 322
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm LA
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model
680
‘65 @35 |--280—| L
i 4+ X [ | —— S o 1755 150
250 4 . = —
H— <(545 AST * 790‘ I j
| Ll el
1180 570
1200 }
Qe @ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 C5 XX 1500 x 470 mm 3O €& [ ] 991,- | 1.099- | 1.297- - 8| 322
4A33 €2 XX {1500 x 470 mm 3O €D [j 991,- 1.099,- | 1.297.- - 8| 322
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j‘ - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm P
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model
680
===
1 [
I — 850
AT i i e
705
1180 \ }570
1200
G G st/ |kg/
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 C3 XX {1500 x 470 mm ¥ €25 [ Tian ] 1.061,- | 1.169,- | 1.367,- - 8| 322
wandmontage, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 210 mm, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Liil
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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COLLARO

n

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model

65 235
|

250

2

@L 325 8
@45 1 790

o
S

|=—————980

e———1000

[N SN ‘*Lﬁw
0

b4

}705 4—‘150‘—7

~—

85 160

Artikelnummer | Omschrijving

01

G G st/ |kgl
R1 RW pal. |st.

4A33 A5 XX 11000 x 470 mm O €D

767 -

874,- 1.028,- - 8| 267

4A33 A2 XX 14000 x 470 mm O €23

767 -

874,- 1.028,- - 8| 26,7

wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403

Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT
525x 1120 x 75 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

257~ | 10] 805

MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model

{280

[

% 325 850 }
@45 1 790
705
570

2

2

-——980

[=——1000

o

e ~7

Sbor

—ltsol--

85 150

f

Artikelnummer |Omschrijving

01

Q—'- — Q—- — st/ |kg/
R1 RW pal. |st.

4A33 A3 XX

1000 x 470 mm 22 $Z9

Titan

837,-

944 - 1.098,- - 8| 26,7

wandmontage, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 210 mm, Bijpassend meubelprogramma: Collaro

Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT
525 x 1120 x 75 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

257.- 10| 8,05

MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model

“ 280*‘

Artikelnummer  |Omschrijving

01

@ @ st/ |kgf
R1 RW pal. |st.

4A33 16 XX 11000 x 470 mm YO <

865,-

972,- 1.126,- - 8| 263

wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT
525x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

257~ | 10] 805

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model
465 235 =280~ i
2%0 I I 1= "\_,'78{1?0
—— Q{ 325 \ 850 ‘ haad
2 45 790
Tl [l ] el
780 570
800———1 J
<@ Qe st/ |kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 80 XX (g0 x 470 mm IO € [ Titan 665,- 773, 906,- - 12 21
4A33 81 XX |50y 470 mm 3O €2 Tian 665,- 773, 906,- - 12 2
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT *” - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm il
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model
“280“ ‘
I T — P 1755 160
2?0 —1470 i\_/i—:r\_jixiY
-~ - 7%,“ 325 8090‘ e
5 7
l 705 4»‘150 ‘«
780 570
800 1 J
Q—'-'— Q—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 83 XX 1300 x 470 mm X &> Titan 735,- 843, 976, - 12 2
wandmontage, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 210 mm, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( l - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm il
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
MEUBELWASTAFEL
Wettelijk beschermd model
‘65 2 35 ‘ ‘tzgo-‘ &J
zéo S i S ‘e 1 8% A =P 100
L - ’470 *
%m 45 325\ ’ 07 0 9t
l 705 »‘150
780 570
fe———800——~ \
Qo) G st/ |kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 8G XX [l o TR - Titan 763,- 871.- 1.004,- - 12 2
800 x 470 mm - 4% . :
wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( /J 1 - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm P |
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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COLLARO

Kranen en zeepdisp

WASTAFEL

enser a.u.b. apart bestellen

Wettelijk beschermd model

65 o35 280~ o
> J"‘LT =A™
470
B R E A
L 705 | 180 —

570

e——630 ——|

650

& Qe st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 65 XX 550y 470 mm IO € [ Ttan 389,- 497 - 575,- - 16| 19,2
4A33 66 XX 550y 470 mm IO €D Tian 389,- 497 - 575,- - 16| 19,2
4A33 68 XX 650 470 mm X G2 bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 210 | Tien ] 459;- 567,- 645, . 16) 182
mm
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( J J - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm (PS
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
Wettelijk beschermd model
‘55 235 |-—-280~| | i
2%0 v L 74% ‘—L Py P 1785%0
— 7% 325\ 8 0790 e
245
\ 7 4-‘150 Lf
570
Qe Qe st/ |kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 60 XX (500 x 470 mm IO € Ttan 350,- 458,- 528,- - 18] 174
4A33 61 XX (500 % 470 mm 3O €2 Tian 350,- 458,- 528,- - 18] 174
4A33 B3 XX 1600 x 470 mm X G2 bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 210 | Tien 420,- 528, 598,- . 18) 174
mm
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T] - - - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Liil

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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C O LLARO € exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
Wettelijk beschermd model
&55 235 | =280~ |
220 A—W R x B% *Tl — BSEO
I % B o il I
325 S ad
2 45 790
| )| ol
580 570
fe——8600——
Q—'-_' G'-_'— st/ |kg/
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 6G XX 600 x 470 mm P s T e [ Titan 448,- 556,- 626,- - 10| 174
wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT 7” S S - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm LFA
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
Wettelijk beschermd model
‘65 235 {280~ P
z%i —& 4 o 7“10 754 o r/'Lsfjo
g 7%@45 300‘ 80J§0 T ’
7!
- ‘ 705 »‘150
570
|=———550 —
Qe Qe st/ |kgl
9
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A33 55 XX (550 x 440 mm 3O € [ Titan ] 327 - 435,- 500,- = 18| 16,4
4A33 56 XX 550 x 440 mm il e 1] & [ Titan ] 327,- 435,- 500,- - 18| 164
4A33 58 XX 550 x 440 mm K S bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 210 | Tien ] 397 505 570,- : 18) 164
mm
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j‘ - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm P
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
FONTEIN
Wettelijk beschermd model
xss 235 —{150— i
e R L N}
N f 400 T —t
?G . 275 850 e
i e ] | el
= —— 80— \ 570
Qe Qe st/ |kgl
9
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4334 50 XX 500 x 400 mm O e ] [ T.m.: ] 302,- 409,- 470,- - 24| 133
4334 51 XX 1500 x 400 mm O &> [ Tian ] 302, 409,- 470,- - 24| 133
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT TJ - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Ll
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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COLLARO

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
FONTEIN
Wettelijk beschermd model
L65 235 | {150 |— |
15:»; i4 “Taoo Bfiij*li‘ = /L%EO
?z 45 215 850 \ T#0e ‘
- 0| | ol
[——480—~ 570
G G st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4334 5G XX 500 x 400 mm O e ] [ T..(..“ 400,- 507,- 568,- - 16| 13,3
wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j ‘ S = = 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Uil
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
FONTEIN
Wettelijk beschermd model
‘65 235 — {150~ |
] — e L
o [+ 7330 ey
. 1?12 45 2‘:5] 8 0790 77’{”"
—1160 |=—
[ ~—430—~ 5
= 450 570
Qe (i st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4334 45 XX 450 x 370 mm O [t | [ T|[a|: 289,- 396,- 454,- - 36| 11,2
4334 46 XX 450 x 370 mm O ¢ [ T|[a|: ] 289,- 396,- 454,- - 36| 11,2
wandmontage, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( J - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm LB
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
OPZETWASTAFEL
‘ /KZ 45
]
1:1 o é 34[]360
|~ 540—~|
=——560
Q@ @ st/ |kgf
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A20 56 XX 560 x 360 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank Titan 389,- 497 - 575,- - 10| 145

opzet, aanbeveling: montage met minimale afstand tussen achterwand wastafel en wand 50 mm, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, bij gebruik van een wandmengkraan advise-

ren wij een sprong van minstens 210 mm, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Legato, Collaro, Finion
Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

OPZETWASTAFEL
i
_100 145
wo| | T 09T
730 4150‘«
705
590
Q@ Q@ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A19 56 XX 560 x 360 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank Titan 389,- 497 - 575,- - 16| 11,7

opzet, aanbeveling: montage met minimale afstand tussen achterwand wastafel en wand 50 mm, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, bij gebruik van een wandmengkraan advise-
ren wij een sprong van minstens 210 mm, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion, Legato

Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

OPZETWASTAFEL
: : b
@45 100445
Zﬂ a 310400 — *
l w0 | | T 09T
L ZARRT A )
380 —= 705
400— 590
Q@ Q@ st/ |kel
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A18 40 XX 400 mm diameter voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank Titan 365,- 473,- 546,- - 30| 93
=

opzet, aanbeveling: montage met minimale afstand tussen achterwand wastafel en wand 50 mm, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, bij gebruik van een wandmengkraan advise-
ren wij een sprong van minstens 210 mm, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Legato, Finion

Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

OPZETWASTAFEL
t ()
190 245 1 3:30 _ _100 145
gaaliii=re.
— 730 JﬂsoL
- =—360 —] 705
l-—380—] \590
Qe Qe st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
4A21 38 XX QSBO mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank Titan 365,- 473,- 546,- - 30| 108

opzet, aanbeveling: montage met minimale afstand tussen achterwand wastafel en wand 50 mm, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, bij gebruik van een wandmengkraan advise-
ren wij een sprong van minstens 210 mm, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Legato, Finion

Voor meer informatie over bijpassende ventielen + CAP zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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C O LLARO € exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

loor COLLARO adviseren wij het toilet UNIVERSO TWISTFLUSH 4670 T9. Meer informatie over de closetzittingen vindt u in het hoofdstuk Universo TwistFlush

COMBI-PACK
TwistFlush

el
- ¢ @

180 @55

= s60 | () 15

AL : e l ) @102
285

—370—*
— Q- st/ [kgl
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.

4670 T9 01 in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal 923,- - - - 12| 288
bestaat uit:

diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO 01, closetzitting met QuickRelease en
SoftClosing scharnieren 8M60 S1 01

4670 T9 R1 in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal

bestaat uit:

diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO R1, closetzitting met ANTIBAC, QuickRe-
lease en SoftClosing scharnieren 8M60 S1 T1

- 1.060,- - - 8| 279

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

Badmeubel

Bijgewerkte lichtregeling bij meubilair met ledverlichting

Tot nu toe
Afstandsbediening voor het regelen van de sfeerverlichting van de greeplijst op de
Collaro onderkast.

Nu

Bediening van de sfeerverlichting via een aanraaksensor aan de zijkant van de
onderkast. Bij wijze van alternatief is een slimme regeling van de sfeerverlichting
mogelijk door het achteraf monteren van de apart verkrijgbare kit (C585 00 00).
Door de Zigbee huisautomatiseringsstandaard kan het meubel worden gekoppeld
aan alle hubs/gateways die gebruik maken van deze transmissiestandaard, bijv.
Philips Hue Bridge of geschikte Amazon Echo modellen.

99

De huidige modelnummers van modellen met ledverlichting worden vervangen door nieuwe modelnummers. Oude modelnum-
mers in bestellingen worden in het systeem automatisch vervangen door de nieuwe modelnummers. Bijvoorbeeld:

CO011 LO C011 BO

T T

L = oude code voor model met ledverlich- B = nieuwe code voor model met ledver-
ting lichting

\/

Combinatiemogelijkheden badmeubilair met bijpassende wastafels van diverse collecties

Een overzicht van de mogelijke combinaties van onze wastafelonderkasten met bijpassende wastafels is te vinden in onze Villeroy & Boch app.
Desgewenst kunt u de combinatiemogelijkheden via de volgende QR-code bekijken:

https://pro.villeroy-boch.com/picdb/pricelist/Furniturematrix_BE-nl.xIsx
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COLLARO

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

Front: Deuren:

MDF acrylfolie in DH, FP (16 mm) SoftClosing functie

Spaanplaat direct gecoat in E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK (16 mm) Grepen:

MDF gelakt in PD (16 mm) Greeplijst aluminium gelakt

Nerfrichting horizontaal in E8, RH, RK, VH, VJ Binnenindeling:

Binnenkleur in dezelfde kleur bij DH, FP Verstelbare glazen wanden (8 mm)

Binnenkleur met hetzelfde decor bij E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK Opbergdozen van grijze doorschijnende kunststof

Binnenkleur antraciet bij PD Verlichting:

Corpus: Geintegreerde LED-verlichting

MDF acrylfolie in DH, FP (8 mm) Traploos dimbaar

Spaanplaat direct gecoat in E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK (8 mm) Vrrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)

MDF gelakt in PD (8 mm) Lichtregeling via sensorschakelaar d.m.v. aanraaksensor aan de zijkant van de onderkast of
Nerfrichting horizontaal in E8, RH, RK, VH, VJ slimme lichtregeling (draadloze Zigbee communicatiestandaard) met ZIGBEE® HUISAUTO-
Binnenkant corpus: MATISERINGSKIT C585 00 00.

Spaanplaat direct gecoat antraciet Geheugenfunctie — de verlichting wordt weer ingesteld op de oorspronkelijke lichtsterkte en
Wastafelblad: kleurtemperatuur

MDF gelakt in DH, FP, PD (8 mm) Afzonderlijke elektrische voeding

Spaanplaat direct gecoat in E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK (8 mm) Kleurcombinaties meubelafwerking en greeplijst:

De mogelijke kraangatboringen zijn in het bovenblad van het meubel standaard voorgeboord Meubelafwerking in VG gecombineerd met greeplijst in Truffle Grey

en kunnen op de inbouwplaats, afhankelijk van wastafelmodel en inbouwsituatie, worden Meubelafwerking in PD gecombineerd met greeplijst in Black Matt

doorgestoken. Meubelafwerking in VK, VJ gecombineerd met greeplijst in Soft Grey

Uittrekelementen: Meubelafwerking in DH, E8, MS gecombineerd met greeplijst in White Matt

Antislipbodem Meubelafwerking in FP, VH gecombineerd met greeplijst in Anthracite Matt

SoftClosing functie Meubelafwerking in RH, RK gecombineerd met greeplijst in Anthracite Matt

Neem a.u.b. goede nota van het volgende:
De technische tekeningen voor extra informatie over kraanposities, installatie- en bevestigingsmaten etc.
De hier afgebeelde wastafels zijn representatief voor alle mogelijke wastafelcombinaties.

GREEPLIJST GREEPLIJST GREEPLIJST GREEPLIJST

T

Kleuruitvoering greeplijst Truffle Grey greeplijst Black Matt greeplijst Soft Grey greeplijst White Matt

GREEPLIJST

s or————

Kleuruitvoering greeplijst Anthracite Matt

ACCESSOIREPAKKET 1
Uitrusting 1 x hoge glazen ladeschotje
2 x lage glazen ladeschotjes
1 x opbergdoos L

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

e e = =
Artikelnummer C147 00 XX C147 B0 XX C140 00 XX C140 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1261 x 610 x 480 mm 1196 x 603 x 498 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4111 DL/DJ Finion: 4164 C1/C2/C3/CB
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /9,4 W Verlichting: 1 x LED / 3,1 x W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.382,- 2.692,- 2.233,- 2.543,-
PD 2.742,- 3.051,- 2.568,- 2.877,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

3 =

Artikelnummer

C146 00 XX

C146 B0 XX C012 00 XX

C012 B0 XX

Afmetingen (b x h x d)

1161 x 610 x 480 mm

1154 x 546 x 444 mm

Versie

wastafel in het midden

Te combineren met

Venticello 4104 CK: slechts mogelijk met push-open plug

Venticello 4104 /CL/CJ

Collaro 4A33 C1/C2/C3/C5

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED / 8,6 W Verlichting: 1x LED /8,6 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking - meubelwastafel 4A33 C4 alleen leverbaar in combinatie met een push-open
plug
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.233- 2.543 - 2.233- 2.543,-
PD 2.568,- 2.877,- 2.568,- 2.877,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Villeroy & Boch

1748

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

. V= e

Artikelnummer C139 00 XX C139 B0 XX C14500 XX C145 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 996 x 603 x 498 mm 961 x 610 x 480 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion: 4164 A1/A2/A3/AB Venticello 4104 /AL/AJ
Venticello 4104 AK: slechts mogelijk met push-open plug
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /3,1 x W Verlichting: 1xLED /7,0 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.537,- 1.849,- 1.537,- 1.849,-
PD 1.768,- 2.078,- 1.768,- 2.078,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

e | e |
Artikelnummer €011 00 XX C011 B0 XX C138 00 XX C138 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 954 x 546 x 444 mm 796 x 603 x 498 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 A2/A3/A5 Finion: 4164 81/83/84
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,0 W Verlichting: 1 x LED /3,1 x W

Uitrusting 1x Accessoirepakket 1

2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.537,- 1.849,- 1.415,- 1.725,-
PD 1.768,- 2.078,- 1.631,- 1.942-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
e e
Artikelnummer C144 00 XX C144 B0 XX €010 00 XX C010 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 761 x 610 x 480 mm 754 x 546 x 444 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4104 8L/8J Collaro 4A33 80/81/83
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /5,5 W Verlichting: 1x LED /5,5 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.415,- 1.725,- 1.415,- 1.725,-
PD 1.631,- 1.942,- 1.631,- 1.942,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

eww e |
Artikelnummer C143 00 XX C143 B0 XX €009 00 XX €009 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 611 x610 x 480 mm 604 x 546 x 444 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4124 65/67 Collaro 4A33 65/66/68
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 42 W Verlichting: 1 x LED / 42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.240,- 1.551,- 1.240,- 1.551,-
PD 1.427,- 1.736,- 1427, 1.736,

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
e e
Artikelnummer C142 00 XX C142 B0 XX €008 00 XX €008 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 561 x 610 x 480 mm 554 x 546 x 444 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4124 60/62 Collaro 4A33 60/61/63
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /3,9 W Verlichting: 1 x LED /3,9 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.185,- 1.495,- 1.185,- 1.495,-
PD 1.358,- 1.670,- 1.358,- 1.670,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
- i
= =
Artikelnummer €007 00 XX €007 B0 XX C141 00 XX C141 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 510 x 546 x 414 mm 472 x 610 x 404 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 55/56/58 Venticello 4124 50
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED / 3,6 W Verlichting: 1 x LED / 3,1 x W
Uitrusting 1 x opbergdoos L
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.117- 1.427 - 1.098,- 1.408,-
PD 1.284,- 1.594 - 1.266,- 1.576,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
L i
Artikelnummer €006 00 XX €006 B0 XX €005 00 XX \ €005 01 XX
Afmetingen (b x h x d) 460 x 546 x 374 mm 410 x 546 x 344 mm
Versie wastafel in het midden
Scharnier - scharnier links \ scharnier rechts
Te combineren met Collaro 4334 50/51 Collaro 4334 45/46
Verlichting - LED-verlichting - -
Verlichting: 1 x LED /3,1 x W
Uitrusting 1 x opbergdoos L 1 x deur
2 x uittrekladen met antislip mat 1 x legplank
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.098,- 1.408,- 746, 746,-
PD 1.266,- 1.576,- 856,- 856,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

ey,

Artikelnummer €021 00 XX \ €021 B0 XX €024 00 XX \ €024 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels

Te combineren met

Memento 2.0 4A22 5F/5G/5L
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L

Collaro 4334 5G

Collaro 4A33 6G
Finion 4168 6C/6L

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318,- 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

5 -

‘ WASTAFELONDERKAST

-

——

Artikelnummer €052 00 XX €052 B0 XX €107 00 XX C107 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels

Te combineren met

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43,4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Finion 4364 4L/AC

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VH V4, VK 3.318- 3.629;- 3318 3.629;-

PD 3819, 4166 3819 4166
WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

e B

Artikelnummer C123 00 XX C123 B0 XX C137 00 XX C137 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED / 12 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH. VJ, VK 3.318,- 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

—ay

Artikelnummer €025 00 XX \ €025 B0 XX €028 00 XX \ €028 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A33 8G
Finion 4168 6C/6L Finion 4168 8C/8L
Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED /12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318- 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

. i

— -,

Artikelnummer €031 00 XX \ C031 B0 XX €049 00 XX C049 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 1G Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4168 1B/1H/1L Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61

Memento 2.0 4A22 CF/CG/CHICL, 4A22 1F/1G/1H/1K Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED / 12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH. VJ, VK 3.318,- 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak

107



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

COLLARO

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

HIELRWY

Artikelnummer €077 00 XX €077 B0 XX C104 00 XX C104 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden

Te combineren met

Collaro 4334 5G
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Finion 4364 4L/AC

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED/12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VHL V4, VK 3.318- 3.629;- 3318 3.629;-

PD 3819, 4166 3819 4166
WASTAFELONDERKAST | WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €120 00 XX €120 B0 XX C134 00 XX C134 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED/12 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318,- 3629 3318.- 3629,
PD 3.819- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

.y

Artikelnummer €022 00 XX \ €022 B0 XX €026 00 XX \ €026 BO XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A33 8G
Finion 4168 6C/6L Finion 4168 8C/8L
Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED /12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318- 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €029 00 XX \ €029 B0 XX €050 00 XX C050 BO XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links

Te combineren met

Collaro 4A33 1G
Finion 4168 1B/1H/L

Memento 2.0 4A22 1F/1G/1H/IK

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41

Finion 4143 61

Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,

4A50 00/01
My Nature 4110 60

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED / 12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318 - 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

a

-

Artikelnummer €078 00 XX €078 B0 XX C105 00 XX C105 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links

Te combineren met

Collaro 4334 5G
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Finion 4364 4L/AC

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VH, VJ, VK 3.318,- 3.629,- 3.318,- 3.629,-

PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-
WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C121 00 XX C121 B0 XX C13500 XX C135B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED / 12 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK SRl 3629- 3318.- 3629,
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Villeroy & Boch
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C O LLARO € exclusief BTW

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
K

hom

Artikelnummer €023 00 XX ‘ €023 B0 XX €027 00 XX ‘ €027 B0 XX

Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A33 8G
Finion 4168 6C/6L Finion 4168 8C/8L
Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED / 12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318- 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

=

Artikelnummer €030 00 XX ‘ €030 BO XX C051 00 XX ‘ C051 B0 XX

Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Collaro 4A33 1G Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4168 1B/1H/1L Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61

Memento 2.0 4A22 1F/1G/1H/1K Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED / 12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318,- 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Villeroy & Boch
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

e,

Artikelnummer €079 00 XX €079 B0 XX €106 00 XX C106 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Collaro 4334 5G Finion 4364 4L/4C
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED /12 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318 - 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819- 4.166,- 3.819,- 4.166,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

=

Artikelnummer C122 00 XX C122 B0 XX C136 00 XX C136 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 12 W Verlichting: 1 x LED / 12 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.318 - 3.629,- 3.318,- 3.629,-
PD 3.819,- 4.166,- 3.819,- 4.166,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Villeroy & Boch
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C O LLARO € exclusief BTW

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
¥ ¥

i & -

[
3

Artikelnummer €048 00 XX €048 B0 XX C076 00 XX C076 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels
Te combineren met Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56 Collaro 4334 5G
Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61 Memento 2.0 4A22 5F/5G/5L
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977, 3.288,- 2977, 3.288,-
PD 3.424, - 3.734,- 3424, 3.734,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
.. -

e e e | e |
Artikelnummer €103 00 XX €103 B0 XX C119 00 XX C119 B0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels
Te combineren met Finion 4364 4L/4C Venticello 4113 55
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977 - 3.288,- 2977, 3.288,-
PD 3.424 - 3.734,- 3.424- 3.734,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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COLLARO

Villeroy & Boch
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€ exclusief BTW

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €084 00 XX €084 B0 XX €088 00 XX C088 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A33 8G
Finion 4168 6C/6L Finion 4168 8C/8L
Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED / 10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977 - 3.288- 2977, 3.288,-
PD 3.424 - 3.734,- 3424, 3.734,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €092 00 XX €092 B0 XX €045 00 XX C045 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden

Te combineren met

Collaro 4A33 1G

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4168 1B/1H/1L

Memento 2.0 4A22 1F/1G/1HMK
Memento 2.0 4A22 CF/CG/CH/CL

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977 - 3.288,- 2977, 3.288,-
PD 3424 - 3.734,- 3.424,- 3.734.-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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COLLARO
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Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €073 00 XX €073 B0 XX €100 00 XX C100 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden

Te combineren met

Collaro 4334 5G
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Finion 4364 4L/4C

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.977,- 3.288,- 2.977,- 3.288,-
PD 3.424 - 3.734,- 3.424- 3.734,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
— -

Artikelnummer C116 00 XX C116 B0 XX C131 00 XX C131 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977, 3.288,- 2977, 3.288,-
PD 3424 - 3.734- 3424 3.734-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €085 00 XX \ €085 B0 XX €089 00 XX \ €089 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A33 8G
Finion 4168 6C/6L Finion 4168 8C/8L
Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977, 3.288,- 2.977,- 3.288,-
PD 3.424 - 3.734- 3424, 3.734,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €046 00 XX \ €046 B0 XX €074 00 XX \ C074 B0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links

Te combineren met

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Collaro 4334 5G

Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977 - 3.288 - 2977, 3.288,-
PD 3.424,- 3.734.- 3.424.- 3.734.-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

®
L}

WASTAFELONDERKAST

Ry

e e = =
Artikelnummer C101 00 XX C101 B0 XX C117 00 XX C117 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Finion 4364 4L/4C Venticello 4113 55
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977~ 3.288,- 2977, 3.288,-
PD 3424, - 3.734,- 3424, 3.734,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

" F

Artikelnummer C132 00 XX C132 B0 XX €086 00 XX €086 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links wastafel rechts
Te combineren met Finion 4142 61/64 Collaro 4A33 6G

Memento 2.0 4A07 60/61 Finion 4168 6C/6L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting

Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977 - 3.288 - 2977, 3.288,-
PD 3.424 - 3.734,- 3424 - 3.734,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
[ =
. F-

Artikelnummer €090 00 XX €090 B0 XX €047 00 XX C047 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Collaro 4A33 8G Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4168 8C/8L Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61

Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT4 65
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977, 3.288,- 2.977,- 3.288,-
PD 3.424, - 3.734,- 3424, 3.734,-

WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

=mFr

Artikelnummer €075 00 XX €075 B0 XX €102 00 XX C102 B0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Collaro 4334 5G Finion 4364 4L/4C
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977, 3.288,- 2977, 3.288,-
PD 3424 - 3.734,- 3424, 3.734,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFE|

LONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C118 00 XX C118 B0 XX C133 00 XX C133 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /10,4 W Verlichting: 1 x LED /10,4 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2977, 3.288,- 2977, 3.288,-
PD 3.424 - 3.734,- 3424 - 3.734,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

I L

Artikelnummer €044 00 XX €044 B0 XX C115 00 XX C115 B0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels

Te combineren met
Architectura 5A25 45/46
Artis 4179 43, 4178 41

Antao: 4A72 40, 4A73 51

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01

Venticello 4113 55

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667 - 2977~ 2.667 - 2977,
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

#

.,

€087 00 XX

Artikelnummer €081 00 XX €081 B0 XX C087 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A33 8G

Finion 4168 6C/6L Finion 4168 8C/8L

Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667 - 2977,- 2.667 - 2977,
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST
k-

Artikelnummer €091 00 XX €091 B0 XX €041 00 XX C041 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 1G Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Finion 4168 1B/1H/1L Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Memento 2.0 4A22 1F/1G/1H/1K Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Memento 2.0 4A22 CF/CG/CH/CL Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 80/60

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667 - 2977~ 2.667,- 2.977,-
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373.-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

LONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

| WASTAFE

-

Artikelnummer €070 00 XX €070 B0 XX €097 00 XX C097 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden

Te combineren met

Collaro 4334 5G

Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Finion 4364 4L/4C

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667,- 2977, 2.667,- 2.977,-
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C112 00 XX C112 B0 XX €128 00 XX C128 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667,- 2977, 2.667,- 2.977,-
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Villeroy & Boch
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €082 00 XX €082 B0 XX €042 00 XX C042 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Finion 4168 6C/6L Architectura 5A25 45/46
Artis 4179 43, 4172 58, 4178 41
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Antao: 4A72 40, 4A73 51
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED / 8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK e 2977 2.667,- 2977,
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €071 00 XX €071 B0 XX €098 00 XX C098 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links

Te combineren met

Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Collaro 4334 5G

Finion 4364 4L/4C

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667,- 2.977,- 2.667,- 2.977,-
PD 3.064.- 3.373.- 3.064.- 3.373.-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C113 00 XX C113 B0 XX C129 00 XX C129 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667,- 2977, 2.667,- 2.977,-
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
- e

Artikelnummer €083 00 XX \ €083 B0 XX €043 00 XX \ C043 B0 XX

Afmetingen (b x hx d) 1200 x 548 x 500 mm

Versie wastafel rechts

Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Finion 4168 6C/6L Architectura 5A25 45/46

Artis 4179 43, 4172 58, 4178 41
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Antao: 4A72 40, 4A73 51

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667 - 2977 - 2.667 - 2977,
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

>

.

Artikelnummer €072 00 XX €072 B0 XX €099 00 XX C099 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts

Te combineren met

Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Collaro 4334 5G

Finion 4364 4L/4C

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667,- 2977, 2.667,- 2.977,-
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C114 00 XX C114 B0 XX C130 00 XX C130 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8,8 W Verlichting: 1 x LED /8,8 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1

4 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.667,- 2977, 2.667,- 2.977,-
PD 3.064,- 3.373,- 3.064,- 3.373,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak

124



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

COLLARO

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
i-
e e = =
Artikelnummer €094 00 XX €094 B0 XX C109 00 XX C109 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4364 4L/4C Venticello 4113 55
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183- 249 - 2.183,- 2.49%,-
PD 2.512,- 2.871,- 2512, 2.871,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
W 5
. - o
eww
Artikelnummer C125 00 XX C125 B0 XX €016 00 XX C016 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4142 61/64 Collaro 4334 5G
Memento 2.0 4A07 60/61 Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183,- 2.494,- 2.183,- 2.494,-
PD 2512~ 2614, 2.512,- 2.871,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Villeroy & Boch

1748

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer €019 00 XX €019 B0 XX €020 00 XX €020 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 6G Collaro 4A33 8G
Finion 4168 6C/6L Finion 4168 8C/8L
Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183- 249 - 2.183,- 2.49% -
PD 2512, 2.871,- 2.512,- 2.871,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
:. - ;_
= =
Artikelnummer €038 00 XX €038 B0 XX €095 00 XX €095 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden wastafel links
Te combineren met Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56 Finion 4364 4L/4C
Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43,4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183- 249 - 2.183,- 2.494 -
PD 2512, 2.871,- 2.512- 2.871,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C110 00 XX C110 B0 XX C126 00 XX C126 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 LED /7,3 W Verlichting: 1xLED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183,- 2494, 2.183,- 2.494,-
PD 2512, 2.871,- 2.512- 2.871,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
B
Artikelnummer €014 00 XX \ €014 B0 XX €017 00 XX \ C017 B0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Collaro 4334 5G Collaro 4A33 6G
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L Finion 4168 6C/6L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183- 2.494,- 2.183,- 2.494,-
PD 2512+ 2871 2512 2871,

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

£
"

Artikelnummer €039 00 XX €039 B0 XX €096 00 XX C096 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel links wastafel rechts
Te combineren met Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56 Finion 4364 4L/4C
Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 60

Antao: 4A72 40, 4A73 51

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183- 2494 - 2.183,- 2494,
PD 2.512- 2.871,- 2.512- 2.871,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C111 00 XX C111 B0 XX €127 00 XX C127 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W

Uitrusting 1x Accessoirepakket 1

2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183- 249 - 2.183,- 2.49%,-
PD 2.512,- 2871, 2512, 2.871,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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C O LLARO € exclusief BTW

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

Villeroy & Boch

1748

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST
&, [

Artikelnummer €015 00 XX €015 B0 XX €018 00 XX €018 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts

Te combineren met Collaro 4334 5G

Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Collaro 4A33 6G
Finion 4168 6C/6L

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1x LED /7,3 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.183,- 2494, 2.183,- 2.494,-
PD 2.512,- 2.871,- 2512, 2.871,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
-
Artikelnummer €040 00 XX €040 B0 XX €093 00 XX €093 B0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1000 x 548 x 500 mm 800 x 548 x 500 mm
Versie wastafel rechts wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56 Finion 4364 4L/4C

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61

Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41

Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,

Finion 4143 61

4A50 00/01
My Nature 4110 60
Antao: 4A72 40, 4A73 51

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1x LED /7,3 W Verlichting: 1 x LED /5,7 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2183~ 2494 - 1.861,- 2171,
PD 2.512,- 2.871,- 2141, 2.450,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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COLLARO

Villeroy & Boch

1748

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer C108 00 XX C108 B0 XX C124 00 XX C124 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Venticello 4113 55 Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /5,7 W Verlichting: 1 x LED /5,7 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.861,- 2171, 1.861,- 2171,
PD 2141, 2450, 2141, 2.450,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
- L
Artikelnummer €037 00 XX \ €037 B0 XX C069 00 XX \ €069 B0 XX
Afmetingen (b x hx d) 800 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56 Collaro 4334 5G
Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61 Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01,
4A50 00/01
My Nature 4110 60

Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /5,7 W Verlichting: 1 x LED /5,7 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.861,- 2171, 1.861,- 2171,
PD 2141, 2.450,- 2.141,- 2.450,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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COLLARO

Villeroy

1748

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer €080 00 XX C080 B0 XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 548 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Collaro 4A33 6G

Finion 4168 6C/6L
Verlichting - LED-verlichting

Verlichting: 1 x LED /5,7 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat

Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.861,- 2171,
PD 2141- 2.450,-
HOGE KAST \ HOGE KAST HOGE KAST \ HOGE KAST
Artikelnummer €033 00 XX \ C033 01 XX C034 00 XX \ C034 01 XX
Afmetingen (b x h x d) 404 x 1538 x 349 mm 454 x 1538 x 349 mm
Scharnier scharnier links \ scharnier rechts scharnier links \ scharnier rechts
Uitrusting 2 x deuren 1 x deur
1 x vast schap 1 x wasmand
3 x glazen planchetten 1 x glazen planchet
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.117,- 1.117.- 1.613,- 1.613,-
PD 1.284,- 1.284,- 1.855,- 1.855,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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COLLARO

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, ZigBee® huisautomatiseringskit voor
wastafelonderkast C585 00 00 voor de bediening van meubilair met verlichting a.u.b. apart bestellen

HOGE KAST HOGE KAST ZIJKAST ‘ ZIJKAST

Artikelnummer €035 D0 XX ‘ €036 D1 XX €032 00 XX ‘ C032 01 XX

Afmetingen (b x h x d) 404 x 1538 x 349 mm 404 x 748 x 349 mm
Scharnier scharnier links \ scharnier rechts scharnier links \ scharier rechts
Uitrusting 1 x deur aan beide zijden spiegelend 1 x deur
1 x vast schap 1 x uittreklade met antislip mat
3 x glazen planchetten 1 x glazen planchet
2 x contactdozen

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.489,- 1.489,- 1.216,- 1.216,-
PD 1.713,- 1.713,- 1.398,- 1.398,-

ZIGBEE® HUISAUTOMATISERINGS-

KIT VOOR WASTAFELONDERKAST

e

Artikelnummer €585 00 00
wordt meegeleverd niet standaard meegeleverd

73,

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak

132



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

Sanitair
* Mainstreamsegment
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Keramiekkleuren

01=WitAlpin  R1=WitAlpin
CeramicPlus
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Villeroy

1748

EVANA € exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
ONDERBOUWWASTAFEL
| i {22 At-Nr.  [A [B I K [L [M
I w 614400XX | 475| 675] 150| 415] 615] 215
T 614700XX | 410| 570| 140| 350| 500| 215
s ! 614746XX | 365| 520 125/ 305| 455| 190
@ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 pal. |st.
674, 781, 12| 137

6144 00 XX 615 x 415 mm zonder kraangatbank ==

6147 00 XX 500 x 350 mm zonder kraangatbank <=

412- | 520 | 16| 107

6147 46 XX 455 x 305 mm zonder kraangatbank <=

391- | 498- | 28| 72

onderbouw, buitenkant geglazuurd, de uitsnijding voor de inbouw in het wastafelblad moet gebeuren met behulp van de originele wastafel, bevestiging wordt meegeleverd

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus
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FINION

Sanitair en Meubels PRO.VILLEROY-BOCH.COM/TECHNICALDRAWINGS
* Premiumsegment
* Bijpassend meubelprogramma Finion

Villeroy

1748

+ Passen bij wastafels uit de collecties Artis, Collaro, Memento 2.0, Antao
+ Diverse wastafels zijn ook passend bij het meubelprogramma’s Antao, Collaro, Legato
+ Bijpassend Wellness programma Finion

Keramiekkleuren

R1 = Wit Alpin RW = Stone
CeramicPlus White
CeramicPlus

Front- / corpus- / schapkleuren

GF =Glossy ~ GK =Anthracite GM = Olive Matt ~ HB = Peony HG = Midnight ~ HJ=Silk Grey MT = White Matt PD =Black Matt ~ GN = Walnut PC = Oak
White Lacquer ~ Matt Lacquer Lacquer Matt Lacquer Blue Matt Matt Lacquer Lacquer Lacquer Veneer Veneer
Lacquer

Extra schapkleur

HF = Gold Matt
Lacquer

Kleuren wastafelblad

1= Glass White 2 = Glass Black
Matt Matt
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Badmeubel
De artikelnummers van Finion badmeubelen zijn als volgt samengesteld:

Voo l

F/G  0199/A0-Z9 Z

Kleur glasplaat
Wandverlichting 0 = geen (in combinatie met meubelwastafels)
F =nee 1 = Glass White Matt
G=ja Modelnummer 2 = Glass Black Matt  Binnenkleur schap

kastkleur

l

XX

Individuele badkamerinrichting

Dankzij de mogelijkheid om kastkleur en schapkleur® vrij te combineren kan de badkamer door kleurige accenten een individueel karakter krijgen.

=
'

E

* HF — Gold Matt Lacquer alleen verkrijgbaar als schapkleur

Integraal verlichtingsconcept

"1 worden bijbesteld: G999 02 00.

bediend.

o

Het integrale verlichtingsconcept van de collectie wordt bediend via een afstandsbediening. Deze wordt
niet standaard bij de producten meegeleverd en moet onder het volgende artikelnummer steeds apart

Hiermee kunnen zowel afzonderlijke verlichtingselementen als het totale verlichtingsconcept worden

Combinatiemogelijkheden badmeubilair met bijpassende wastafels van diverse collecties

Een overzicht van de mogelijke combinaties van onze wastafelonderkasten met bijpassende wastafels is te vinden in onze Villeroy &

Boch app.

+ Open-kastelementen worden altijd indirect verlicht

Sommige schapmodules zijn ook verkrijgbaar zonder verlichting

Alle meubelmodellen zijn optioneel verkrijgbaar met wandverlichting

Ledverlichting, traploos dimbaar, vrij instelbare lichtkleur van daglichtwit tot warmwit

Uitbreidbaar met Finion badverlichting

Slechts één afstandsbediening per badkamer noodzakelijk

De standaard instelling van de bedieningselementen kan achteraf naar eigen inzicht worden gewijzigd

Desgewenst kunt u de combinatiemogelijkheden via de volgende QR-code bekijken:
https:/pro.villeroy-boch.com/picdb/pricelist/Furniturematrix_BE-nl.xlsx

Sanitair

ViFlow afvoer- en overloopsysteem voor Finion wastafels

ViFlow neemt de overloopfunctie over en wordt onzichtbaar onder de wastafel ge-
monteerd.

+ Keramische afdekking van de afvoerplug in de kleuren Wit Alpin en Stone White
+ Geschikt voor kranen met wastebediening

+ Afsluitbare afvoerplug zonder beweging van de keramische afdekking

+ Variabele instelling van de overloophoogte en opstuwhoogte

+ Hygiénisch dankzij optimaal stromingsgedrag

+ Getest volgens EN 274-3
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FINION

Wettelijk beschermd model

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

MEUBELWASTAFEL

F—eoo——‘ @35
< &

@\645 o

1000

1200

G Qo st/ kgl
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
1595, | 2.109,- 6| 237

4164 C1 XX 14200 y 500 mm 2XQ <23

opliggende plaatsing, Ondersteuning van de wastafel door geschikte onderbouw, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., Bijpassend meubelprogramma: Finion

MEUBELWASTAFEL

60 @35
f o€ i — =
285 500 850 _ Sy o
| 1 +@
@¥®45 0 l 690 @
605 545%
1000

1200- =

&

— st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4164 C2 XX 14200 x 500 mm O * € incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. rin || 1:599,- | 2109~ 8 =7
4164 CB XX 14200 x 500 mm ~ *O< #5221 incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking rion || 1702, | 2.216,- 6| 237
4164 €3 XX 14200 x 500 mm 3% =2 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. Titan ] 1665 | 2179, 8 27
opliggende plaatsing, Ondersteuning van de wastafel door geschikte onderbouw, Bijpassend meubelprogramma: Finion
MEUBELWASTAFEL
N 60 390 @35
: o
ZTS T 500
o | T
:OUOC
G—'-'— G—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving R1 RW pal. |st.
1334, | 1.757,- 6| 21,1

4164 A1 XX 11000 x 500 mm 2%Q €23

opliggende plaatsing, Ondersteuning van de wastafel door geschikte onderbouw, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., Bijpassend meubelprogramma: Finion

MEUBELWASTAFEL

"

o & o

!
@¥¢45 3f5

Qe Qe st/ kgl

Artikelnummer | Omschrijving R1 RW pal. |st.
4164 A2 XX 14000 x 500 mm <3O $ED incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. tin || 1:334;- | 47572 8| 211
4164 AB XX 11000 x 500 mm © %1 incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking Titan ] 1.441,- | 1.864,- 6| 211
1.404,- | 1.827.- 6| 211

4164 A3 XX 14000 x 500 mm 3% 22 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug.

]

Titan ]

opliggende plaatsing, Ondersteuning van de wastafel door geschikte onderbouw, Bijpassend meubelprogramma: Finion

XX = Kleurcode toevoegen

R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Villeroy & Boch

1748

FINION € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

MEUBELWASTAFEL
60 @35 |
ZLS & & o 580 [ ) N 100
@_ 330 \ 850 77&‘%@ )
o so | Ll
h—— 00— 605 545+
— — st/ [kg/
@ | @ .
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4164 81 XX 1300 x 500 mm* ¥O< $Z2 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. Titan ] 989, | 1.293; . 6 168
4164 84 XX 1800 x 500 mm © ¥ incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking rien || 1.096,- | 1400~ . 5| 168
4164 83 XX 1800 x 500 mm X $=2 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. 1.059;- | 1.363;- : 5| 168
opliggende plaatsing, Ondersteuning van de wastafel door geschikte onderbouw, Bijpassend meubelprogramma: Finion
WASTAFEL
. 7:) ’-76004-‘ ?35 i ‘ ]
~ = T A e
N 30J ; 80®80H
N QL ° Sjmj_‘tszoj
100“
Qe Qe st/ [kg/
Artikelnummer | Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 A1 XX 11000 x 470 mm 2X0 €2 m.‘...] 1.255- | 1.651,- - 8| 28
wandmontage, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT HJ - - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm i
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
. 730 @35
Z%i h ¢ 470
~—g4s 330
990- 540%
Qe Qs st/ |kgl
g
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 A2 XX 14000 x 470 mm <O € incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. Tian ] 1.255 | 1.651.- : § =
4168 AB XX 14000 x 470 mm O I ingl, verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking Titan ] 1.362,- | 1.758;- : § =
wandmontage
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT W - - 257 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm s
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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n

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
245 =
AN 330 l ’ 180 ® 80
@ 685
N 4SJ jm:—l:szoj
1000
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 1L XX 11000 x 470 mm 2XO <> Titan ] 1.353,- | 1.749,- - 8| 28
wandmontage, onderkant geslepen, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., Bijpassend meubelprogramma: Finion, Collaro, Legato
g g 9 9., Bl 9 g
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT W‘ = = 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm Wil
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
. 10 @35 i ] "280“
245 h £ 420 R =
45 330 J ’ 06 s ] Mi)«'j@ .
| N— J 600 4-‘150
540%
— — st/ |kg/
a@ a@
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 1H XX 14000 x 470 mm © #O< > € ingl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. 1.353,- | 1.749;- . 8 =
4168 1B XX 11000 x 470 mm < 3O<7 ¥5i inel. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking 1.461,- | 1.857,- . 8 =
wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Collaro, Legato
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT m - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm sl
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
» 7¢° @35
z%i r—*:@ ¢ 470 850
- @45 J 30
600 540%
790
800
G G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 81 XX 1800 x 470 mm 73O €D indl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. mn || 946, | 1.235- . 12) 28
4168 84 XX 1800 x 470 mm <O ik incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking [ rion || 1093, | 1.342- . 12 238
wandmontage
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT H ) - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Ak
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
" 10 @35
Z;ti/_r{_@ Q!ﬂ? 470
e )r T i
600 540%
790
— — st/ |kef
a@ @
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 8L XX 1300 x 470 mm < ¥O< $Z2 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. Titan ] 1.044,- ) 1.333- . 12) 28
4168 8C XX

800 x 470 mm = 7@ "5 incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking

e || 1152 | 1.441,- @ 12| 238

wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Collaro, Legato

9221 49 00 WASTAFELVOORWANDELEMENT W o o 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm Ll
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
Q—:— Q—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 61 XX 1500 x 470 mm < 2O< €2 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. 646~ | 831, - 10175
4168 64 XX 1600 x 470 mm <O ik incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking 753 - 938.- - 10 175
wandmontage
9221 49 00 WASTAFELVOORWANDELEMENT W‘ - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm P
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
n 7),0 @35 \ ’fzsua‘ / l‘
ZIOO rede 470 gt = . = 75‘1?5
L‘;@¥ e
330 810 e
N @43 l 685 Dlso_q
—— 585—— 600 540%
——600—* =t
=
< < st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving R1 RW pal. |st.
4168 6L XX 1600 470 mm < ¥O< €2 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. [ nn || 744 929, - 10} 17.8
4168 6C XX 600 x 470 mm i s Ta]

™ incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking

&] 852,- 1.037,- - 10| 175

wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Collaro, Legato

9221 49 00

WASTAFELVOORWANDELEMENT
525x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

7J - E 257~ | 10] 805

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
OPZETWASTAFEL
70
L } @35
23: P 445
a5 | *1°
N
fe——590—=|
——600—=
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4142 61 XX 1600 x 445 mm < X0 $Z2 ingl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., beves- 785- | 1.018; . 12) 184
tiging wordt meegeleverd, incl. snijsjabloon
4142 64 XX 1600 x 445 mm O i incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking, bevestiging wordt | 892 | 1.125- - 12| 164
meegeleverd, incl. snijsjabloon
opzet, aanbeveling: montage met minimale afstand tussen achterwand wastafel en wand 35 mm, Bijpassend meubelprogramma: Collaro, Finion, Legato
OPZETWASTAFEL
s ( A 1 3;0 T ] 100 115
v | 850
Rl Thral
k— s00— | 625
— _— st/ |kg/
d @
Artikelnummer |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4143 61 XX 1600 x 350 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank s:e) Tian ] 845,- 1.099- . 10} 17

opzet, incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug., bevestiging wordt meegeleverd, met montage-instructie, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Finion,

Legato
FONTEIN
70
u @35
f 1<
225 m 390
gas) 2
420—=
430—+

Q—:— Q—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4364 43 XX 14305390 mm © S incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. 524 - 668,- - 16| 108
4364 44 XX 1430y 390 mm @ "7 incl. verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking | 631 775, - 16 108
wandmontage
9221 49 00 |(WASTAFELVOORWANDELEMENT m - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm Ll

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

FONTEIN
70
u @35
Zi — 390
l %¢43 270
le—420—
e 430—>
G G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4364 4L XX 1430 x 390 mm © SZ2 incl. niet-afsluitbaar ventiel en keramische afdekking van de afvoerplug. 622- 766,- : 16) 108
4364 4C XX 1430390 mm © "%t incl, verborgen overloop ViFlow met keramische afdekking | rian || 730 874,- . 16) 108
wandmontage, onderkant geslepen, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT H - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm i
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
BIDET
75 D35
i 3 e ——] |——
T » q
T f‘\"" ‘;I' [150—
370 ool iy 420 | i ‘ 7?5
I\ e O o
|- 200 P P
~—375—1
G G st/ |kal
Artikelnummer  |Omschrijving R1 RW pal. |st.
4465 00 XX (375,560 mm O < 1.042,- | 1.364,- - 2] 25
wandhangend, incl. afsluitbare afvoerplug met keramische afdekking
9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - 272, 2,93
9221 48 00 |BIDETVOORWANDELEMENT M - - 394 - 10{10,54
525 x 1120 x 100 mm Laial)
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Prijslijst 2023 -

FINION

Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND

DirectFlush

5TO

=—2375

Qo | Qe st/ |kgl
Artikelnummer | Omschrijving R1 RW pal. |st.
4664 RO XX |375x 560 mm Fix {@@\ 857,- 1.115,- - 12| 281
wandhangend, afvoer horizontaal, incl. bevestigingsset "SupraFix 3.0", met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op
drukspoelinrichting
9M88 S1 XX |CLOSETZITTING 285,- 371, - 108 27
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - 26, 600| 0,09
incl. toebehoren
9224 61 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de ruwbouw- m - - 389,- 10| 14,06
set 9218 51 aanbevolen Wl
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9224 65 00 WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, laag W‘ - - 563,- 819,78
450 x 1120 x 165 mm Waal
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9224 27 00 WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor douchetoile- l’ H - - 389,- 10| 15,8
taansluiting / elektrische voorzieningen Uaial
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

? loor FINION adviseren wij de combinatie met het urinoir VENTICELLO 5504 R1/R0

URINOIR
DirectFlush
“.285-“ “.285.“ 4-‘ 190 ‘** £5
‘ @ ‘57 }j Al\]
890 890 @ ] l
650 n‘ fas0
Qe < st/ |kal
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW pal. |st.
5504 R1 XX |285x 545 x 315 mm voor deksel 638,- 745,- 873,- - 15 17
5504 RO XX |285 x 545 x 315 mm zonder deksel Diree 577,- 684,- 799, - 15 17
bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd, toevoer verdekt, afvoer verborgen, afhankelijk van het type sifon
8M10 S1 XX |DEKSEL VOOR URINOIR 320,- - 383- - 2400 1,1
met SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren
9326 00 00 |[SIFON (op verzoek leverbaar) @L - - - 17, 320 017
afvoer horizontaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | .
9327 00 00 |[SIFON (op verzoek leverbaar) @L - - - 17, 90| 018
afvoer verticaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | -
9319 00 00 |AANSLUITARMATUUR (op verzoek leverbaar) - - - 168,- 024
bestaande uit: rozet, afvoerbochtstuk, buis 150 mm
9933 00 00 | TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - ,- 2000 02
9190 B1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) - - - 1.245- | 40| 09
elektronisch urinoirspoelsysteem, Batterij uitvoering (6 x 1,5 V AAA nodig), pijpschroefdraad toevoer- -
manchet 1/2"
9190 N1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) - - - 1.207,- 0 1
elektronisch urinoirspoelsysteem, voor netaansluiting (110 - 240 V), geschikt voor combinatie met
Bluetooth adapter, pijpschroefdraad toevoermanchet 1/2"
9190 61 00 |BLUETOOTH ADAPTER (op verzoek leverbaar) - - - 349,- 0,03
Bluetooth adapter voor 9190 N1voor draadloze verandering van functies en onderhoud, incl. gratis app -
voor iOS en Android, geschikt voor smartphones en tablets
9190 57 00 |ADAPTER VOOR NETAANSLUITING (op verzoek leverbaar) - - - 142,- 0,04
aanbeveling: voor de installatie met netaansluiting 9190 N1 00
9221 85 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT VOOR PRODETECT - - - 316,- 10| 7,15
525x 1120 x 80 mm g
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
9219 89 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT {@ - - - 432,- 10| 8,05
525 x 1120 x 98 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de

ing of wizigi

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Front:

MDF gelakt in MDF HB, HG, HJ, GF, GK, GM, MT, PD (16 mm)
Spaanplaat fineer in GN, PC (16 mm)

Nerfrichting horizontaal in GN, PC

Binnenkleur antraciet

Corpus:

MDF gelakt in HB, HG, HJ, GF, GK, GM, MT, PD, (8 mm)
Spaanplaat fineer in GN, PC (8 mm)

Nerfrichting horizontaal in GN, PC

Binnenkant corpus:

Spaanplaat direct gecoat antraciet

Wastafelblad:

Floatglas gesatineerd bij Black Matt, aan achterzijde gelakt (12 mm)
Glas Optiwhite bij White Matt aan achterzijde gelakt (12 mm)
Uittrekelementen:

Antislipbodem

‘Push-to-open’ functie

SoftClosing functie

Deuren:

‘Push-to-open’ functie

SoftClosing functie

Binnenindeling:

Verstelbare glazen wanden (8 mm)

Opbergdozen van grijze doorschijnende kunststof
Schapelement:

Neem a.u.b. goede nota van het volgende:

De modellen met glasplaat zonder kraangatboring kunnen een verlengde levertijd kunnen hebben
Voor de bediening van de verlichting van meubilair en spiegels is een afstandsbediening nodig. Deze wordt niet standaard bij de producten meegeleverd en moet onder vermelding van het
volgende artikelnummer apart worden bijbesteld: G999 02 00. Er is slechts één afstandsbediening per badkamer nodig.

De technische tekeningen voor extra informatie over kraanposities, installatie- en bevestigingsmaten etc.

De hier afgebeelde wastafels zijn representatief voor alle mogelijke wastafelcombinaties.
Echt hout en houtfineer zijn natuurproducten. Afwijkingen in kleur, structuur of tekening resp. kleine knoesten en jaarringen zijn geen kwaliteitsgebreken, maar een bewijs voor de natuurlijkheid

van het materiaal.

ACCESSOIREPAKKET FINION

Uitrusting 1 x hoge glazen ladeschotje
3 x lage glazen ladeschotjes
1 x opbergdoos S

1 x opbergdoos M

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

MDF gelakt in HB, HF, HG, HJ, GF, GK, GM, MT, PD (16 mm)

MDF fineer in GN, PC (16 mm)

Nerfrichting rondom in GN, PC

Spiegels:

Spiegel (5 mm) op frame

Verkrijgbaar met draadloos geluidssysteem

Combineerbaar met alle voor Bluetooth geschikte apparaten als MP3-spelers en smartpho-
nes

Voedingsspanning: 100 ... 240 VAC

Luidsprekeruitgangen: 2 x 10 W (stereo)

Luidsprekerimpedantie: kanaal L/R: 2 x 4 Ohm

SUB: 8 Ohm (2.1 geluidssysteem)

Frequentiebereik: 100 - 18.000 Hz

Bluetooth standaarden: Bluetooth CSR 3.0

Maximale afstand tussen zender en ontvanger: 10 m

Spiegellijst:

60 mm x 40 mm aluminium frame (geanodiseerd E6/EV1)
Verlichting:

Geintegreerde LED-verlichting

Traploos dimbaar

Vrrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)
met afstandsbediening (apart bijbestellen)

Geheugenfunctie — de verlichting wordt weer ingesteld op de oorspronkelijke lichtsterkte en
kleurtemperatuur

Afzonderlijke elektrische voeding

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

f..

f..

Artikelnummer F050 00 XX

G050 00 XX

FO60 YY XX | G060 YY XX

Afmetingen (b x h x d)

1196 x 591 x 498 mm

Versie wastafel in het midden

met wandverlichting
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht)
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4164 C1/C2/C3/CB

Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED

/142W

Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion 1x Accessoirepakket Finion

4 x uittrekladen met antislip mat 3 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - \ IP 44

Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Alle kleurcombinaties 3.456,- \ 4.124.- 4.124 - 4792 -

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen
GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de

g of wilzigi

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

-

¥

Artikelnummer F070 YY XX \ G070 YY XX F020 00 XX G020 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1196 x 591 x 498 mm 996 x 591 x 498 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met wastafel in het midden

wastafel in het midden

wandverlichting
wastafel in het midden

met wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4164 C1/C2/C3/CB

Finion 4164

A1/A2/A3/AB

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion 1x Accessoirepakket Finion

3 x uittrekladen met antislip mat

2 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing IP 44 - \ 1P 44

Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Alle kleurcombinaties 4124 - ‘ 4.792,- 2923 - ‘ 3.590,-
WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

F F

Artikelnummer F030 YY XX \ G030 YY XX F040 YY XX \ G040 YY XX

Afmetingen (b x h x d) 996 x 591 x 498 mm

Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met

wastafel in het midden

wandverlichting
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht)
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4164

A1/A2/A3/AB

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/142 W 142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.590,- 4.258,- \ 3.590,- 4.258,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

146

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de ing of wijzigi

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

t

Artikelnummer F010 00 XX G010 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 796 x 591 x 498 mm
Versie wastafel in het midden

met wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4164 81/83/84

Verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED /42 W

Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion

2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - ‘ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 2.658,- \ 3323,

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
- i »

Artikelnummer F18Z 00 XX G18Z 00 XX F21Z YY XX \ G21ZYY XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm
Versie voor 2 wastafels

met wandverlichting
voor 2 wastafels

met schapelement (verlicht)
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 6C/6L
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L

Finion 4168 1B/1H/1L, 4168 8C/8L, 4168 6C/6L
Memento 2.0 4A22 CF/CG/CHICL, 4A22 1F/1G/1H/1K, 4A22 8F/8G/8L, 4A22

6F/6G/6L
Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 4,2 W Verlichting: 2 x LED /2,3 W Verlichting: 2 x LED /2,3 W, 2 x LED
142W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion 1x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.526,- \ 5.192,- 5.860,- 6.526,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de ing of wijzigi

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
i i

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F19Z 00 XX G19Z 00 XX F13Z 00 XX G13Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm 1200 x 603 x 501 mm
Versie wastafel in het midden met wandverlichting wastafel in het midden

wastafel in het midden

met wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 1B/1H/1L, 4168 8C/8L, 4168 6C/6L
Memento 2.0 4A22 CF/CG/CH/CL, 4A22 1F/1G/1H/1K, 4A22 8F/8G/8L, 4A22

Finion 4168 1B/1H/1L, 4168 8C/8L, 4168 6C/6L
Memento 2.0 4A22 1F/1G/1H/1K, 4A22 8F/8G/8L, 4A22 6F/6G/6L

6F/6G/6L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED /42 W Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing . \ IP 44 \ - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 452, \ 5.192,- 3.724,- \ 4392

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

F F

Artikelnummer F16Z YY XX \ G16Z YY XX F17ZYY XX \ G17ZYY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met

wastafel in het midden

met schapelement (verlicht)
wandverlichting wastafel in het midden

wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 1B/1H/1L, 4168 8C/8L, 4168 6C/6L
Memento 2.0 4A22 1F/1G/1H/1K, 4A22 8F/8G/BL, 4A22 6F/6G/6L

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42 W /42W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392 - 5.057 - 4.392 - 5.057 -

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN

= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op

lling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

-

!‘.

Artikelnummer F15Z YY XX \ G15Z YY XX F14Z YY XX \ G14Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met

wastafel links

wandverlichting
wastafel links

met schapelement (verlicht)
wastafel rechts

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel rechts

Te combineren met

Finion 41

68 6C/6L

Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
142W 142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4392- | 5.057,- 4392 | 5.057,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
F r
Artikelnummer F10Z 00 XX G10Z 00 XX F11ZYY XX \ G11ZYY XX
Afmetingen (b x hx d) 1000 x 603 x 501 mm
Versie wastafel in het midden met wandverlichting

wastafel in het midden

met schapelement (verlicht)
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 8C/8L, 4168 6C/6L

Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L, 4A22 6F/6G/6L
Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/142 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.192- | 3.857,- | 3.857,- 4.526,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de ing of wijzigi

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

.g_ !’.

Artikelnummer F12Z YY XX \ G12Z YY XX F09Z 00 XX G09Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm 800 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met wastafel in het midden

wastafel in het midden

wandverlichting

met wandverlichting
wastafel in het midden

wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 8C/8L, 4168 6C/6L
Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L, 4A22 6F/6G/6L

Finion 4168 6C/6L
Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing IP 44 | - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.857,- | 4526, 2.923,- | 3.590,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

P

Artikelnummer F08Z 00 XX \ G08Z 00 XX
Afmetingen (b x hx d) 800 x 603 x 501 mm
Versie wastafel in het midden met wandverlichting

wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4364 4C/4L
Memento 2.0 4A22 5F/5G/5L

Verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2x LED /4,2 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion

2 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Alle kleurcombinaties 2923 | 3.590,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F31Z 00 XX G31Z 00 XX F32Z 00 XX G32Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm
Versie met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat-

voor 2 wastafels

boring
voor 2 wastafels

met kraangatboring
wastafel in het midden

met wandverlichting, met kraangat-
boring
wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4143 61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED /4,2 W Verlichting: 2 x LED / 42 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing . \ IP 44 - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4526 \ 5.192,- 452, \ 5.192,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F33ZYY XX \ G33ZYY XX F26Z 00 XX G26Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

met wandverlichting, met kraangat-
boring
wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4143 61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 2,3 W Verlichting: 2 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing P 44 - | P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 5.860,- 6.526,- 3.724,- \ 4.526,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op

lling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F29Z YY XX \ G29Z YY XX F30Z YY XX \ G30Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
kraangatboring
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4143 61

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42 W 142 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392,- ‘ 5.057,- 4.392,- ‘ 5.057,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F28Z YY XX \ G28Z YY XX F27Z YY XX \ G27Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel links

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel links

met schapelement (verlicht), met
kraangatboring
wastafel rechts

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, met kraangatboring
wastafel rechts

Te combineren met

Finion 4143 61

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/142W [42W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392,- 5.057 - \ 4.392,- 5.057,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op

lling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F23Z 00 XX \ G23Z 00 XX F24Z YY XX \ G24Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm
Versie met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat- met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

wastafel in het midden

boring
wastafel in het midden

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4143 61

Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2x LED
/42W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - ‘ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.192- \ 3.857.- 3.857,- \ 452,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F25Z YY XX \ G25Z YY XX F22Z 00 XX G22Z 00 XX

Afmetingen (b x h x d)

1000 x 603 x 501 mm

800 x 603 x 501 mm

Versie

met schapelement (verlicht), met

kraangatboring

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, met kraangatboring

met kraangatboring
wastafel in het midden

met wandverlichting, met kraangat-
boring

wastafel in het midden

wastafel in het midden

wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4143 61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing P 44 - | P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.857,- 4526, | 2.923- \ 3.590,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F72Z 00 XX \ G72Z 00 XX F73Z 00 XX \ G73Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm
Versie zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan- zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan-

voor 2 wastafels gatboring wastafel in het midden gatboring
voor 2 wastafels wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4143 61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2x LED /4,2 W Verlichting: 2x LED / 4,2 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing . \ IP 44 - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4526 \ 5.192,- 452, \ 5.192,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F74ZYY XX \ G74Z YY XX F67Z 00 XX G67Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met

kraangatboring

wandverlichting, zonder kraangat-

zonder kraangatboring
wastafel in het midden

met wandverlichting, zonder kraan-
gatboring

wastafel in het midden

boring
wastafel in het midden

wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4143 61

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2x LED /2,3 W Verlichting: 2 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2x LED /4,2 W
/142 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion 2x Accessoirepakket Finion

4 x uittrekladen met antislip mat

4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing IP 44 - | 1P 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Alle kleurcombinaties 5.860,- 6.526,- 3.724 - \ 4.526,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F70Z YY XX ‘ G70Z YY XX F7T1Z YY XX ‘ G71Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), zonder
kraangatboring
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4143 61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
142W 142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4392 | 5.057,- 4392 | 5.057,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F69Z YY XX \ G69Z YY XX F68Z YY XX \ G68Z YY XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel links

wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel links

kraangatboring
wastafel rechts

wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel rechts

Te combineren met Finion 4143 61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/142W [42W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392,- 5.057 - \ 4.392,- 5.057,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op

lling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F64Z 00 XX \ G64Z 00 XX F65Z YY XX \ G65Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm
Versie zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan- met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met

wastafel in het midden

gatboring
wastafel in het midden

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4143 61

Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.192,- | 3.857,- 3.857,- | 4526,
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F66Z YY XX \ G66Z YY XX F63Z 00 XX \ G63Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm 800 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan-

kraangatboring

wandverlichting, zonder kraangat-

wastafel in het midden

wastafel in het midden

boring
wastafel in het midden

gatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4143 61

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44 \ - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.857,- 4526, | 2.923- \ 3.590,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de ing of wijzigi

€ exclusief BTW
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WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

!_ i

i

Artikelnummer F43Z 00 XX G43Z 00 XX F44Z 00 XX G44Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm
Versie voor 2 wastafels wastafel in het midden

met wandverlichting

met wandverlichting

voor 2 wastafels wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2x LED /4,2 W Verlichting: 2x LED /4,2 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing . \ IP 44 - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4526, \ 5.192,- 452, \ 5.192,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

F F

Artikelnummer F45Z YY XX \ G45Z YY XX F38Z 00 XX G38Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht) wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

wastafel in het midden

met wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED /2,3 W Verlichting: 2 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/142 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion 2x Accessoirepakket Finion

4 x uittrekladen met antislip mat

4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Alle kleurcombinaties 5.860,- 6.526,- 3.724 - \ 4.392 -

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

?‘.

g.

Artikelnummer FAZYY XX \ GHMZ YY XX F42Z YY XX \ G42Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met

wastafel in het midden

wandverlichting
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht)
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
142W 142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion

3 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing

IP 44

Montage

wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

Alle Kleurcombinaties 4392- | 5.057,- 4392 | 5.057,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
) i
Artikelnummer F40Z YY XX \ G40Z YY XX F39Z YY XX \ G39Z YY XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met

wastafel links

wandverlichting
wastafel links

wastafel rechts

wandverlichting
wastafel rechts

Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED

/142 W [42W

Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392,- 5.057 - \ 4.392,- 5.057,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op

lling (Let op, de
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WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

!‘.

!‘.

Artikelnummer F35Z 00 XX G35Z 00 XX F36Z YY XX \ G36Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm
Versie wastafel in het midden met wandverlichting met schapelement (verlicht)

wastafel in het midden

wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting
wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 3.192,- | 3.857,- 3.857,- | 4526,
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
F T
Artikelnummer F37ZYY XX \ G37Z YY XX F34Z 00 XX \ G34Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm 800 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met wastafel in het midden met wandverlichting

wastafel in het midden

wandverlichting
wastafel in het midden

wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42 W

Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion

2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44 \ - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.857,- 4526, | 2.923- \ 3.590,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt

159



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F84Z 00 XX G84Z 00 XX F85Z 00 XX G85Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm
Versie met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat- met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat-

voor 2 wastafels boring wastafel in het midden boring
voor 2 wastafels wastafel in het midden
Te combineren met Artis 4172 58
Collaro 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2x LED /4,2 W Verlichting: 2x LED /4,2 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 452, | 5.192- 4526, | 5.192;-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F86Z YY XX \ G86Z YY XX F79Z 00 XX G79Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

met kraangatboring
wastafel in het midden

met wandverlichting, met kraangat-
boring
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4172 58
Collaro 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 2,3 W Verlichting: 2 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion 2x Accessoirepakket Finion

4 x uittrekladen met antislip mat

4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing IP 44 - \ 1P 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Alle kleurcombinaties 5.860,- 6.526,- 3.724.- \ 4.526,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F80Z YY XX \ G80Z YY XX F81ZYY XX \ G81Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel rechts

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel rechts

met schapelement (verlicht), met
kraangatboring
wastafel links

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, met kraangatboring
wastafel links

Te combineren met

Artis 4172 58
Collaro 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT4 65
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42 W /42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4392 | 5.057,- 4392 | 5.057,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F82Z YY XX | G82Z YY XX F83Z YY XX | G83Z YY XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring

met schapelement (verlicht), met
kraangatboring

wastafel in het midden

wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4172 58
Collaro 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42 W 142 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392,- 5.057 - \ 4.392,- 5.057 -

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op bestelling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F76Z 00 XX \ G76Z 00 XX F77ZYY XX \ G77ZYY XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm
Versie met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat- met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

wastafel in het midden

boring
wastafel in het midden

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4172 58
Collaro 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 3.192- | 3.857,- 3.857,- | 4526,
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F78Z YY XX \ G78Z YY XX F75Z 00 XX \ G75Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm 800 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat-
kraangatboring wandverlichting, met kraangatboring wastafel in het midden boring
wastafel in het midden wastafel in het midden wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4172 58
Collaro 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing P 44 | - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.857,- | 4526, | 2923 | 3.590,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de ing of wijzigi

€ exclusief BTW

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F96Z 00 XX G96Z 00 XX F97Z 00 XX G97Z 00 XX

Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm
Versie met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat- met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat-

voor 2 wastafels boring wastafel in het midden boring

voor 2 wastafels wastafel in het midden
Te combineren met Artis 4198 61, 4179 43
Collaro 4A18 40
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 42 W Verlichting: 2 x LED / 42 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - | IP 44 | - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4526,- | 5192 4526, | 5.192,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F98Z YY XX \ G98Z YY XX F91Z 00 XX \ G91Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat-

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

wastafel in het midden boring

wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4198 61, 4179 43
Collaro 4A18 40

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 2,3 W Verlichting: 2 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion 2x Accessoirepakket Finion

4 x uittrekladen met antislip mat

4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing P 44 - | P 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Alle kleurcombinaties 5.860,- 6.526,- 3.724,- \ 4.526,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F92Z YY XX \ G92Z YY XX F93Z YY XX \ GI93Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel rechts

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel rechts

met schapelement (verlicht), met
kraangatboring
wastafel links

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, met kraangatboring
wastafel links

Te combineren met

Artis 4198 61, 4179 43
Collaro 4A18 40

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42 W /42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4392- | 5.057,- 4392 | 5.057,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer F94Z YY XX | G94Z YY XX F95Z YY XX | GI5Z YY XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
kraangatboring
wastafel in het midden

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4198 61, 4179 43
Collaro 4A18 40

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42 W /42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392,- 5.057 - \ 4.392,- 5.057 -

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

FINION

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F88Z 00 XX \ G88Z 00 XX F89Z YY XX \ G89Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm
Versie met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat- met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met
wastafel in het midden boring kraangatboring wandverlichting, met kraangatboring
wastafel in het midden wastafel in het midden wastafel in het midden
Te combineren met Artis 4198 61, 4179 43
Collaro 4A18 40
Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 3.192- | 3.857,- 3.857,- | 4526,
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer F90Z YY XX \ G90Z YY XX F87Z 00 XX \ G87Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm 800 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met met kraangatboring met wandverlichting, met kraangat-
kraangatboring wandverlichting, met kraangatboring wastafel in het midden boring
wastafel in het midden wastafel in het midden wastafel in het midden
Te combineren met Artis 4198 61, 4179 43
Collaro 4A18 40
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/142 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing P 44 | - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.857,- | 4526, | 2923 | 3.590,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de ing of wijzigi

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer FA8Z 00 XX | GABZ 00 XX FA9Z 00 XX \ GA9Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm
Versie zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan- zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan-
voor 2 wastafels gatboring wastafel in het midden gatboring
voor 2 wastafels wastafel in het midden
Te combineren met Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 42 W Verlichting: 2 x LED / 42 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - | IP 44 | - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4526,- | 5192 4526, | 5.192,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer FDOZ YY XX \ GDOZ YY XX FA3Z 00 XX \ GA3Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 603 x 501 mm 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan-

kraangatboring wandverlichting, zonder kraangat- wastafel in het midden gatboring
wastafel in het midden boring wastafel in het midden
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT4 65
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 2,3 W Verlichting: 2 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2x LED /4,2 W
/42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion 2x Accessoirepakket Finion
4 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 5.860,- 6.526,- 3.724 - \ 4.526,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op

lling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer FA4Z YY XX \ GA4Z YY XX FA5SZ YY XX \ GA5Z YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), zonder

kraangatboring

wandverlichting, zonder kraangat-

kraangatboring

wastafel rechts

boring
wastafel rechts

wastafel links

met schapelement (verlicht), met
wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel links

Te combineren met

Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42W 142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle Kleurcombinaties 4392- \ 5.057,- 4392- \ 5.057,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer FA6Z YY XX \ GABZ YY XX FATZ YY XX \ GATZ YY XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel in het midden

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4AT74 65

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/42 W 142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
3 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 4.392,- 5.057 - \ 4.392,- 5.057 -

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 =

Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op bestelling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST

Artikelnummer FA0Z 00 XX \ GA0Z 00 XX FA1ZYY XX \ GA1ZYY XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm
Versie zonder kraangatboring met wandverlichting, zonder kraan- met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met

wastafel in het midden

gatboring
wastafel in het midden

kraangatboring
wastafel in het midden

wandverlichting, zonder kraangat-
boring
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2x LED / 4,2 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
142W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3192~ \ 3.857.- 3.857.- \ 452,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer FA2Z YY XX \ GA2Z YY XX F99Z 00 XX G99Z 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 603 x 501 mm 800 x 603 x 501 mm
Versie met schapelement (verlicht), zonder met schapelement (verlicht), met zonder kraangatboring

kraangatboring

wandverlichting, zonder kraangat-

wastafel in het midden

wastafel in het midden

boring
wastafel in het midden

met wandverlichting, zonder kraan-
gatboring
wastafel in het midden

Te combineren met

Artis 4179 43,4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Antheus 4A10 65
Antao: 4A72 40, 4A73 51, 4A74 65

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 2,3 W Verlichting: 1 x LED / 2,3 W, 2 x LED Verlichting: 2 x LED / 4,2 W
/42 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket Finion
2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing P 44 | - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 3.857,- | 4526, | 2923 | 3.590,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z =Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op

lling (Let op, de

g of wijzigi g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

HOGE KAST \ HOGE KAST HOGE KAST HOGE KAST
Artikelnummer F480 00 XX G480 00 XX F490 00 XX G490 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 418 x 1516 x 270 mm
Versie - met wandverlichting - met wandverlichting
Scharnier scharnier links scharnier links scharnier rechts scharnier rechts
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 11,2 W Verlichting: 2 x LED / 11,2 W
Uitrusting 1 x vast schap
1 x deur

3 x glazen planchetten
Norm aanwijzing . \ IP 44 \ - \ IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 1590,- \ 2.256,- 1.590,- \ 2.256,-

HOGE KAST [HOGE KAST HOGE KAST [HOGE KAST
Artikelnummer F460 YY XX \ G460 YY XX F470 YY XX \ G470 YY XX
Afmetingen (b x h x d) 418 x 1516 x 270 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met
wandverlichting wandverlichting
Scharnier scharnier links scharnier links scharnier rechts scharnier rechts
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/11,2W [11,2W

Uitrusting 2 x deuren

2 x glazen planchetten
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 2.256 - 2.923 - 2.256,- 2.923 -

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN

= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de

ing of wizigi

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

ZIJKAST \ ZIJKAST ZIJKAST ZIJKAST
Artikelnummer F560 00 XX G560 00 XX F570 00 XX G570 00 XX
Afmetingen (b x h x d) 418 x 936 x 270 mm
Versie - met wandverlichting - met wandverlichting
Scharnier scharnier links scharnier links scharnier rechts scharnier rechts
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 2x LED /6,9 W Verlichting: 2x LED /6,9 W
Uitrusting 1 x deur
2 x glazen planchetten
Norm aanwijzing - | IP 44 | - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 1.324,- | 1.992- 1.324,- | 1.992-
ZIJKAST \ ZIJKAST ZIJKAST \ ZIJKAST
Artikelnummer F500 YY XX | G500 YY XX F510 YY XX \ G510 YY XX
Afmetingen (b x h x d) 418 x 936 x 270 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met
wandverlichting wandverlichting
Scharnier scharnier links scharnier links scharnier rechts scharnier rechts
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/169W /169W
Uitrusting 1 x deur
1 x glazen planchet
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 1.992,- 2.658,- 1.992,- 2.658,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN

= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op

(Let op, de

ing of wizigi

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

ZIJKAST \ ZIJKAST ZIJKAST ZIJKAST

Artikelnummer F520 YY XX \ G520 YY XX F530 YY XX \ G530 YY XX
Afmetingen (b x h x d) 418 x 936 x 270 mm
Versie met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht), met

|aadstation laadstation, met wandverlichting laadstation laadstation, met wandverlichting
Scharnier scharnier links scharnier links scharnier rechts scharnier rechts
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting

Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/169W /169W
Uitrusting 1 x deur
1 x glazen planchet

Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

Alle Kleurcombinaties 2191~ | 2.858,- 2191, | 2.858,-
ZIJKAST |ZIKAST ZIJKAST | ZIJKAST
Artikelnummer F540 YY XX \ G540 YY XX F550 YY XX \ G550 YY XX
Afmetingen (b x hx d) 418 x 936 x 270 mm
Versie met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met met schapelement (verlicht) met schapelement (verlicht), met
wandverlichting wandverlichting
Scharnier scharnier links scharnier links scharnier rechts scharnier rechts
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W, 2 x LED
/169W /169W
Uitrusting 1 x deur
1 x glazen planchet
Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 1.992, - 2.658,- \ 1.992,- 2.658,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op bestelling (Let op, de

ing of wizigi

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

g kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

SCHAPMODULE SCHAPMODULE SCHAPMODULE SCHAPMODULE
Artikelnummer FD10 YY XX F580 YY XX G580 YY XX F590 YY XX
Afmetingen (b x h x d) 418 x 356 x 270 mm
Versie - binnenverlichting binnenverlichting, met wandverlichting binnenverlichting, met laadstation
Verlichting - LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /2,3 W Verlichting: 3x LED /2,3 W Verlichting: 1 x LED /2,3 W
Norm aanwijzing - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 1.000,- 1.189,- 1.858,- 1.388,-
SCHAPMODULE

Artikelnummer G590 YY XX
Afmetingen (b x h x d) 418 x 356 x 270 mm
Versie binnenverlichting, met laadstation, met

wandverlichting
Verlichting LED-verlichting

Verlichting: 3x LED /2,3 W

Norm aanwijzing IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Alle kleurcombinaties 2.057 -

SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL
Artikelnummer F600 16 00 F600 12 00 F600 10 00 F600 80 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 45 mm 1200 x 750 x 45 mm 1000 x 750 x 45 mm 800 x 750 x 45 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 66,2 W Verlichting: 1 x LED /53,9 W Verlichting: 1 x LED /47,7 W Verlichting: 1 x LED /41,6 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.204,-

2.804,-

2.539,-

2.137,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN

= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,

GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen

1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

SPIEGEL
Artikelnummer F600 60 00
Afmetingen (b x h x d) 600 x 750 x 45 mm
Verlichting LED-verlichting

Verlichting: 1 x LED / 35,4 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.735,-
SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL
Artikelnummer G600 16 00 G600 12 00 G600 10 00 G600 80 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 45 mm 1200 x 750 x 45 mm 1000 x 750 x 45 mm 800 x 750 x 45 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 33,1 W, 1 x LED | Verlichting: 1 x LED /27 W, 1 x LED | Verlichting: 1 x LED / 23,9 W, 1 x LED | Verlichting: 1 x LED /20,8 W, 1 x LED
166,2W /539 W 1477 W [416W
Uitrusting met wandverlichting
Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
3.605,- 3.204,- 2.804,- 2.539,-
SPIEGEL
Artikelnummer G600 60 00
Afmetingen (b x h x d) 600 x 750 x 45 mm
Verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /17,7 W, 1 x LED
1354 W
Uitrusting met wandverlichting
Norm aanwijzing P44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
2.270,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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FINION

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen, Afstandsbediening G999 02 00 voor de bediening van meubilair en spiegel met verlichting a.u.b. apart bestellen

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL

S

Artikelnummer G610 16 00 G610 12 00 G610 10 00 G610 80 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 45 mm 1200 x 750 x 45 mm 1000 x 750 x 45 mm 800 x 750 x 45 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /33,1 W, 1 x LED | Verlichting: 1 xLED /27 W, 1 x LED | Verlichting: 1 x LED /23,9 W, 1 x LED | Verlichting: 1 x LED /20,8 W, 1 x LED
66,2 W /53,9W 147,7TW 1416 W
Uitrusting Geluidssysteem met draadloze Bluetooth® verbinding
met wandverlichting
Spiegelverwarming
Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
4.940,- 4.538,- 4.138,- 3.739,-

SPIEGEL

Express

Artikelnummer G610 60 00
Afmetingen (b x h x d) 600 x 750 x 45 mm
Verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 17,7 W, 1 x LED
/354 W
Uitrusting Geluidssysteem met draadloze Blue-
tooth® verbinding

met wandverlichting
Spiegelverwarming

Norm aanwijzing P44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
3.338,-

AFSTANDSBEDIENING INCL.
HOUDER

DRAADLOZE ZENDER VOOR SPIE-
GELVERWARMING

press
Delivery

Artikelnummer

G999 02 00

G999 03 00

Afmetingen (b x h x d)

40x10x 115 mm

Omschrijving

Eén afstandsbediening voor alle Finion
artikelen., is nodig voor het bedienen
van alle Finion verlichtingselementen

herkent de toename van de luchtvoch-
tigheid en activeert automatisch de
spiegelverwarming

wordt meegeleverd

niet standaard meegeleverd

54,

69,-

Zie voor de opbouw van de artikelnummers pagina 136

YY = Schapkleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HF = Gold Matt Lacquer, HG = Midnight
Blue Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer, GN
= Walnut Veneer, PC = Oak Veneer
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XX = Front- en corpuskleur toevoegen

GF = Glossy White Lacquer, GK = Anthracite Matt Lacquer, GM = Olive Matt
Lacquer, HB = Peony Matt Lacquer, HG = Midnight Blue Matt Lacquer, HJ =
Silk Grey Matt Lacquer, MT = White Matt Lacquer, PD = Black Matt Lacquer,
GN = Walnut Veneer, PC = Oak Veneer

Z = Kleur wastafelblad toevoegen
1 = Glass White Matt, 2 = Glass Black Matt
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HOMMAGE

Sanitair en Meubels
* Premiumsegment
+ Bijpassend meubelprogramma Hommage

* bijpassend bad Hommage

Keramiekkleuren

R1=WitAlpin  R7 = Pure Black
CeramicPlus CeramicPlus

Front- / Corpuskleuren

Walnut/Grey- White Matt
White Marble Lacquer/Black
Marble
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HOMMAGE

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
3 - - At-N. __[A |B [E |H |K |L
i T = T 7% FF=3553S 710175XX ‘ 580‘ 520‘ 640‘ 350‘ 590
. 230 _ T * M
i & iA 910‘ - L-Lfgf—f 7101A1XX | 580 520| 640| 350| 590
850 — e — Lo
! wwl 1 ol ok
\RLa\‘ i Pl
° IR D
@ @ st/ |kg/
Artikelnummer | Omschrijving R1 R7 pal. |st.
701 75 XX (7504580 mm O < 1.024,- | 1.341.- - 8| 327
701 A1 XX (7504 580 mm OO0 < m 1.024,- | 1.341.- - 8| 327
wandmontage
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
6810 00 XX |AFSLUITBARE AFVOERPLUG - 133, - 04
7232 00 XX |ZULL 609,- 781,- - 30| 15
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT H - - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm aid
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
INBOUWWASTAFEL
> =) ==
> |
290\ ‘ T— 400
- ] e T el
‘ L—Aes——l \530
[—630——| l
@ @ st/ kgl
Artikelnummer |Omschrijving R1 R7 pal. |st.
702 63 XX (5304505 mm O € 1.084,- | 1.421- - 12 211
7102 A1 XX |53, 505 nm OO0 < 1.084,- | 1.421- - 12 2
inbouw, incl. snijsjabloon, Bijpassend meubelprogramma: Hommage
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
6810 00 XX |AFSLUITBARE AFVOERPLUG - \ 133,- - \ 04

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus
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HOMMAGE

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET
Fa—— »‘ 180 ‘« I
600 T Y — :WSS
\ S\ A \ T
L R T A
B N N L=
@ @ st/ kgl

Artikelnummer |Omschrijving R1 R7 pal. |st.

6661 B0 XX |370x600 mm 999,- 1.307,- - 10| 27,8

wandhangend, afvoer horizontaal, bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd

8809 S1 XX |CLOSETZITTING 515,- 669,- - 40 4
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

8809 S6 XX |CLOSETZITTING 673,- 827,- - 401 39
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, edelmessing scharnieren

9926 K1 00 |CLOSETZITTING - - 616,- 40| 35
massief berkenhout, notenboom gebeitst, roestvrij staal scharnieren

9926 K6 00 |CLOSETZITTING - - 774, 401 35
massief berkenhout, notenboom gebeitst, edelmessing scharnieren

9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - 26,- 600| 0,09
incl. toebehoren

9224 61 00 WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de ruwbouw- W‘ - - 389,- 101 14,06
set 9218 51 aanbevolen o
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 65 00 WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, laag H - - 563,- 819,78
450 x 1120 x 165 mm aal)
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor douchetoile- m - - 389,- 10| 158
taansluiting / elektrische voorzieningen Wl
525 x 1120 x 135 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus
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HOMMAGE

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET VOOR COMBINATIE

10 — 250 |—
*10 T [ E ) r
* ‘ P e P
T— 780 700 """""':') (': """"" :')
600 —=1150 ="
% 390 mr‘)zi o J,J f“,
:“h l D ERES] )' '\ 150 l ‘\
N *@s?mw:morzsﬂm 220 |- 1 i !
N *Hsrti 00 = 70- 160nm ""
\‘___

@ @ st/ |kgl

Artikelnummer |Omschrijving R1 R7 pal. |st.

6662 10 XX |370x725mm 1.150,- | 1.510,- 9] 274

staand model, afvoer horizontaal, bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd, aanbeveling: montage met afstand tot de wand: 10 mm

7721 11 XX |RESERVOIR 913,- 1.101,- 32| 142
toevoer van zijkanten en van achteren, binnenwerk met DualFlush spaarknop, verchroomd

7721 16 XX |RESERVOIR 994, - 1.182,- 32| 142
toevoer van zijkanten en van achteren, binnenwerk met DualFlush spaarknop, edelmessing

8809 S1 XX |CLOSETZITTING 515,- 669, 40 4
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

8809 S6 XX |CLOSETZITTING 673, 827,- - 40| 39
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, edelmessing scharnieren

9926 61 00 |CLOSETZITTING - - 550,- 40( 393
massief berkenhout, notenboom gebeitst, roestvrij staal scharnieren

9926 66 00 |CLOSETZITTING - - 708,- 401 35
massief berkenhout, notenboom gebeitst, edelmessing scharnieren

8701 00 00 (VARIO-AFVOERBOCHT %r] - - 165,- 100) 0,74
voor afvoer verticaal .
160 - 250 mm

8711 00 00 |VARIO-AFVOERBOCHT ) - - 194,- 100) 0,72
voor afvoer verticaal U
70 - 160 mm

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus
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HOMMAGE

Wettelijk beschermd model
Magazijnvoorraad, Wastafels a.u.b. apart bestellen, met uitzondering van de complete sets 8979 A1 XX, 8979 63 XX, 8980 A1 XX en 8980 63 XX

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Front: Marmer in Black Marble bij White Matt Lacquer (30 mm)
Esdoorn massief in Walnut gebeitst of White Matt Lacquer (21 mm) Deuren:
Binnenkleur = buitenkleur Met ingelegde glasplaat

Nerfrichting rondom in Walnut SoftClosing functie
Corpus: Grepen:
Spaanplaat direct gecoat in Walnut of White Matt (19 mm) Keramiek in 01
Binnenkleur = buitenkleur Spiegels:

Nerfrichting verticaal in Walnut Spiegel (5 mm) vast verlijmd op frame
Wastafelblad: Spaanplaat fineer (19 mm) in noten gebeitst, wit mat gelakt
Marmer in Grey-White Marble bij Walnut (30 mm)

Neem a.u.b. goede nota van het volgende:
De technische tekeningen voor extra informatie over kraanposities, installatie- en bevestigingsmaten etc.

GREEP

Kleuruitvoering keramische greep, hoekig, wit

WASTAFELONDERKAST MET WASTAFELONDERKAST MET
WASTAFEL WASTAFEL

&
il

E s
D y

Artikelnummer 8979 63 XX 8979 A1 XX
Afmetingen (b x h x d) 985 x 905 x 620 mm
Versie wastafel in het midden
Uitrusting 1 x uittreklade

2 x deuren

1 x legplank

1 x marmeren blad met opstaande rand

Montage staand model

wordt meegeleverd

Onderkast, Inbouwwastafel 7102 63,
hoekige keramische grepen, bevesti-
ging wordt meegeleverd

Onderkast, Inbouwwastafel 7102 A1,
hoekige keramische grepen, bevesti-
ging wordt meegeleverd

R1 5.291- 5.291-
XX = Kleurcode toevoegen YY = Greepcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus 01 = Wit Alpin
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HOMMAGE

Wettelijk beschermd model
Magazijnvoorraad, Wastafels a.u.b. apart bestellen, met uitzondering van de complete sets 8979 A1 XX, 8979 63 XX, 8980 A1 XX en 8980 63 XX

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

ZIJKAST [ZIJKAST
Artikelnummer 8964 10 YY 8964 11 YY
Afmetingen (b x h x d) 442 x 850 x 432 mm
Scharnier scharnier links scharnier rechts
Uitrusting 1 x legplank
1 x deur
1 x uittreklade
1 x marmeren blad
Montage staand model
01 2.750,- | 2.750,-
SPIEGEL \ SPIEGEL SPIEGEL
Artikelnummer 8565 02 00 8565 01 00 8565 00 00
Afmetingen (b x h x d) 985 x 740 x 37 mm 685 x 740 x 37 mm 557 x 740 x 37 mm
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
1.155,- 1.046,- 977 -
WASTAFELONDERKAST MET WASTAFELONDERKAST MET
WASTAFEL WASTAFEL
Artikelnummer 8980 63 XX 8980 A1 XX
Afmetingen (b x h x d) 985 x 905 x 620 mm
Versie wastafel in het midden
Uitrusting 1 x uittreklade
2 x deuren
1 x legplank
1 x marmeren blad met opstaande rand
Montage staand model
wordt meegeleverd Onderkast, Inbouwwastafel 7102 63, | Onderkast, Inbouwwastafel 7102 A1,
hoekige keramische grepen, bevesti- | hoekige keramische grepen, bevesti-
ging wordt meegeleverd ging wordt meegeleverd
R1 5.291,- 5.291,-

XX = Kleurcode toevoegen
R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus

YY = Greepcode toevoegen
01 = Wit Alpin
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HOMMAGE
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Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model

Magazijnvoorraad, Wastafels a.u.b. apart bestellen, met uitzondering van de complete sets 8979 A1 XX, 8979 63 XX, 8980 A1 XX en 8980 63 XX

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

ZIJKAST [ZIJKAST
Artikelnummer 8964 20 YY 8964 21 YY
Afmetingen (b x h x d) 442 x 850 x 432 mm
Scharnier scharnier links scharnier rechts
Uitrusting 1 x uittreklade

1 x deur
1 x legplank
1 x marmeren blad

Montage staand model
01 2.750,- | 2.750,-

SPIEGEL \ SPIEGEL SPIEGEL
Artikelnummer 8565 22 00 8565 21 00 8565 20 00
Afmetingen (b x h x d) 985 x 740 x 37 mm 685 x 740 x 37 mm 557 x 740 x 37 mm
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

1.155,- 1.046,- 977 -

XX = Kleurcode toevoegen

R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R7 = Pure Black CeramicPlus

YY = Greepcode toevoegen
01 = Wit Alpin
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LEGATO

1748
Meubels
+ Mainstreamsegment
+ Passen bij wastafels uit de collecties Architectura, Artis, Collaro, Finion, Loop & Friends, Memento 2.0, My Nature, Subway 2.0

+ Geschikt voor alle spiegelprogramma’s
+ Geschikt voor alle spiegelkastprogramma’s

Front- / Corpus- / Wastafelblad-kleuren

DH = Glossy FP=GClossy  MS=White Matt PD=BlackMatt VG =Truffle VK= Soft Grey E8 = White RH = Oak RK = Stone Oak  VH = Arizona
White Grey Lacquer Grey Wood Kansas Oak

VJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

Front:

MDF acrylfolie in DH, FP (19 mm)

Spaanplaat direct gecoat in E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK (19 mm)

MDF gelakt in PD (19 mm)

Nerfrichting horizontaal in E8, RH, RK, VH, VJ

Binnenkleur in dezelfde kleur bij DH, FP

Binnenkleur met hetzelfde decor bij E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK
Binnenkleur antraciet bij PD

Corpus:

MDF acrylfolie in DH, FP (19 mm)

Spaanplaat direct gecoat in E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK (19 mm)

MDF gelakt in PD (19 mm)

Nerfrichting horizontaal in E8, RH, RK, VH, VJ

Binnenkleur in dezelfde kleur bij DH, FP

Binnenkleur met hetzelfde decor bij E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK
Binnenkleur antraciet bij PD

Wastafelblad:

Spaanplaat met geperst laminaat, gelakt in DH, FP, PD, VK (40 mm)
Spaanplaat met geperst laminaat in E8, MS, RH, RK, VG, VH, VJ, VK (40 mm)
De mogelijke kraangatboringen zijn in het bovenblad van het meubel standaard voorgeboord
en kunnen op de inbouwplaats, afhankelijk van wastafelmodel en inbouwsituatie, worden

Neem a.u.b. goede nota van het volgende:

doorgestoken.

Afschuining wastafelblad:

Mineraal materiaal gelakt in DH, FP, PD, VK

Mineraal materiaal in wit (E8, MS), beige (RH, VJ, VK), grijs (RK, VH) en créme (VG)
Uittrekelementen:

Antislipbodem

SoftClosing functie

Deuren:

SoftClosing functie

Binnenindeling:

Verstelbare glazen wanden (8 mm)

Opbergdozen van grijze doorschijnende kunststof

Verlichting:

Geintegreerde LED-verlichting

3-voudig dimbaar

Vrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)
Sensorschakeling

Auto-AAN-functie — de lichtsterkte bij het inschakelen is altijd 100%, de kleurtemperatuur blijft
zoals vooraf ingesteld

Afzonderlijke elektrische voeding

De technische tekeningen voor extra informatie over kraanposities, installatie- en bevestigingsmaten etc.

De hier afgebeelde wastafels zijn representatief voor alle mogelijke wastafelcombinaties.

ACCESSOIREPAKKET 1
1 x hoge glazen ladeschotje
2 x lage glazen ladeschotjes
1 x opbergdoos L

Uitrusting

WASTAFELONDERKAST

‘ WASTAFELONDERKAST

WASTAFELONDERKAST ‘ WASTAFELONDERKAST

'.

Artikelnummer

B733 00 XX

| B733 L0 XX

B734 00 XX

| B734 L0 XX

Afmetingen (b x h x d)

800 x 380 x 500 mm

800 x 550 x 500 mm

Versie

wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4364 4C/4L

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /21,6 W Verlichting: 1 x LED /21,6 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.762,- 2.195,- 1.913,- 2.355,-
PD 2.025,- 2.525,- 2.201,- 2.708,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

L L&___,_.—-—l
u-‘\\.-._____.--—'i 3
R = =
- 2
o)
Artikelnummer B731 00 XX B731 L0 XX B732 00 XX B732 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 600 x 380 x 500 mm 600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4364 4C/4L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /18,5 W Verlichting: 1 x LED /18,5 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.608,- 2.003,- 1.762,- 2.157,-
PD 1.849,- 2.301,- 2.025,- 2481,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

—
u\‘_.__-:.;-_.—-—'—'-'_'_-‘
-—
\;—-._"-._—_—

Artikelnummer B599 00 XX \ B599 L0 XX B600 00 XX \ B600 LO XX
Afmetingen (b x hx d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm

Versie

voor 2 wastafels

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4143 61

Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01

My Nature 4110 60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.136,- 3.761,- 3.289,- 3.920,-
PD 3.605,- 4.326,- 3.782,- 4.508,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
— —

= = =
Artikelnummer B595 00 XX B595 L0 XX B596 00 XX \ B596 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel links

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61

Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-
PD 3.515,- 4.237 - 3.690,- 4.418,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
—
j—— —
-.\_________._._-—-—'—"
.---"-'_'-'_.-'_'-__.
Artikelnummer B597 00 XX \ B597 L0 XX B598 00 XX \ B598 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel rechts

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-
PD 3.515,- 4.237,- 3.690,- 4.418,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
—
u\‘_-_:;__.—-—'—'-'_'_-‘
-—
\__:—._-_.—n—l—'_'_—
Artikelnummer B591 00 XX B591 L0 XX B592 00 XX \ B592 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm

Versie

voor 2 wastafels

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01

My Nature 4110 60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 31 W Verlichting: 1 x LED / 31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.751,- 3.334.- 2.935,- 3.518,-
PD 3.164,- 3.833- 3.373,- 4.049,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

_-____._._-—-—'—'_'_'- -._—-______..-—-—-—-
_-—-—'—""-_—.-—._—--.
Artikelnummer B585 00 XX B585 L0 XX B586 00 XX \ B586 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43,4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 31 W Verlichting: 1 x LED /31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
3 x uittrekladen met antislip mat 5 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.819,- 3.405,- 2.973,- 3.561,-
PD 3.245- 3.917,- 3.419,- 4.099,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
— —

— = e
Artikelnummer B587 00 XX B587 L0 XX B588 00 XX \ B588 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm
Versie wastafel links

Te combineren met Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 31 W Verlichting: 1 x LED /27,9 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.675,- 3.253,- 2.826,- 3.410,-
PD 3.075,- 3.743 - 3.252- 3.922-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
—
j—— —
-.\_________._._-—-—'—"
.---"-'_'-'_.-'_'-__.
Artikelnummer B589 00 XX \ B589 L0 XX B590 00 XX \ B590 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm
Versie wastafel rechts

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 31 W Verlichting: 1 x LED /31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.675,- 3.253 - 2.826,- 3.410,-
PD 3.075,- 3.743 - 3.252,- 3.922-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
—
u\‘_-_:;__.—-—'—'-'_'_-‘
-—
\__:—._-_.—n—l—'_'_—
Artikelnummer B583 00 XX B583 L0 XX B584 00 XX \ B584 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 380 x 500 mm 1200 x 550 x 500 mm

Versie

voor 2 wastafels

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46
Artis 4179 43, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Loop & Friends 5148 00/01, 4A45 00/01, 5144 00/01, 4A46 00/01

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W Verlichting: 1 x LED /27,9 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.446,- 2.980,- 2.600,- 3.137,-
PD 2.814,- 3428 - 2.988,- 3.607,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
h ' b |
I [ —
[ —spa]’
|
Artikelnummer B577 00 XX B577 L0 XX B578 00 XX B578 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 380 x 500 mm 1200 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56

Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W Verlichting: 1 x LED /27,9 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1

3 x uittrekladen met antislip mat

5 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VH, VJ, VK 2.514,- 3.053,- 2.665,- 3.210,-
PD 2.893,- 3.512- 3.067,- 3.691,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
— —

= = = —
Artikelnummer B579 00 XX B579 L0 XX B580 00 XX \ B580 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 380 x 500 mm 1200 x 550 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Architectura 5A25 45/46

Artis 4179 43, 4172 58, 4178 41

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Loop & Friends 5148 00/01, 4A45 00/01, 5144 00/01, 4A46 00/01, 5154 00/01, 4A49 00/01

My Nature 4110 60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W Verlichting: 1 x LED /27,9 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.368,- 2.902,- 2.522,- 3.056,-
PD 2.722,- 3.337,- 2.901,- 3.515,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
—
j—— —
‘\f
Artikelnummer B581 00 XX B581 L0 XX B582 00 XX \ B582 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 380 x 500 mm 1200 x 550 x 500 mm

Versie

wastafel rechts

Te combineren met

Architectura 5A25 45/46
Artis 4179 43, 4172 58, 4178 41

Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Loop & Friends 5148 00/01, 4A45 00/01, 5144 00/01, 4A46 00/01, 5154 00/01, 4A49 00/01

My Nature 4110 60

Verlichting

LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W

R LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W

Uitrusting

2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat

2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VH, VJ, VK 2.368,- 2.902,- 2.522,- 3.056,-
PD 2.722,- 3.337,- 2.901,- 3.515,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
— \_—:—-'-'-‘
'\____ - -____-—I—-'
Artikelnummer B571 00 XX B571 L0 XX B572 00 XX B572 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 380 x 500 mm 1000 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43, 4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 80/60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 24,8 W Verlichting: 1 x LED /24,8 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.988,- 2471, 2.142,- 2.626,-
PD 2.244, - 2.843,- 2462- 3.018,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
— \_—:—-‘-'—
'\____ - -____-—I—-'
Artikelnummer B569 00 XX B569 L0 XX B570 00 XX B570 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 380 x 500 mm 800 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Architectura 5A25 45/46, 5A26 60/61, 5A27 60/61
Artis 4179 43,4198 61, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Finion 4143 61
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A48 00/01, 4A49 00/01, 4A50 00/01
My Nature 4110 60
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /21,6 W Verlichting: 1 x LED /21,6 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44 - | IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.762,- 2.195,- 1.913,- 2.355,-
PD 2.025,- 2.525,- 2.201- 2.708,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
a \\...:'—-—'-"l
——
Artikelnummer B567 00 XX B567 L0 XX B568 00 XX B568 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 600 x 380 x 500 mm 600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Architectura 5A25 45/46
Artis 4179 43, 4172 58, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56
Loop & Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01, 4A47 00/01, 4A49 00/01
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /18,5 W Verlichting: 1 x LED /18,5 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.608,- 2.003,- 1.762,- 2.157,-
PD 1.849,- 2.301,- 2.025,- 2481,
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
I \..:—-""
——
Artikelnummer B565 00 XX B565 L0 XX B566 00 XX B566 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 450 x 380 x 500 mm 450 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Artis 4179 43, 4178 41
Collaro 4A18 40, 4A21 38
Loop&Friends 4A45 00/01, 4A46 00/01
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 16,2 W Verlichting: 1 x LED / 16,2 W
Uitrusting 1 x opbergdoos L 1 x opbergdoos L
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking - alleen wanduitloop en staande armatuur in het midden mogelijk
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.379,- 1.728,- 1.528,- 1.880,-
PD 1.556,- 1.983,- 1.758,- 2.163,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST
Artikelnummer B676 00 XX B676 L0 XX B677 00 XX B677 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels
Te combineren met Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - | P 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.136,- 3.761,- 3.289,- 3.920,-
PD 3.605,- 4.326,- 3.782,- 4.508,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
J i
1‘_ ——=y "-u_._._._.—n—-'_'_._—
Artikelnummer B672 00 XX B672 L0 XX B673 00 XX \ B673 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-
PD 3.515,- 4.237 - 3.690,- 4.418,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
E F
-.\‘-._-_._._._._--—'—'_._ \f
Artikelnummer B674 00 XX B674 L0 XX B675 00 XX \ B675 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm

Versie

wastafel rechts

Te combineren met

Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L

Verlichting

R LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W

LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /34,1 W

Uitrusting

2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat

2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-
PD 3.515,- 4.237 - 3.690,- 4.418,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
b t b t
N — e —
..—--'—'_"'_——-__.
Artikelnummer B668 00 XX B668 L0 XX B669 00 XX ‘ B669 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels
Te combineren met Memento 2.0 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /31 W Verlichting: 1 x LED /31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.751,- 3.334.- 2.935,- 3.518,-
PD 3.164,- 3.833- 3.373,- 4.049,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
E G
-\‘_ "-u_._.—-—-'_'-._._._—
Artikelnummer B613 00 XX B613 L0 XX B614 00 XX \ B614 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Memento 2.0 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 31 W Verlichting: 1 x LED / 31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.675,- 3.253,- 2.826,- 3.410,-
PD 3.075,- 3.743 - 3.252- 3.922-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
3 P
-.\‘-._-_._._._._--—'—'_._ ‘\_-._._.__._._.—l—'-
Artikelnummer B615 00 XX B615 L0 XX B616 00 XX ‘ B616 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Memento 2.0 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /31 W Verlichting: 1 x LED /31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.675,- 3.253 - 2.826,- 3.410,-
PD 3.075,- 3.743 - 3.252,- 3.922-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
ol ¥._._._._.—-—.-."
P
_._______..---""
Artikelnummer B603 00 XX B603 L0 XX B604 00 XX \ B604 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 380 x 500 mm 1000 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Memento 2.0 4A22 8F/8G/8L, 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 24,8 W Verlichting: 1 x LED / 24,8 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.988,- 24171, 2.142,- 2.626,-
PD 2.244 - 2.843 - 2462 3.018,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
ol \‘_.__.__.—-—.-."
P
_._______..---""
Artikelnummer B601 00 XX B601 L0 XX B602 00 XX ‘ B602 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 380 x 500 mm 800 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Memento 2.0 4A22 6F/6G/6L, 4A22 5F/5G/5L
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /21,6 W Verlichting: 1 x LED /21,6 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk, kraangaten doorgestoken
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.762,- 2.195,- 1.913,- 2.355,-
PD 2.025,- 2.525,- 2.201,- 2.708,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak

195



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

LEGATO

Wettelijk beschermd model

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
K ¥ § [
Artikelnummer B692 00 XX \ B692 L0 XX B693 00 XX \ B693 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm

Versie

voor 2 wastafels

Te combineren met

Finion 4168 6C/6L
Subway 2.0 7113 6G, 7113 KG

Verlichting

- LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W

- LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W

Uitrusting

2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat

2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.136,- 3.761,- 3.289,- 3.920,-
PD 3.605,- 4.326,- 3.782- 4.508,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
k b
..1_________.—'—'—'—'—'_' \‘._-_-—l—l—'——_._—._-
_——'-——'_—_._—___.

Artikelnummer B688 00 XX B688 L0 XX B689 00 XX \ B689 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Finion 4168 6C/6L

Subway 2.0 7113 6G, 7113 KG
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting

Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-
PD 3.515,- 4.237,- 3.690,- 4418,

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
E B
Artikelnummer B690 00 XX \ B690 L0 XX B691 00 XX \ B691 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm

Versie

wastafel rechts

Te combineren met

Finion 4168 6C/6L
Subway 2.0 7113 6G, 7113 KG

Verlichting

- LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W

- LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W

Uitrusting

2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat

2x Accessoirepakket 1
4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44

Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-

PD 3.515,- 4.237 - 3.690,- 2.996,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

_._._._._._-—-—'_'_._.-’ -.-.-'-_.____'_,._,_—--'

Artikelnummer B684 00 XX B684 L0 XX B685 00 XX \ B685 L0 XX

Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm

Versie wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 1B/1H/1L, 4168 8C/8L, 4168 6C/6L

Subway 2.0 7113 6G, 7113 KG

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /31 W Verlichting: 1 x LED /31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
3 x uittrekladen met antislip mat 5 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.819,- 3.405,- 2.973,- 3.561,-
PD 3.245,- 3.917,- 3419, 4.099,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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LE GATO € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
B B
o — e e
| | ~
1
| —]
|
|
!
Artikelnummer B698 00 XX B698 L0 XX B699 00 XX \ B699 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Subway 2.0 7175 1G/8G
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 31 W Verlichting: 1 x LED / 31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
3 x uittrekladen met antislip mat 5 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2.819,- 3.405,- 2.973- 3.561,-
PD 3.245- 3.917,- 3.419,- 4.099,-
WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
N — i | -
Artikelnummer B682 00 XX \ B682 L0 XX B683 00 XX \ B683 L0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1200 x 380 x 500 mm 1200 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4168 1B/1H/1L, 4168 8C/8L, 4168 6C/6L
Subway 2.0 7113 6G, 7113 KG
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W Verlichting: 1 x LED /27,9 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
3 x uittrekladen met antislip mat 5 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2514 - 3.053 - 2.665,- 3.210,-
PD 2.893,- 3.512,- 3.067,- 3.691,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
B B
o — e e
| | ~
1
| —]
|
|
!
Artikelnummer B696 00 XX B696 L0 XX B697 00 XX \ B697 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 380 x 500 mm 1200 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Subway 2.0 7175 1G/8G
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W Verlichting: 1 x LED /27,9 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
3 x uittrekladen met antislip mat 5 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2514 - 3.053 - 2.665,- 3.210,-
PD 2.893- 3.512,- 3.067,- 3.691,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
- [
R _____--—-'-'-'-
Artikelnummer B694 00 XX \ B694 L0 XX B695 00 XX \ B695 L0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1000 x 380 x 500 mm 1000 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Subway 2.0 7175 8G
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 24,8 W Verlichting: 1 x LED / 24,8 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.986,- 2470, 2.142,- 2.626,-
PD 2.287,- 2.842,- 2462,- 3.018,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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€ exclusief BTW

Wettelijk beschermd model

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
B ¢
\__
-—__-_-—'-
Artikelnummer B680 00 XX B680 L0 XX B681 00 XX B681 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 380 x 500 mm 1000 x 550 x 500 mm

Versie

wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 8C/8L, 4168 6C/6L
Subway 2.0 7113 6G, 7113 KG

Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /24,8 W Verlichting: 1 x LED /24,8 W

Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1

1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
Opmerking geen 3-gats armatuur mogelijk
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.988,- 2471- 2.142- 2.626,-
PD 2.244 - 2.843,- 2462,- 3.018,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
k. F
\__
-—__-_-—'-

Artikelnummer B678 00 XX B678 L0 XX B679 00 XX B679 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 380 x 500 mm 800 x 550 x 500 mm

Versie

wastafel in het midden

Te combineren met

Finion 4168 6C/6L
Subway 2.0 7113 6G, 7113 KG

Verlichting

LED-verlichting -
Verlichting: 1 x LED /21,6 W

LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /21,6 W

Uitrusting

1 x uittreklade met antislip mat

1x Accessoirepakket 1

1x Accessoirepakket 1

2 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing

IP 44 -

IP 44

Montage

wandhangend

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

Opmerking

geen 3-gats armatuur mogelijk

DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK

1.762,-

2.195,- 1.913,-

2.355,-

PD

2.025,-

2.525,- 2.201,-

2.708,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
3 F

B,
Artikelnummer B767 00 XX B767 L0 XX B768 00 XX B768 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie voor 2 wastafels
Te combineren met Finion 4142 61/64

Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1

2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.136,- 3.761,- 3.289,- 3.920,-
PD 3.605,- 4.326,- 3.782,- 4.508,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
3

[
Artikelnummer B763 00 XX B763 L0 XX B764 00 XX B764 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel links
Te combineren met Finion 4142 61/64

Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 34,1 W Verlichting: 1 x LED / 34,1 W

Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1

2 x uittrekladen met antislip mat

4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing \ IP 44 - | 1P 44

Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-
PD 3.515,- 4.237,- 3.690,- 4418,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak

Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

F F
Artikelnummer B765 00 XX \ B765 L0 XX B766 00 XX \ B766 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 380 x 500 mm 1600 x 550 x 500 mm
Versie wastafel rechts
Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /34,1 W Verlichting: 1 x LED /34,1 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1
2 x uittrekladen met antislip mat 4 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 3.056,- 3.685,- 3.209,- 3.841,-
PD 3.515,- 4.237.- 3.690,- 4.418,-

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST

k F
el — i ===

Artikelnummer B759 00 XX \ B759 L0 XX B760 00 XX \ B760 L0 XX
Afmetingen (b x hx d) 1400 x 380 x 500 mm 1400 x 550 x 500 mm

Versie

wastafel in het midden

Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /31 W Verlichting: 1 x LED /31 W
Uitrusting 2x Accessoirepakket 1 2x Accessoirepakket 1

3 x uittrekladen met antislip mat

5 x uittrekladen met antislip mat

Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44

Montage wandhangend

wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

DH, E8, FP, MS, RH, RK,

VG, VH, VJ, VK 2.819,- 3.405,- 2.973,- 3.561,-
PD 3.245- 3.917,- 3419, 4.099,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
F F
_— . ———
E—r 5-_ Yo
Ky | &val
Artikelnummer B757 00 XX B757 L0 XX B758 00 XX B758 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1200 x 380 x 500 mm 1200 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /27,9 W Verlichting: 1 x LED /27,9 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
3 x uittrekladen met antislip mat 5 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 2514- 3.053- 2.665,- 3.210,-
PD 2.893,- 3.512,- 3.067,- 3.691,-
WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
;- F
i — —
R N
.,
Artikelnummer B755 00 XX B755 L0 XX B756 00 XX B756 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 380 x 500 mm 1000 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 24,8 W Verlichting: 1 x LED / 24,8 W
Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1
1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - \ IP 44 - | 1P 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.988,- 2471, 2.142,- 2.626,-
PD 2.244 - 2.843 - 2462 3.018,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VVJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model

Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST WASTAFELONDERKAST \ WASTAFELONDERKAST
& lIQ\.—.——I—--'_._.
twﬂ t{l —
P A
(R}
& -
Artikelnummer B753 00 XX B753 L0 XX B754 00 XX B754 L0 XX
Afmetingen (b x h x d) 800 x 380 x 500 mm 800 x 550 x 500 mm
Versie wastafel in het midden
Te combineren met Finion 4142 61/64
Memento 2.0 4A07 60/61
Verlichting - LED-verlichting - LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /21,6 W Verlichting: 1 x LED /21,6 W

Uitrusting 1x Accessoirepakket 1 1x Accessoirepakket 1

1 x uittreklade met antislip mat 2 x uittrekladen met antislip mat
Norm aanwijzing - IP 44 - IP 44
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.762,- 2.195,- 1.913,- 2.355,-
PD 2.025,- 2.525,- 2.201- 2.708,-

[ZUKAST
——
——
Artikelnummer B728 00 XX \ B728 01 XX
Afmetingen (b x h x d) 400 x 870 x 350 mm
Scharnier scharnier links \ scharnier rechts
Uitrusting 1 x deur
2 x uittrekladen met antislip mat
1 x legplank

Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.350,- 1.350,-
PD 1.554 - 1.554,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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Wettelijk beschermd model
Productie op bestelling (Let op, de annulering of wijzigingsaanvraag kan niet in alle gevallen worden gehonoreerd!), Wastafels a.u.b. los bestellen

HOGE KAST HOGE KAST HOGE KAST HOGE KAST
Artikelnummer B729 00 XX \ B729 01 XX B730 00 XX \ B730 01 XX
Afmetingen (b x h x d) 400 x 1550 x 350 mm
Scharnier scharnier links \ scharnier rechts scharnier links \ scharier rechts
Uitrusting 1 x deur 2 x deuren
2 x uittrekladen met antislip mat 3 x legplanken
2 x legplanken
Montage wandhangend
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
DH, E8, FP, MS, RH, RK,
VG, VH, VJ, VK 1.528 - 1.528 - 1.269,- 1.269,-
PD 1.758,- 1.758,- 1.459,- 1.459,-

XX = Front- en corpuskleur toevoegen

DH = Glossy White, FP = Glossy Grey, MS = White Matt, PD = Black Matt
Lacquer, VG = Truffle Grey, VK = Soft Grey, E8 = White Wood, RH = Oak
Kansas, RK = Stone Oak, VH = Arizona Oak, VJ = Nordic Oak
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LOOP & FRIENDS

Villeroy

1748

Sanitair

+ Mainstreamsegment

+ Bijpassend meubelprogramma Antao, Collaro, Legato
+ Bijpassend toilet Subway 2.0, Universo TwistFlush

+ Geschikt voor alle spiegelprogramma’s

+ Geschikt voor alle spiegelkastprogramma’s

* bijpassende baden Loop & Friends

5

Keramiekkleuren

01=WitAlpin  R1=WitAlpin RW = Stone S5 = Ebony i4 = Crafiet AM = Almond
CeramicPlus White CeramicPlus CeramicPlus CeramicPlus
CeramicPlus

RW, S5, i4 en AM worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.
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LOOP & FRIENDS

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
OPZETWASTAFEL
At-Nr. |[A B |C D |G |[H |K [L
: 745 W 1 oo, o7 100 K 4A4500XX | 365| 365| 380| 380| 190] 705| 120| 580
D 850[ 1 4A4501XX | 365| 365| 380| 380| 190| 705| 120| 580
= J @L 4A4600XX | 405| 405| 420| 420| 210| 705| 120| 580
- L H 150 4A4601XX | 405| 405| 420| 420| 210| 705| 120| 580
L
C
. G
G'_'_ RW, S5, st/ |kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 i4, AM |pal. |st.
4A45 00 XX 350 mm diameter voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank == Titan 389,- 497,- 731, 18 66
4A45 01 XX 1350 mm diameter voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank¢ 453- 561,- 795;- 18 66
4A46 00 XX 1400 mm diameter voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank == Titan 416.- 523;- 773 18 76
4Ad46 01 XX 450 mm diameter voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank@ 480;- 587.- 837.- 18 76
opzet, incl. snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Legato
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
OPZETWASTAFEL
At-Nr.  |[A B [C D [G |H |K |L
¢ ‘A 4A4700XX | 545| 365| 560| 380| 190| 700| 120| 580
L@ 4A4701XX | 545| 365| 560| 380| 190| 700| 120| 580
\ / 4A4800XX | 605| 405| 620| 420| 210 700| 120| 580
4A4801XX | 605| 405| 620| 420| 210 700| 120| 580
P
o—C—~
B <
Q| RWSS, |y |
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 i4, AM |pal. |st.
4A4T 00 XX 1550 x 380 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank == incl. Titan 470,- 578;- 860,- 12 82
snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd
4A47 01 XX 560 x 380 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbankﬁ) incl. Titan 534,- 642;- 924,- 12) 10
snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd
4A48 00 XX 1620 x 420 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank &= incl. T‘“":] 555,- 662,- 995;- 12) 105
snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd
4A48 01 XX 620 x 420 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbankgxé incl. 619, 726 1.059,- 12) 108
snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd

opzet, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Legato
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

RW, S5, i4 en AM worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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LOOP & FRIENDS € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

OPZETWASTAFEL
. ‘ | At-Nr. [A [B |C |D [6 |[H |K |L M
T . 7 M X 4A4900XX | 545| 365| 560| 380| 190] 700] 120] 580| 100
L—@F;\ l o] 1 4A4901XX | 545| 365| 560| 380| 190| 700 120| 580| 100
N J l QL 4A5000XX | 610| 410| 630| 430| 215| 710| 120| 580| 95
H = 4A5001XX | 610| 410| 630| 430| 215| 710| 120| 580| 95
1 |
[ @&
G'_'_ RW, S5, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 i4, AM |pal. |st.
4A49 00 XX 560 x 380 mm voor wanduitloop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank“z> incl. [j 4710,- 578- 860,- 12) 13

snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd

4Ad9 01 XX 560 x 380 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank S22 incl. 534,- 642;- 924,- 12) 104

snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd

4AS0 00 XX 1620 x 420 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank %= incl. 555,- 662, 995,- 12 123

snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd

619,- 726,- 1.059,- 12| 123

4AS0 01 XX 1620 x 420 mm voor wanduitioop armatuur resp. armatuur met verhoogde voet, zonder kraangatbank €2 indl,
snijsjabloon, bevestiging wordt meegeleverd

opzet, Bijpassend meubelprogramma: Antao, Collaro, Legato

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

INBOUWWASTAFEL
o At-Nr. _|[A B Jc [D |G |H [I |k |L
I 1 4A5900XX | 330| 330| 390| 300| 195 680| 140| 190| 560
b 4A5901XX | 330| 330| 3%0| 300| 19| 680| 140| 190 560
U | 4AB000XX | 380| 380| 450| 450 225| 55| 160| 210 535
. 4AB001XX | 380| 380| 450| 450 225| 655| 160| 210| 535
PN
G—'-'— G—'-'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW, S5 pal. |st.
4A39 00 XX 1390 mm diameter zonder kraangatbank <<= 305- | M3 - - o 8
4A39 01 XX 1390 mm diameter zonder kraangatbank $=2 369- | 477 - - o 8
4AB0 00 XX 450 mm diameter zonder kraangatbank <= 334- | 44 - - 20| 106
4A60 01 XX 450 mm diameter zonder kraangatbank $=2 398- | 505 - - 20| 106

inbouw, buitenkant geglazuurd, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

RW, 85, i4 en AM worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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LOOP & FRIENDS

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
INBOUWWASTAFEL
248 At-Nr. __|[A [B |C ID |G [H [I |K |L
¢ P & 4AG100XX | 430] 280] 505| 365| 10| 670] 140| 185] 550
D 850 4A6101XX | 430| 280| 505| 365| 180| 670| 140| 185| 550
/ l @QL 4AB200XX | 485| 325 570| 410| 205| 660| 160| 205| 540
Al H Juu 4AB201XX | 485| 325| 570| 410| 205| 660| 160| 205 540
c— L 4AB300XX | 560| 380 660| 470| 235| 640| 175| 225 520
4A6301XX | 560| 380| 660| 470| 235| 640| 175| 225| 520
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW, S5 pal. |st.
4A61 00 XX 505 360 mm zonder kraangatbank <= incl. snijsjabloon || 862 470, - - 20 92
4A61 01 XX 505 x 360 mm zonder kraangatbank@ incl. snijsjabloon Titan 426,- 534,- . . 20 92
4A62 00 XX 1570 410 mmzonderkraangatbankoincI. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste 416~ 523, . . 20 18
4A62 01 XX 1570 x 410 mmzonderkraangatbank@incI. snijsjabloon 480,- 587,- : : 20) 18
4AB3 00 XX 650 x 470 mm zonder kraangatbank = incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste 444 | 552- - - 10| 164
4A63 01 XX 16504 470 mmzonderkraangatbank¢incI. snijsjabloon 508,- 616,- . . 10) 164
inbouw, buitenkant geglazuurd
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
INBOUWWASTAFEL
= 99 At-Nr.  |[A B [C D [G [H |I |K |L
L 3 4AB400XX | 450| 280] 510| 345| 170| 705| 115| 165] 585
L——J —t 4AB401XX | 450| 280| 510| 345| 170| 705| 115| 165| 585
S 4AB500XX | 540| 340| 605| 410| 205| 685| 135 190| 565
PN 4AB501XX | 540| 340| 605| 410| 205| 685| 135 190| 565
[P 4AB600XX | 615| 380 675| 450| 225| 685| 140| 180| 565
4ABBO1IXX | 615| 380| 675| 450| 225| 685| 140| 180| 565
(i Qe st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW, S5 pal. |st.
4A64 00 XX 1510 340 mm zonder kraangatbank %= incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste [T'“'j] 362,- 470;- . . 20) 109
4A64 01 XX 15104 340 mmzonderkraangatbank@zé incl. snijsjabloon [T'lﬂ'j] 426;- 534 : : 2 108
4A65 00 XX 600 x 405 mm zonder kraangatbank = incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste T'“"j] 416- 523, . . 12) 147
4A65 01 XX 600X405mmzonderkraangatbank¢incI. snijsjabloon Titan 480;- 587~ : : 12) 1
4AB6 00 XX 675y 450 mm zonder kraangatbank == incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste Titan 444, 552~ : : 10) 178
4AB6 01 XX 675y 450 mmzonderkraangatbank@incI. snijsjabloon Titan 508,- 616,- : : 10) 178

inbouw, buitenkant geglazuurd
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

RW, S5, i4 en AM worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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LOOP & FRIENDS

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
ONDERBOUWWASTAFEL
4 At-Nr. |A |B |C [D |G |H I K L
t ; 1 4A5100XX | 330] 330] 390| 390| 195| 680[ 140| 190] 560
/ b 4A5101XX | 330| 330| 390| 390| 195| 680| 140| 190| 560
TN 4A5200XX | 380| 380| 450| 450| 225| 655| 160| 210| 535
= l f PlsoL 4A5201XX | 380| 380| 450| 450| 225| 655| 160| 210| 535
c— L
Q@ @ st/ |kef
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW, S5 pal. |st.
4A51 00 XX 1330 mm diameter zonder kraangatbank <= || 805 413 | 5961 . w08
4A51 01 XX 1330 mm diameterzonderkraangatbank@ 369;- 471.- 660,- . w0 8
4A52 00 XX 380 mm diameter zonder kraangatbank <<= 334 | 441 | BM - 20| 104
4A52 01 XX 380 mm diameter zonder kraangatbank¢ 398- 505,- 705,- . 20, 101

onderbouw, buitenkant geglazuurd, de uitsnijding voor de inbouw in het wastafelblad moet gebeuren met behulp van de originele wastafel, inbouw in natuurstenen- of kunststof wastafelbladen

mogelijk, bevestiging wordt meegeleverd
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

ONDERBOUWWASTAFEL
: o - AtN. A B [C D |6 H I [K L
¢ 1 k 4A5300XX | 430| 280| 505| 35| 180| 670| 140| 185| 550
/ ? 4A5301XX | 430| 280 505| 365| 180| 670| 140| 185 550
l H ad 4A5400XX | 485| 325| 570| 410| 205| 660| 160| 205 540
A——n ﬁlscl 4A5401XX | 485| 325| 570| 410| 205| 660| 160| 205| 540
¢ t 4A5500XX | 560| 380| 660| 470| 235| 640| 175 225 520
4A5501XX | 560| 380| 660| 470| 235| 640| 175| 225 520
Q—"'— G:— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW, S5 pal. |st.
4A53 00 XX 4304 280 mm zonder kraangatbank <= bevestiging wordt meegeleverd 362,- 470;- 687.- . 20 92
4A53 01 XX 1430 280 mm zonder kraangatbank¢ bevestiging wordt meegeleverd 426,- 534 - 751,- . 0| 92
4A54 00 XX 485 x 325 mm zonder kraangatbank “=> met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt 416~ 523, T73;- : 20 18
meegeleverd
4AS4 01 XX 455 x 325 mm zonder kraangatbank% bevestiging wordt meegeleverd E] 480,- 587,- 837.- . 20 18
4AS5 00 XX 560 380 mm zonder kraangatbank “=> met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt [j 444 552,- 818, . 10] 164
meegeleverd
4ASS 01 XX 540 x 380 mm zonder kraangatbank% bevestiging wordt meegeleverd T'h"j] 508,- 616.- 882~ . 10] 184

onderbouw, buitenkant geglazuurd, de uitsnijding voor de inbouw in het wastafelblad moet gebeuren met behulp van de originele wastafel, inbouw in natuurstenen- of kunststof wastafelbladen

mogelijk
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

RW, 85, i4 en AM worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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LOOP & FRIENDS

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
ONDERBOUWWASTAFEL
s AtN.  |A [B [C [D |G H |I K L
j 7 Q, 4AB600XX | 450| 280] 510] 345] 170] 705| 115| 165| 585
i —t 4A5601XX | 450| 280 510| 345| 170| 705| 115| 165 585
\ Tt 4A5700XX | 540| 340| 605| 410| 205| 685| 135| 190| 565
L. i DmL 4A5701XX | 540| 340| 605| 410| 205| 685 135| 190| 565
——C— " 4A5800XX | 615| 380| 675| 450| 225 685| 140| 180| 565
4A5801XX | 615| 380 675| 450| 225| 685| 140| 180| 565
e G st/ |kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 RW, S5 pal. |st.
4AS6 00 XX 450 x 280 mm zonder kraangatbank‘-:’ met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt E] 362,- 410,- 687,- . 20| 14
meegeleverd
4A56 01 XX 450 x 280 mm zonder kraangatbank¢ bevestiging wordt meegeleverd 426,- 534,- 751, . 2] 109
4A5T 00 XX 540 x 340 mm zonder kraangatbank‘-’-:> met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt 416,- 523- 773;- . 12) 147
meegeleverd
4A5T 01 XX 540 x 340 mm zonder kraangatbank% bevestiging wordt meegeleverd E] 480,- 587 - 837,- . 12| 156
4AS8 00 XX g5 380 mm zonder kraangatbank “=> met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt 444 552,- 818, . 10} 17.3
meegeleverd
4AS8 01 XX 615 4 380 mm zonder kraangatbank% bevestiging wordt meegeleverd T'h"j] 508,- 616.- 882~ . 10 173

onderbouw, buitenkant geglazuurd, de uitsnijding voor de inbouw in het wastafelblad moet gebeuren met behulp van de originele wastafel, inbouw in natuurstenen- of kunststof wastafelbladen

mogelijk
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

RW, S5, i4 en AM worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

LOOP & FRIENDS

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
INBOUWWASTAFEL
Uitloopartikel per 31-03-2024
7 _bs AtN. A B [E |G [H |I |K [L
‘ @ ¥ 614045XX | 450] 450] 540| 540| 660| 225| 380| 380
K A 614039XX | 390| 390| 560| 560| 680| 195 330| 330
l T e
&) BSOH —J1s0l—
E1G
@ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 pal. |st.
6140 45 XX 450 mm diameter zonder kraangatbank‘-'-:> incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste 429;- 536.- 24| 107
6140 39 XX 390 mm diameter zonder kraangatbank “~=> incl. snijsjabloon 391,- 498;- % 8
inbouw, buitenkant geglazuurd
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
INBOUWWASTAFEL
Uitloopartikel per 31-03-2024
T AtNr.  |A [B [E [G H I |K L
AN 615530XX | 470| 660| 515| 515| 635| 235| 380| 570
eee 615520XX | 410| 570| 530| 530| 650| 205| 325| 485
s 850H _isol— 615510XX | 360| 505| 560| 560| 680| 180| 285| 430
E]G
@ st/ |kg/
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 pal. |st.
6155 30 XX 5604470 mm zonder kraangatbank = incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste 570;- 677.- 15) 167
6155 20 XX 570410 mm zonder kraangatbank = incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste 533,- 640,- 2 121
6155 10 XX 505 x 360 mm zonder kraangatbank “=> incl. snijsjabloon 492- 600;- %| 95
inbouw, buitenkant geglazuurd
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
INBOUWWASTAFEL
Uitloopartikel per 31-03-2024
T w@ AtNr. (A B I K L
: — 614520XX | 450| 675| 225| 380| 615
N e 614500XX | 405| 600| 203| 345| 540
- ol _isol~— 614510XX | 340 510 170| 280| 450
560
@ st/ |kg/
Artikelnummer | Omschrijving 01 R1 pal. |st.
6145 20 XX 575 450 mm zonder kraangatbank <= 570;- 677;- 15) 17.3
6145 00 XX 500 x 405 mm zonder kraangatbank <= 533 640;- 12) 145
6145 10 XX 510 x 340 mm zonder kraangatbank <==> 493 601,- 2] 10

inbouw, buitenkant geglazuurd, incl. snijsjabloon, met verlengde kogelstang voor waste
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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LOOP & FRIENDS

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

ONDERBOUWWASTAFEL
Uitloopartikel per 31-03-2024

Y
Lil— & K A
=1

kL—»‘

Art.-Nr.

€ exclusief BTW

A B [I K |L M N

618038XX
618138XX
618033XX
618133XX

450| 450| 225| 380| 380| 210| 160
450| 450| 225| 380| 380| 210| 160
390| 390| 195| 330| 330| 190| 140
390| 390| 195| 330| 330| 190| 140

Artikelnummer |Omschrijving

@ st/ |kg/

01 R1 pal. |st.

6180 38

380 mm diameter zonder kraangatbank O met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd

420~ | 528 | | 107

484~ | 592- | 2| 107

6180 33

330 mm diameter zonder kraangatbank =2 bevestiging wordt meegeleverd

380- | 487- | %| 8

6181 33

XX

6181 38 XX 380 mm diameter zonder kraangatbank =] bevestiging wordt meegeleverd
XX
XX

330 mm diameter zonder kraangatbank < bevestiging wordt meegeleverd

444~ | 551~ | 36| 8

onderbouw, buitenkant geglazuurd, de uitsnijding voor de inbouw in het wastafelblad moet gebeuren met behulp van de originele wastafel, inbouw in natuurstenen- of kunststof wastafelbladen

mogelijk

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

ONDERBOUWWASTAFEL
Uitloopartikel per 31-03-2024
; i ; At-Nn.  |A [B I K L [M [N
N 616130XX | 470] 660] 235| 375] 560| 215] 180
0 \\E‘_‘—/_f/il 616131XX | 470| 660| 235| 375| 560| 215/ 180
* 616120XX | 405| 570| 203| 325| 485 200| 160
= 616121XX | 405| 570| 203| 325| 485 200| 160
616110XX | 360| 505| 178| 285| 430| 180| 140
616111XX | 355| 500| 178| 285| 430| 180 140
@ st/ kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 pal. |st.
6161 30 XX 560x375mmzonderkraangatbankDmetverlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd 656,- 764,- 15 167
6161 31 XX 560 x 375 mm zonder kraangatbank% bevestiging wordt meegeleverd 720- 828, 15 167
6161 20 XX 485 x 325 mm zonder kra\anga\tbank‘-'-:> met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd 615,- 722 24| 127
6161 21 XX 485x325mmzonderkraangatbank¢bevestigingwordtmeegeleverd 679,- 786,- 18) 127
6161 10 XX 430 x 285 mm zonder kraangatbank‘-'-:> bevestiging wordt meegeleverd 569;- 676,- 42 95
6161 11 XX 430 x 285 mm zonder kraangatbank¢ bevestiging wordt meegeleverd 633,- 740,- 42| 95

onderbouw, buitenkant geglazuurd, de uitsnijding voor de inbouw in het wastafelblad moet gebeuren met behulp van de originele wastafel, inbouw in natuurstenen- of kunststof wastafelbladen

mogelijk

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

XX = Kleurcode toevoegen

01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,

AM = Almond CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

LOOP & FRIENDS € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

ONDERBOUWWASTAFEL
Uitloopartikel per 31-03-2024
T 7 1 i At-Nr. _|[A [B I K [L M |N
! I A 4 616320XX | 450] 675] 225| 380 615] 175] 140
= - Q K \— /N 616321XX | 450 675| 225| 380 615| 175| 140
o4 || | =7 {1 616300XX | 405| 600| 203| 340| 540| 180| 120
616301XX | 405| 600| 203| 340| 540| 180| 120
‘ LA 616310XX | 340| 510| 170| 280| 450| 160| 115
-—8B 616311XX | 340| 510| 170| 280| 450| 160| 115
@ st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 pal. |st.
6163 20 XX 16154 380 mm zonder kraangatbank “==> met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd 547,- 654,- 15 17.3

611,- | 718~ | 15 173
499- | 606 | 12| 145
563- | 670~ | 12 145

6163 21
6163 00

615 x 380 mm zonder kraangatbank o bevestiging wordt meegeleverd

XX

XX 1540 x 340 mm zonder kraangatbank %= met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd
6163 01 XX 1540 x 340 mm zonder kraangatbank D bevestiging wordt meegeleverd

XX

XX

6163 10 499,- 606,- 42| 101

6163 11 450 x 280 mm zonder kraangatbank <5 bevestiging wordt meegeleverd 563,- 670;- 20| 101
onderbouw, buitenkant geglazuurd, de uitsnijding voor de inbouw in het wastafelblad moet gebeuren met behulp van de originele wastafel, inbouw in natuurstenen- of kunststof wastafelbladen
mogelijk

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

450 x 280 mm zonder kraangatbank “=> met verlengde kogelstang voor waste, bevestiging wordt meegeleverd

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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Villeroy & Boch

1748

LOOP & FRIENDS € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

@ Bij LOOP & FRIENDS adviseren wij het toilet SUBWAY 2.0 5614 R0
Meer informatie kunt u vinden bij de collectie Subway 2.0

DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND

DirectFlush
o ‘055
5.4
415 ]4502
| 1
i
| @
<G | RW, S5, st/ |kl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 i4, AM pal. |st.

5614 RO XX 370 x560 mm

; 594,- 702,- 820, - 12| 276

wandhangend, afvoer horizontaal, incl. bevestigingsset "SupraFix 3.0", met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op
drukspoelinrichting

8M42 S1 XX |CLOSETZITTING 298,- - 357,- - 40| 26
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9M68 S1 XX |CLOSETZITTING 271, - - - 9| 36
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9M78 S1 XX |CLOSETZITTING SLIMSEAT 298,- - - - 9| 3
met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9M68 Q1 XX |CLOSETZITTING 235, - - - 9| 36
met QuickRelease scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9M74 61 01 |RINGZITTING 163,- - - - 90| 14
roestvrij staal scharnieren

9222 87 00 |GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) - - - 26,- 600| 0,09

incl. toebehoren

9224 61 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de

ruwbouwset 9218 51 aanbevolen

525 x 1120 x 135 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 65 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, laag

450 x 1120 x 165 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor H - - - 389,- 10| 158
douchetoiletaansluiting / elektrische voorzieningen g

525x 1120 x 135 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

- - - 389,- 10] 14,06

- - - 563,- 8[19,78

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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ochn

Villeroy

1748

LOOP & FRIENDS € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

loor LOOP & FRIENDS adviseren wij het toilet UNIVERSO TWISTFLUSH 4670 T9. Meer informatie vindt u in het hoofdstuk Universo TwistFlush|

COMBI-PACK
TwistFlush

el
- - & @

180 @55

? j 560 O 15 :“l ‘ J’,’
Ay : T l ) 102
- 285+
370+
st/ |kg/

Artikelnummer | Omschrijving 01 R1  |pal. |st.
4670 T9 01 in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal 923,- - 12| 288
bestaat uit:

diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO 01, closetzitting met QuickRelease en SoftClosing scharnieren
8M60 S1 01

4670 T9 R1 in één kartonnen doos, wandhangend, afvoer horizontaal

bestaat uit:

diepspoelcloset TwistFlush 4670 TO R1, closetzitting met ANTIBAC, QuickRelease en SoftClosing

scharnieren 8M60 S1 T1

- 1.060,- 8| 279

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus,
AM = Almond CeramicPlus
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MEMENTO 2.0

Sanitair
* Premiumsegment
+ Bijpassend meubelprogramma Collaro, Finion, Legato

Villeroy

1748

Keramiekkleuren

01=WitAlpin  R1=WitAlpin RW = Stone S5 = Ebony i4 = Grafiet
CeramicPlus White CeramicPlus CeramicPlus
CeramicPlus
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Villeroy & Boch

1748

MEMENTO 2.0 € exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
) 750-
X BD1 ‘ 500—*‘ 235 4‘ 280 r ‘ ‘
zla ré 4 ‘ 7l7 = = = ] Q;MD
A 410 ggp bt !
< BT | TR
@45 * o B0 520 50
1180 ‘T
1200
i G
Qe RW, st/ [kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 C1 XX 11500 x 470 mm 2XO $=> e || 1.381,- | 1.488,- | 1.964.- - 8| 347
4A22 C4 XX 14200 x 470 mm 2X0O < bij twee eengreepsmengkranen en wastebediening of in combinatie met Titan 1.381,- | 1.488- | 1.964- : 8 47
kniehendel-plug, alsook bij push-open plug mag de doorstroomcapaciteit per armatuur niet groter zijn dan
7,5 l/min
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar)
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262, 19
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm i
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
750 ———
‘BO D 35 4*‘ 280 “f ‘ ‘
2%0 foefo rT ["’ k R 79%51:0
470 gsp P — T
qﬂ 45 31“ l W’”‘O ‘ _isol—
‘ Ii
i G
Q@ RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 C5 XX 1500 470 mm 3O & [ J 1.381,- | 1488~ | 1.964- - 8| 347
4A22 C2 XX 1200 x 470 mm jle e ¢ Titan 1.381,- 1.488,- 1.964 - - 8| 347
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar)
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262,- 19
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm L]
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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MEMENTO 2.0 € exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
[~ 750——=
- 4*‘ 280 “7 ‘ ‘
1 7‘—7 c_* hd __]" 95 14p
2?0 f4r0 ! 1
L << 850 be— G — 4
i “ RN
710 80 80
1180 ‘T
1200
=
— ) st/ |kgl
a@ RW, .
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 €3 XX 11200 x 470 mm 3 S22 [j 1451 | 1.558- | 2034 - 8| 347

wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar), bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262, 19
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T‘ - - - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Waial)
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
f——750——
so‘ ‘-—600—-‘ 235 4‘ 280 r Ly
A I S A R N [ o ====mewc—
] Q{ f470 50 ‘ — < 4o B
24 310J EDO'HS [ *‘B()Lismg"ﬂo‘k
1180 l 5[0
1200 ——
| @
Q—'-'— RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 CK XX 11200 x 470 mm 2XQ & bij twee eengreepsmengkranen en wastebediening of in combinatie met 1479 | 1.586- | 2062- . 8) %68
kniehendel-plug, alsook bij push-open plug mag de doorstroomcapaciteit per armatuur niet groter zijn dan
7,5 /min
4A22 CG XX 11200 x 470 mm 2xO <22 Bijpassend meubelprogramma: Finion, Collaro Titan 1479~ | 1.586,- | 2.062- : § 368
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT H - - - 257, 10| 8,05
£

525 x 1120 x 75 mm Wil
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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MEMENTO 2.0

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
750-
xBD @35 j 280 “7 x x
A2 =L | [Tt
f Q Tao g5 ‘ o [
@45 SID \ 500715 —rsol—
1180 610
1200 ]
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 CL XX 1500 x 470 mm 3O & [ ] 1.479,- | 1.586,- | 2.062- - 8| 368
4A22 CH XX {1500 x 470 mm 3O $Z> 1479~ | 1586, | 2.062- = 8| 368
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j ‘ S S = 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Uisal
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
[ 750——
4-‘ 280 ‘—7 ‘ ‘
z’m ‘ 7*[ — - = = i? =
(I I 470 gso ‘ e i
(}{z 45 310 500715 ‘ —isol—
1 610
SR S— |
| @
G—'-'— RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 CF XX 1200 x 470 mm 3% S22 1549 | 1656 | 2132 | - 8| %8

wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato,

Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT
525x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

|

257 -

8,05

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0

n

Villeroy & Boch

748

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
aox ‘——soo—»‘ 35 A‘ 280 !» L
: i e m—n ) e S —
Fi 470 g5 G v
Q;z 45 3o \ 3007 »‘80‘—*520 a‘so‘“
‘-7980 ‘ 610
1000 ———
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 A4 XX 14000 x 470 mm 2X0O € bij twee eengreepsmengkranen en wastebediening of in combinatie met Titan 119, | 1.227- | 1613 : § 21
kniehendel-plug, alsook bij push-open plug mag de doorstroomcapaciteit per armatuur niet groter zijn dan
7,5 l/min
4A22 A1 XX 11000 x 470 mm 2X0 €2 Tian ] 1119, | 1.227,- | 1.613- - 8| 29,1
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar)
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262, 19
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm L
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
‘80 @35 4»‘ 280 ‘—7 * ‘
210 s Z o ’ N N T[Q#J,li: 1A‘O
470
Qg 5 o l 550800 T faat
L 710 »‘150 L*
550
1000 ———
| @
Q@ RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 A5 XX 11000 x 470 mm O € Tian 119, | 1.227,- | 1.613- - 8| 291
4A22 A2 XX {1000 x 470 mm <3O €9 Tian 1.19,- | 1.227,- | 1.613- - 8 291
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar)
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262,- 1.9
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT ( 1 - - - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm L]
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoe:
01 = Wit Alpin, R1 = Wil

gen
t Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0 € exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
4—‘ 280 “7 ‘ ‘
] —fEE—=_= ) I3
P b L[y
Q 310 200 Eaas
o4 710 4—‘150‘k
550
1000 ——
=
G RW, st/ kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 A3 XX 11000 x 470 mm 3 S22 [j 1189 | 1.297,- | 1.683- - 8 291

wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar), bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262, 19
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T‘ - - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm Lasl
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
80 600 @35 *‘ 280 ‘* * ‘
- Q 310470 850 ‘ e b es
04 L a00715‘ 4‘ LSZO—J ‘w
550 80 80
fe————1000 —— \
| @
Q—'-'— RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 1L XX 14000 x 470 mm 2XQ <D bij twee eengreepsmengkranen en wastebediening of in combinatie met 1217~ | 1.325- | 1711, . 8 »

kniehendel-plug, alsook bij push-open plug mag de doorstroomcapaciteit per armatuur niet groter zijn dan
7,5 I/min, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato

4A22 1K XX 1000 x 470 mm 2%0 L=ced Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato, Collaro Titan 1217, | 1.325- | 171, . 5 =

wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT 1 ‘ = S = 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Uil

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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MEMENTO 2.0

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
‘80 @35 4»‘ 280 “7 * ‘
2io “76 Lo N ’flt#%li: 13‘5
470
Qg - ala B 08 o baad
L 715 »‘150 L*
550
1000 ———
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 16 XX 11000 x 470 mm 3O € Tian 1.217,- | 1.325- | 1.711,- - 8 29
4A22 1H XX {1000 x 470 mm 3O €29 1.217,- | 1.325- | 1.711,- - 8 29
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j ‘ S S - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Uisal
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
»‘ 280 ‘« ‘ ‘
2?0 T[ — L & ’]*%L?E
o QQ45 3 0470 SSOBOO { ] ove
} 715 *‘150‘*
) ls o
| @
G—'-'— RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 1F XX 1000 x 470 mm 5 €25 1.287,- | 1.395- | 1.781,- - 8 29

wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato,

Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT
525x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

|

257 -

8,05

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0 € exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
N ; | 80 o 35 1 (IR
do | e gl = Y7
— Q f40 a5 | | 5 oo !
0 45 s 300710 —l1sol—
‘\ 780 \‘ o
800
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 80 XX (g0 x 470 mm O € Tian 864,- 972 1.270,- - 12| 249
4A22 81 XX 500y 470 mm IO €29 Tian 864,- 972, 1.270,- - 12] 249
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar)
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262,- 1.9
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j - - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm il
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
4»‘ 280 ‘f ‘ *
; [ [ ESE—— T
Zﬁ 7(% f“LU sso[ e f 1
© 45 ?’ID 3007 . —sol—
‘\ 780 \‘ ot
800-
I
Qe RW, st/ |kl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.

4A22 83 XX |go0y 470 mm K <25 034 | 1042- | 1340 | - 12] 249

wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar), bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
8749 42 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 262, 1.9
420 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT

525 x 1120 x 75 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

_ _ . 257 - 10| 8,05

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
~ ; | 80 235 T [
2‘:‘0 TQ J - AIIO
A |
7o oo
800- \
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 8G XX (g0 x 470 mm O € Tian 962,- 1.070,- | 1.368,- - 12| 249
4A22 8L XX 500 x 470 mm IO €29 962,- 1.070,- | 1.368,- - 12] 249
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j ‘ S S - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Uisal
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
* T
240 oo
- Qlaa:s 320
‘\ 780 \‘
800-
| @
G—'-'— RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 8F XX 500470 mm i €25 1.032- | 1.140,- | 1.438- - 12] 249

wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato,

Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT
525x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

(]

257 -

8,05

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0 € exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
. LS [~280 |
22’0 T°* I i&:ﬂrgoﬁs
L= ?, feo ‘ oo f
260
= 245 1 800 _l1sol—
715
581 590
e——600 ——1 l
. G
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 60 XX |00y 420 mm O € Tian 525, 633,- 814.- - 10| 172
4A22 61 XX (600 x 420 mmi O 42D Tian 525, 633,- 814.- - 10| 172
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar)
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
8749 37 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 270,- 1,04
370 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j - - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm il
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
rQBD" ‘ ‘
22 _&:H;&f
< i ? L e | | —ese
@45 4 800 4»‘ 150 ‘—7
5 590
fe——600 ——1 \
| @
Qe RW, st/ |kl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.

4R22 63 XX |co0y 420 mm K <2 595- | 703- | 884- - 0] 17.2

wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar), bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
8749 37 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 270, 1,04
370 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT

525 x 1120 x 75 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

_ _ . 257 - 10| 8,05

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0 € exclusief BTW

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
« LS [280] |
20 TOﬁ;é’ 77[“_‘_‘_“’]79 - fgfﬁs
= 7? 2:;040 890 [ T o Y
245 1 800 _l1sol—
715
581 \ lﬁso
e——600 ——1
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 6G XX (500 x 420 mm O € Tian 623, 731, 912- - 100 17,7
4A22 6L XX (500 x 420 mm IO €29 623,- 731, 912- - 100 17,7
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j ‘ S S = 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Uisal
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
‘*280“ ‘ ‘
240 TJ_%A_;’L—,*
= 7? 22040 830 { T oo ‘
v )| ol
715
5 590
fe——600 ——1 \ l
| @
G—'-'— RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 6F XX 600420 mm 5 €25 693,- 801,- 982, - 100 17.7

wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato,
Collaro

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT 7” - - - 257 - 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm Uiil

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
" 180 93 = 0 |
0 Toe’o = > )| 50 10
- 226'0 850 ‘*Mm ’
= 045 ' 300710 ~isol—
“——480—-‘ 5o
=——500—1
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 50 XX (500 x 420 mm O € Tian 450,- 557 - 712,- - 12| 142
4A22 51 XX |500 x 420 mm IO €29 Tian 450,- 557 - 712,- - 12| 142
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar)
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
8749 37 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 270,- 1,04
370 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm L]
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
4‘ 280 ‘« ‘ ‘
2;0 = = jsa?o 140
E R AT e
045 i o —isol—
-—480—] 590
=——500——=1
| @
Qe RW, st/ |kl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 53 XX 1500 x 420 mm X &> 520,- 627, 782,- - 12| 142
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan zijkant (2 stuks monteerbaar), bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
8749 37 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 270, 1,04
370 x 140 mm, glans edelstaal, montage aan de zijkant, bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0 € exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
" B0 235 e |
20 T+ I ,g.:.—f_,gl,%0£5
- zé; ° e ‘ T ’
245 b 300715 ~isol—
‘——ASD——‘ 590
~——500—1 ‘
. G
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st
4A22 56 XX (500 x 420 mm IO € Tian 548,- 655,- 810,- - 12 131
4A22 5L XX |500 x 420 mm IO €29 548,- 655,- 810,- - 12 131
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato, Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT j ‘ S S - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Uisal
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
4»‘ 280 ‘—7 ‘ ‘
2%0 & 7H%0i75
- 2!30 8 Dsoo‘ *T‘}T
245 ] Tl | —1s0l—
l—a480— 500
[~—500— \
| @
G—'-'— RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A22 SF XX 500y 420 mm 5 €25 618,- 725,- 880,- - 12| 131

wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon, bij gebruik van een wandmengkraan adviseren wij een sprong van minstens 205 mm, Bijpassend meubelprogramma: Finion, Legato,

Collaro
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.

9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT
525x 1120 x 75 mm
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

(]

257~ | 10] 805

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
OPZETWASTAFEL
% - 0 —335 - i
20 T _ x T :90
[ 7‘? T 420 f
275 —
ikl # 850 [ [ 150‘«
‘ 710
580 l 500
600 ‘
&
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st
4A07 60 XX (600 x420 mm O € Tian 543,- 650,- 837, - 10| 17.6
4A07 61 XX (600 x420 mmi O 422 Tian 543,- 650,- 837, - 10| 17.6

opzet, aanbeveling: montage met minimale afstand tussen achterwand wastafel en wand 50 mm, bevestiging wordt meegeleverd, incl. snijsjabloon, Bijpassend meubelprogramma: Collaro,

Finion, Legato

Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.

OPZETWASTAFEL

|70 235 i
! T T — o0
T U [ =
275 T— 0
2% ‘71 850 ‘ ~Jisol—
‘ 710
~—480—

=—"500—1 \

| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4A07 50 XX (500 x 420 mm O € Tian 457 - 565,- 723,- - 12| 147
4A07 51 XX 500 x 420 mm 3O €D Tian 457 - 565,- 723,- - 12| 147
opzet, aanbeveling: montage met minimale afstand tussen achterwand wastafel en wand 50 mm, bevestiging wordt meegeleverd, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Bij modellen zonder overloopfunctie moet er een niet afsluitbare afvoerplug of ViFlow (verborgen overloop) worden gebruikt.
FONTEIN
3 230 80‘.7
] 45 235 | *‘135 |
T 351 [ ] — 90
=T N ‘«! 2402;0 w = { |
260 g0 | | | Tgo 810
- 400—] 7 5550 4\70* 740
- |
| @&
Q—'-' RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4323 40 XX 1400 x 260 mm © &> 361,- 469,- 593,- - 56| 7.7
wandmontage, handdoekhouder (niet standaard meegeleverd): montage aan voorzijde
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
8749 34 D7 |HANDDOEKHOUDER (op verzoek leverbaar) - - - 270,- 1,03
345 x 100 mm, glans edelstaal, montage aan voorzijde, bevestiging wordt meegeleverd

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen

01 = Wit Alpin, R1 = Wi
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it Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0

€ exclusief BTW
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
FONTEIN
" 20
| 245 0% ‘\135" |
A =T
! [ T
|~ 260 ~| 80 1| |go |80
735 —| |— 740
I’
| @
Qe RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4323 4G XX 1400 x 260 mm © = Tian 459,- 567 - 691,- - 56| 7.7
wandmontage, onderkant geslepen, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
BIDET
Wettelijk beschermd model
- X [0 /2%
. ¢ - T
SRS =L Lo IE
(N iy Lo % T S
tgi:i ~lz2s N —traol— ‘ *‘GJ* ’ *‘95‘* ’ *‘EO‘“ f
| @
G RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
4433 00 XX (375,560 mm O < 910,- 1.018,- | 1.332- - 12) 21,9
wandhangend, bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
9953 00 00 |BEVESTIGINGSFRAME (op verzoek leverbaar) - - - 272, 2,93
9221 48 00 |BIDETVOORWANDELEMENT /J 1 - - - 394,- 10{ 10,54
525 x 1120 x 100 mm Ll
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

DIEPSPOELCLOSET ZONDER SPOELRAND
DirectFlush, Wettelijk beschermd model

»‘ 180 ‘«
o - q ;zss
| NN | -
560 Ui, ‘ [t
*::Jr*/ - 420 © ] 2102
| ~ L 80 | *
275l i
~—375 —
- | €
— RW, st/ kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
( o = o o = 12| 237
4633 RO XX |375x560 mm % 729, 836, 1.087,

wandhangend, afvoer horizontaal, incl. bevestigingsset "SupraFix 3.0", met het waterbesparingssysteem AQUAREDUCT®: spoelwaterhoeveelheid 3 / 4,5 liter, niet geschikt voor aansluiting op

drukspoelinrichting

8M24 S1 XX |CLOSETZITTING 277, - 360,- - 72| 29

met QuickRelease en SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9222 87 00 GELUIDSISOLATIE-SET (op verzoek leverbaar) = o o 26, 600| 0,09

incl. toebehoren

9224 61 00 |(WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, voor montage van een ViClean wordt de j‘ - - - 389,- 101 14,06

ruwbouwset 9218 51 aanbevolen Uil

525 x 1120 x 135 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 65 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, laag j'jJ |
450 x 1120 x 165 mm .

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9224 27 00 |WC-VOORWANDELEMENT voor droogbouw, Standaardhoogte, incl. voorgemonteerde holle buis voor j

douchetoiletaansluiting / elektrische voorzieningen LA

525 x 1120 x 135 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

B} - . 563,- 8[19,78

- - - 389.- 10| 158

De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

MEMENTO 2.0

Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

? loor MEMENTO 2.0 adviseren wij de combinatie met het urinoir VENTICELLO 5504 R1/R0

URINOIR
DirectFlush
[ [ e | jo
‘ @ } 410
890 890 @ ] l
n‘ TESD
&
Q—'-'—' RW, st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 S5, i4 pal. |st.
5504 R1 XX |285 x 545 x 315 mm voor deksel 638,- 745,- 873,- - 15 17
Flush
5504 RO XX |285x 545 x 315 mm zonder deksel 577 - 684,- 799,- - 15 17
Flush

bevestiging voor verdekte bevestiging wordt meegeleverd, toevoer verdekt, afvoer verborgen, afhankelijk van het type sifon

8M10 S1 XX |DEKSEL VOOR URINOIR 320,- - 383,- - 2401 11
met SoftClosing scharnieren, roestvrij staal scharnieren

9326 00 00 [SIFON (op verzoek leverbaar) @L - - - 17, 320 017
afvoer horizontaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | .

9327 00 00 |SIFON (op verzoek leverbaar) @L - - - 17, 90| 0,18
afvoer verticaal, Spoelwaterbehoefte 1,0 | >

9319 00 00 |AANSLUITARMATUUR (op verzoek leverbaar) - - - 168,- 024
bestaande uit: rozet, afvoerbochtstuk, buis 150 mm

9933 00 00 |TOEVOERVERBINDER (op verzoek leverbaar) - - - 7, 200] 02

9190 B1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) Pro = - - 1.245,- 40| 09
elektronisch urinoirspoelsysteem, Batterij uitvoering (6 x 1,5 V AAA nodig), pijpschroefdraad toevoer- e
manchet 1/2"

9190 N1 00 |PRODETECT 2 RADARGESTUURDE SPOELING VOOR URINOIRS (op verzoek leverbaar) 1.207,- o 1
elektronisch urinoirspoelsysteem, voor netaansluiting (110 - 240 V), geschikt voor combinatie met
Bluetooth adapter, pijpschroefdraad toevoermanchet 1/2"

9190 61 00 |BLUETOOTH ADAPTER (op verzoek leverbaar) - - - 349,- 0,03

Bluetooth adapter voor 9190 N1voor draadloze verandering van functies en onderhoud, incl. gratis app
voor iOS en Android, geschikt voor smartphones en tablets

9190 57 00 |ADAPTER VOOR NETAANSLUITING (op verzoek leverbaar) Pro = - - 142,- 0,04
aanbeveling: voor de installatie met netaansluiting 9190 N1 00 -
9221 85 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT VOOR PRODETECT
525x 1120 x 80 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

9219 89 00 |URINOIR-VOORWANDELEMENT % - - - 432,- 10| 8,05
525 x 1120 x 98 mm

Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
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=
o

“
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De kleuren S5 en i4 worden op aanvraag geproduceerd. Informeer bij de bestelling naar de levertijden.

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, RW = Stone White CeramicPlus, S5 = Ebony CeramicPlus, i4 = Grafiet CeramicPlus
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MORE TO SEE

Wettelijk beschermd model

Magazijnvoorraad

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Spiegels:

Spiegel met verlichting (5 mm) op frame

Spiegel zonder verlichting (5 mm), 2 ophanghaken (zonder draagframe)

Verlichting:
Ledlampen met metalen behuizing glanzend verchroomd

Lichtkleur in daglichtwit (5700 K)

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Spiegellijst: aansluiting op wandcontactdoos
60 mm x 40 mm aluminium frame (hol profiel, zilver mat geanodiseerd) Afzonderlijke elektrische voeding
SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL
Artikelnummer A310 16 00 A31014 00 A31013 00 A310 12 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 20 mm 1400 x 750 x 20 mm 1300 x 750 x 20 mm 1200 x 750 x 20 mm
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
640;- \ 581,- 536,- \ 505,-
SPIEGEL SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL
Artikelnummer A3101000 A310 90 00 A310 80 00 A31070 00
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 20 mm 900 x 750 x 20 mm 800 x 750 x 20 mm 700 x 750 x 20 mm
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
452 | 422- 388, | 361,-
SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL
e
Artikelnummer A310 65 00 A310 60 00 A310 55 00 A310 50 00
Afmetingen (b x hx d) 650 x 750 x 20 mm 600 x 750 x 20 mm 550 x 750 x 20 mm 500 x 750 x 20 mm
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
334,- 321,- 292,- 276,-
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MORE TO SEE

Wettelijk beschermd model

Magazijnvoorraad

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

SPIEGEL
Artikelnummer A310 45 00
Afmetingen (b x h x d) 450 x 750 x 20 mm
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
257 -
SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL
— e _
Artikelnummer A404 16 00 A404 14 00 A404 13 00 A404 12 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 126/130 mm 1400 x 750 x 126/130 mm 1300 x 750 x 126/130 mm 1200 x 750 x 126/130 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /10 W Verlichting: 1 x LED /10 W
Uitrusting 1 x lamp
Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
2.243- \ 2.023,- 1.966,- 1.905,-
SPIEGEL \ SPIEGEL \ SPIEGEL SPIEGEL
Artikelnummer A404 1000 A404 90 00 A404 80 00 A404 70 00
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 126/130 mm 900 x 750 x 126/130 mm 800 x 750 x 126/130 mm 700 x 750 x 126/130 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /8 W Verlichting: 1 x LED /8 W Verlichting: 1 x LED /8 W Verlichting: 1 x LED /6 W
Uitrusting 1 x lamp
Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

1.373,-

1.287 - 1.220,-

1.200,-
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1748

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Magazijnvoorraad
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.
SPIEGEL \ SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL

Artikelnummer A404 65 00 A404 60 00 A404 55 00 A404 50 00
Afmetingen (b x h x d) 650 x 750 x 126/130 mm 600 x 750 x 126/130 mm 550 x 750 x 126/130 mm 500 x 750 x 126/130 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting

Verlichting: 1 x LED /6 W Verlichting: 1 x LED /6 W Verlichting: 1 x LED /6 W Verlichting: 1 x LED /4 W
Uitrusting 1 x lamp
Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

1.157,- 1.131,- \ 1.105,- 1.079;-
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MORE TO SEE 14

Magazijnvoorraad

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Spiegels:

Spiegel (5 mm) op frame

Spiegellijst:

40 mm x 40 mm aluminium frame (hol profiel, zilver mat geanodiseerd)

3-voudig dimbaar
Vrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)
Sensorschakeling met oriéntatieverlichting

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Auto-AAN-functie — de lichtsterkte bij het inschakelen is altijd 100%, de kleurtemperatuur blijft

Verlichting: zoals vooraf ingesteld
Geintegreerde LED-verlichting horizontaal Afzonderlijke elektrische voeding
SPIEGEL \ SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL
f
Artikelnummer A429 16 00 A429 14 00 A429 13 00 A429 12 00
Afmetingen (b x hx d) 1600 x 750 x 47 mm 1400 x 750 x 47 mm 1300 x 750 x 47 mm 1200 x 750 x 47 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 23,3 W Verlichting: 1 x LED /20,2 W Verlichting: 1 x LED /18,6 W Verlichting: 1 x LED /17,1 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.684,- 1.593 - 1.533,- 1.459,-
SPIEGEL SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL
|
Artikelnummer A429 10 00 A429 90 00 A429 80 00 A429 70 00
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 47 mm 900 x 750 x 47 mm 800 x 750 x 47 mm 700 x 750 x 47 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 14 W Verlichting: 1 x LED / 12,4 W Verlichting: 1 x LED /10,9 W Verlichting: 1 x LED /9,3 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.376,- 1.345,- 1.283,- 1.157,-
SPIEGEL SPIEGEL \ SPIEGEL \ SPIEGEL
Artikelnummer A429 60 00 A429 50 00 A429 4500 A429 37 00
Afmetingen (b x h x d) 600 x 750 x 47 mm 500 x 750 x 47 mm 450 x 750 x 47 mm 370 x 750 x 47 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /7,8 W Verlichting: 1 x LED /6,2 W Verlichting: 1 x LED /54 W Verlichting: 1 x LED /3,9 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.105,-

970,-

929,-

879,-
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MORE TO SEE LITE

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Spiegels:

Spiegel (4 mm) op frame

Spiegellijst:

Verlichte spiegel hoekig: kunststof profiel, 33 mm x 19 mm
Verlichte spiegel rond: aluminiumprofiel, 9 mm x 25 mm

Verlichte spiegel met afgeronde hoeken: kunststof profiel, 33 mm x 19 mm

Ophanging metaalplaat
Verlichting:

Traploos dimbaar
Vrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)

Lichtregeling via sensorschakelaar d.m.v. aanraking van het logo op de buitenzijde van de
spiegel of slimme lichtregeling met ZIGBEE HOME AUTOMATION KIT C004 00 00 (de spie-
gel kan door de Zigbee huisautomatiseringsstandaard worden gekoppeld aan alle hubs/gate-

Amazon Echo modellen).
Geheugenfunctie — de verlichting wordt weer ingesteld op de oorspronkelijke lichtsterkte en

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

ways die gebruik maken van deze transmissiestandaard, bijv. Philips Hue Bridge of geschikte

met rondomlopende ledverlichting kleurtemperatuur
SPIEGEL \ SPIEGEL SPIEGEL \ SPIEGEL
Artikelnummer A459 16 00 A459 14 00 A459 13 00 A459 12 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 X 24 mm 1400 x 750 X 24 mm 1300 x 750 x 24 mm 1200 x 750 x 24 mm
Verlichting met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich-
ting (verwisselbaar) ting (verwisselbaar) ting (verwisselbaar) ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 41,76 W Verlichting: 1 x LED / 37,92 W Verlichting: 1 x LED / 36 W Verlichting: 1 x LED / 34,08 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.391,- | 1.319;- 1.259;- | 1.199;-
SPIEGEL \ SPIEGEL SPIEGEL \ SPIEGEL
Artikelnummer A459 10 00 A459 80 00 A459 65 00 A459 60 00
Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 X 24 mm 800 x 750 X 24 mm 650 x 750 X 24 mm 600 x 750 x 24 mm
Verlichting met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich-

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 30,24 W

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 26,40 W

ting (verwisselbaar)

Verlichting: 1 x LED / 23,52 W

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 22,56 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.113,-

| 1.028,-

| 956,-

| 919,-
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MORE TO SEE LITE

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL
Artikelnummer A459 50 00 A459 45 00 A459 37 00
Afmetingen (b x h x d) 500 x 750 x 24 mm 450 x 750 X 24 mm 370 x 750 x 24 mm
Verlichting met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich-

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 20,64 W

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 19,68 W

ting (verwisselbaar)

Verlichting: 1 x LED / 18,24 W

Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
872, 836,- 786,

SPIEGEL

SPIEGEL

Delivery

Delivery

Artikelnummer

A460 85 00

A460 68 00

Afmetingen (b x h x d)

850 x 850 x 31 mm

650 x 650 x 31 mm

Verlichting

met rondomlopende ledverlichting (niet

verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 23,52 W

met rondomlopende ledverlichting (niet

verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 17,28 W

Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd

908,- 836,-

SPIEGEL SPIEGEL SPIEGEL

59y
Artikelnummer A461 10 00 A462 80 00 A462 60 00
Afmetingen (b x h x d) 600 x 1000 x 24 mm 800 x 800 x 24 mm 600 x 600 x 24 mm
Verlichting met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich- | met rondomlopende led-wandverlich-

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 26,88 W

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED / 26,88 W

ting (verwisselbaar)
Verlichting: 1 x LED /19,20 W

Norm aanwijzing IP 44
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
1.113,- 1.028,- 919,
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MORE TO SEE LITE

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

ZIGBEE® HUISAUTOMATISERINGS-
KIT VOOR SPIEGELS

Express

Artikelnummer €004 00 00
wordt meegeleverd niet standaard meegeleverd
73,-
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MORE TO SEE ONE

Magazijnvoorraad

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Spiegels:

Spiegel (5 mm) op frame

Spiegellijst:

30 mm x 20 mm aluminium frame (L-profiel, mat geanodiseerd)

Geintegreerde LED-verlichting horizontaal

LED verwisselbaar

Lichtkleur in daglichtwit (5700 K)
aansluiting op wandcontactdoos

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Verlichting: Afzonderlijke elektrische voeding
SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL
Artikelnummer A430 A100 A430 A2 00 A430 A3 00 A430 A4 00
Afmetingen (b x h x d) 1400 x 600 x 30 mm 1300 x 600 x 30 mm 1200 x 600 x 30 mm 1000 x 600 x 30 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /12 W Verlichting: 1 x LED /12 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

697,- \ 658,- 619, \ 540,-
SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL | SPIEGEL
: ,
Artikelnummer A430 A5 00 A430 A6 00 A430 A7 00 A430 A8 00
Afmetingen (b x h x d) 800 x 600 x 30 mm 600 x 600 x 30 mm 500 x 600 x 30 mm 450 x 600 x 30 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 10 W Verlichting: 1 x LED /6 W Verlichting: 1 x LED /6 W Verlichting: 1 x LED /6 W

Norm aanwijzing

IP 44

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

467 -

| 389,-

351,-

| 331,
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Magazijnvoorraad
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1748

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Front: 3-voudig dimbaar
Tweezijdig spiegelglas (3 mm) op spaanplaat melamine-gecoat (12 mm) Vrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)
Corpus: Sensorschakeling

Aluminium, aan de zijkant spiegelend (3 mm spiegel)
Binnenkleur aluminium zilvermat geanodiseerd
Verlichting:

Geintegreerde ledverlichting verticaal

Auto-AAN-functie — de lichtsterkte bij het inschakelen is altijd 100%, de kleurtemperatuur blijft
zoals vooraf ingesteld

Wastafelverlichting in de deur geintegreerd

Afzonderlijke elektrische voeding

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

|

Delivery

Express
Delivery

A422 10 00

A421 80 00

Artikelnummer A42413 00 A423 12 00

Afmetingen (b x h x d) 1300 x 750 x 173 mm 1200 x 750 x 173 mm 1000 x 750 x 173 mm 800 x 750 x 173 mm

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 27,96 W Verlichting: 2 x LED / 27,18 W Verlichting: 2 x LED / 26,4 W Verlichting: 2 x LED / 24,84 W

Uitrusting 3 x deuren 2 x deuren 2 x deuren

4 x glazen planchetten
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
2 x contactdozen
sensorschakelaar

4 x glazen planchetten
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
sensorschakelaar en contactdoos

2 x glazen planchetten
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
sensorschakelaar en contactdoos

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.255,-

3.040,-

2.816,-

2492,-

OPBOUW SPIEGELKAST

E
Delivery

Artikelnummer A420 60 00
Afmetingen (b x h x d) 600 x 750 x 173 mm
Verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 23,28 W
Uitrusting 2 x deuren

2 x glazen planchetten
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
sensorschakelaar en contactdoos

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

2.323 -
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MY VIEW 14+

Magazijnvoorraad

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Front:

Tweezijdig spiegelglas (3 mm) op spaanplaat melamine-gecoat (12 mm)
Corpus:

Aluminium, aan de zijkant spiegelend (3 mm spiegel)

Binnenkleur aluminium zilvermat geanodiseerd

3-voudig dimbaar
Vrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)
Sensorschakeling
Auto-AAN-functie — de lichtsterkte bij het inschakelen is altijd 100%, de kleurtemperatuur blijft
zoals vooraf ingesteld

oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Verlichting: Wastafelverlichting in de deur geintegreerd
Geintegreerde ledverlichting verticaal Afzonderlijke elektrische voeding

OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST

f f
Artikelnummer A43313 00 A433 1200 A433 10 00 A433 80 00
Afmetingen (b x h x d) 1300 x 750 x 173 mm 1200 x 750 x 173 mm 1000 x 750 x 173 mm 800 x 750 x 173 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 27,96 W Verlichting: 2 x LED / 27,18 W Verlichting: 2 x LED / 26,4 W Verlichting: 2 x LED / 24,84 W

Uitrusting 3 x deuren 2 x deuren 2 x deuren

4 x glazen planchetten met reling
1 x magnetische lijst
1 x vergrootspiegel
2 x contactdozen
sensorschakelaar
afsluitbare medicijnbox
6 x scheidingswanden
2 x relingstangen
6 x tekstvelden

4 x glazen planchetten met reling
1 x magnetische lijst
1 x vergrootspiegel
sensorschakelaar en contactdoos
afsluitbare medicijnbox
6 x scheidingswanden
2 x relingstangen
6 x tekstvelden

2 x glazen planchetten met reling
1 x magnetische lijst
1 x vergrootspiegel
sensorschakelaar en contactdoos
afsluitbare medicijnbox
4 x scheidingswanden
1 x relingstang
6 x tekstvelden

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand \ Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.556,- \ 3.338,-

3.117,-

2.790,-

OPBOUW SPIEGELKAST

A433 60 00

Artikelnummer

Afmetingen (b x h x d) 600 x 750 x 173 mm

Verlichting LED-verlichting
Verlichting: 2 x LED / 23,28 W

Uitrusting 2 x deuren

2 x glazen planchetten met reling
1 x magnetische lijst
1 x vergrootspiegel
sensorschakelaar en contactdoos
afsluitbare medicijnbox
4 x scheidingswanden
1 x relingstang
6 x tekstvelden

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

2.622,-
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MY VIEW IN € exclusief BTW
Magazijnvoorraad
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.
Front: Geintegreerde LED-verlichting horizontaal
Spiegelglas dubbele spiegeldeur 2 x 3 mm 3-voudig dimbaar
Corpus: Vrrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)
Aluminium Sensorschakeling
Binnenkleur aluminium zilvermat geanodiseerd Afzonderlijke elektrische voeding
Verlichting:
INBOUW-SPIEGELKAST INBOUW-SPIEGELKAST INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

Delivery

Delivery

Artikelnummer

A43513 00

A43512 00

A43510 00

A435 80 00

1001 x 747 x 107 mm

801 x 747 x 107 mm

Afmetingen (b x h x d) 1301 x 747 x 107 mm 1201 x 747 x 107 mm
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED / 18,6 W Verlichting: 1 x LED / 17,05 W Verlichting: 1 x LED / 13,95 W Verlichting: 1 x LED / 10,85 W
Uitrusting 3 x deuren 2 x deuren
4 x glazen planchetten 4 x glazen planchetten
1 x vergrootspiegel 1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst 1 x magnetische lijst
2 x contactdozen sensorschakelaar en contactdoos
sensorschakelaar
Opmerking In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
2.887,- 2.624,- 2.249,- 2.025,-

INBOUW-SPIEGELKAST

Express
Deliver

Artikelnummer

A43560 00

Afmetingen (b x h x d)

601 x 747 x 107 mm

Verlichting

LED-verlichting
Verlichting: 1 x LED /7,75 W

Uitrusting

2 x deuren
2 x glazen planchetten
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
sensorschakelaar en contactdoos

Opmerking

In te bouwen in de muur

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.800,-
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+ Mainstreamsegment
+ Passend bij alle collecties/meubelprogramma’s

MON M3IA AN
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Lichtregeling

De lichtregeling van My View Now is verkrijgbaar in twee verschillende uitvoeringen:

Lichtregeling via sensorschakelaar:

de verlichting wordt geheel geregeld via de sensorschakelaar, die zich in het midden van de onderste
led-band bevindt. De ledverlichting is traploos dimbaar. De lichtkleur is vrij instelbaar, van daglichtwit tot
warmwit.

Slimme lichtregeling:

de spiegelkast kan door de Zigbee huisautomatiseringsstandaard worden gekoppeld aan alle hubs/gate-

ways die gebruiken maken van deze transmissiestandaard, bijv. Philips Hue Bridge, Amazon Echo Show

of Echo Plus (tweede generatie). De ledverlichting is traploos dimbaar. De lichtkleur is vrij instelbaar, van
daglichtwit tot warmwit. Er bevindt zich een tweede AAN-/UIT-schakelaar op de sensor, in het midden van
de onderste led-band.

Montagewijzen

My View Now is verkrijgbaar in twee verschillende montagevarianten:

Opbouwmontage Wandinbouwmontage
+ De spiegelkast wordt tegen de wand gemonteerd. + De spiegelkast wordt in de wand ingebouwd.

A d

\

e
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Villeroy

1748

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Front:
Dubbele kristalspiegeldeur (2 x 3 mm)
Corpus:

Opbouw-spiegelkast: aluminium, aan de zijkant spiegelend (3 mm spiegel)

Inbouw-spiegelkast: aluminium
Binnenkant corpus:

Aluminium

Achterwand houtvezelplaat, wit mat gelakt
Grepen:

Opperviak aluminium naturel
Binnenindeling:

in hoogte verstelbare legplanken (aluminium) met valbescherming

Verlichting:

geintegreerde ledverlichting rondom (verwisselbaar)

Lichtregeling via sensorschakelaar buitenzijde of slimme lichtregeling (draadloze Zig-
Bee®-communicatiestandaard)

Traploos dimbaar

Vrrij instelbare lichtkleur van daglichtwit (6500 K) tot warmwit (2700 K)

Geheugenfunctie — de verlichting wordt weer ingesteld op de oorspronkelijke lichtsterkte en

kleurtemperatuur
Geintegreerde wastafelverlichting (bij opbouw-spiegelkasten)
losse stroomvoorziening (4-aderig)

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

contactdoos type F

A455 16 00

A45513 00

A45512 00

Artikelnummer A455 14 00

Afmetingen (b x hx d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm

Versie met sensorschakelaar (contactdoos type F)

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
44,64 W, 1 x led-wastafelverlichting 40,80 W, 1 x led-wastafelverlichting 38,88 W, 1 x led-wastafelverlichting 36,96 W, 1 x led-wastafelverlichting

19,0W 17,56 W 16,84 W 16,12W
Uitrusting 3 x deuren

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)
4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.927,-

3.739;-

3.600,-

3.360,-
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1748

€ exclusief BTW

Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

contactdoos type F

Delivery Delivery

Delivery

Deliver

Artikelnummer A45510 00 A455 80 00 A455 6L 00 A455 6R 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met sensorschakelaar (contactdoos type F)

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
33,12 W, 1 x led-wastafelverlichting 29,28 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting

14,68 W 1324 W /18W /18W
Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel

1 x magnetische lijst

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel

1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking Montage tegen de wand \ Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.115,; | 2.755,-

2.281,-

2.281,-

INBOUW-SPIEGELKAST INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type F

Delivery Delivery

Delivery

Delivery

Artikelnummer A456 16 00 A456 14 00 A456 13 00 A456 12 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm
Versie met sensorschakelaar (contactdoos type F)
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
44,64 W 40,80 W 38,88 W 36,96 W
Uitrusting 3 x deuren

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
IP 44
In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur \
bevestiging wordt meegeleverd
3.553,- |

Norm aanwijzing
Opmerking
wordt meegeleverd

In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur

3.731, | 3422 | 3.192-
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Villeroy

1748

€ exclusief BTW

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type F

Delivery

Delivery

Delivery

Deliver

Artikelnummer A456 10 00 A456 80 00 A456 6L 00 A456 6R 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met sensorschakelaar (contactdoos type F)

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting

Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /

3312W 29,28W 2544 W 2544 W

Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

In te bouwen in de muur

In te bouwen in de muur

\ In te bouwen in de muur \

In te bouwen in de muur

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

2.959,-

2.617,-

2.169,- |

2.169,-

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

contactdoos type F

Express | g
l‘w

Express | g
.

Express | g
.

Express | g
.

Artikelnummer A457 16 00 A457 14 00 A457 13 00 A457 12 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm
Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos met aan-/uitschakelaar (contactdoos type F)
type F), Smart Home-compatibel
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
44,64 W, 1 x led-wastafelverlichting 40,80 W, 1 x led-wastafelverlichting 38,88 W, 1 x led-wastafelverlichting 36,96 W, 1 x led-wastafelverlichting
190W 17,56 W 16,84 W 16,12W
Uitrusting 3 x deuren

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)

4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

\ Montage tegen de wand \

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

4.001,- \

3.814.-

3.674,- \

3.434.-
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Villeroy

1748

€ exclusief BTW

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

contactdoos type F

Express |
l‘w

Express |
l‘w

Express | g
l‘w

Express | g
l‘m

Artikelnummer A457 10 00 A457 80 00 A457 6L 00 A457 6R 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos type F)

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
33,12 W, 1 x led-wastafelverlichting 29,28 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting

14,68 W 1324 W /18W /18W
Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel

1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP

44

Opmerking

Montage tegen de wand

\ Montage tegen de wand

\ Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.190,-

| 2.830,-

2.356,-

2.356,-

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type F

Express |
l‘w

Express | &
4

Express |
l‘w

Express | g
.

Artikelnummer A458 16 00 A458 14 00 A458 13 00 A458 12 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm
Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos type F)
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
44,64 W 40,80 W 38,88 W 36,96 W
Uitrusting 3 x deuren

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
IP 44
In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur \
bevestiging wordt meegeleverd
3.628;- |

Norm aanwijzing
Opmerking
wordt meegeleverd

In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur

3.806,- | 3.496,- | 3.267,-
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Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type F

e

-
Delivery

Sovery | S

E
e

Artikelnummer A458 10 00 A458 80 00 A458 6L 00 A458 6R 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos type F)

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting

Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /

3312W 29,28W 2544 W 2544 W

Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel

1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP

44

Opmerking

In te bouwen in de muur

In te bouwen in de muur \

In te bouwen in de muur

In te bouwen in de muur

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.035- | 2.692,- 2.242,- | 2.242,-
OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST
contactdoos type E
Artikelnummer A455 F6 00 A455 F4 00 A455 F3 00 A455 F2 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm
Versie met sensorschakelaar (contactdoos type E)
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
44,64 W, 1 x led-wastafelverlichting 40,80 W, 1 x led-wastafelverlichting 38,88 W, 1 x led-wastafelverlichting 36,96 W, 1 x led-wastafelverlichting
/9,0W /7,56 W /6,84 W 16,12 W
Uitrusting 3 x deuren

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)
4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje

1 x vergro
1 x magnel

otspiegel
tische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand \

Montage tegen de wand \

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.927,-

3.739,-

3.600,- |

3.360,-
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Villeroy

1748

€ exclusief BTW

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

contactdoos type E

NIELW

NIELRW

NIELRW

NIELRW

elivery

Delivery

Delivery

Delivery

Artikelnummer A455 F1 00 A455 F8 00 A455 FL 00 A455 FR 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met sensorschakelaar (contactdoos type E)

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
33,12 W, 1 x led-wastafelverlichting 29,28 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting

14,68 W /324 W /1,8W /1,8W
Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)

1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel

1 x magnetische lijst

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel

1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

\ Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.115,-

| 2.755,-

2.281,-

2.281,-

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type E

NIELRW

NIELRW

NIELRW

NIELRW

Express
Delivery

A456 F2 00

Artikelnummer A456 F6 00 A456 F4 00 A456 F3 00
Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm
Versie met sensorschakelaar (contactdoos type E)
Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
44,64 W 40,80 W 38,88 W 36,96 W
Uitrusting 3 x deuren

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
IP 44
In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur \
bevestiging wordt meegeleverd
3.553-

Norm aanwijzing
Opmerking
wordt meegeleverd

In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur

3.731,- |

3422, | 3192
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INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type E

NIELW

NIELRW

NIELRW

NIELRW

elivery

Delivery

Artikelnummer A456 F10 00 A456 F8 00 A456 FL 00 A456 FR 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met sensorschakelaar (contactdoos type E)

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting

Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /

3312W 29,28W 2544 W 2544 W

Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x sensordimmer buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking In te bouwen in de muur In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur
wordt meegeleverd bevestiging wordt meegeleverd
2.959,- 2.617.- 2.169,- \ 2.169,-
OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST
contactdoos type E

NIELRW

NIELRW

NIELRW

NIELRW

Express | g
Jw

Express | g
Jw

Express | g
Jw

Express | g sihag

A457 F2 00

Artikelnummer A457 F6 00 A457 F4 00 A457 F3 00

Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm

Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos type E), Smart Home-compatibel

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
44,64 W, 1 x led-wastafelverlichting 40,80 W, 1 x led-wastafelverlichting 38,88 W, 1 x led-wastafelverlichting 36,96 W, 1 x led-wastafelverlichting

/9,0W /7,56 W /6,84 W 16,12 W
Uitrusting 3 x deuren

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)
4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
IP 44
Montage tegen de wand \ Montage tegen de wand \
bevestiging wordt meegeleverd
3.814,-

Norm aanwijzing
Opmerking
wordt meegeleverd

Montage tegen de wand \ Montage tegen de wand

4001, | 3.674,- | 3434,
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oy

Villeroy

1748

€ exclusief BTW

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

OPBOUW SPIEGELKAST

contactdoos type E

NIELW

NIELRW

NIELRW

NIELRW

Express | g
A sabes

Express | g
l‘w

Express | g
st

Express | g
b

Artikelnummer A457 F1 00 A457 F8 00 A457 FL 00 A457 FR 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos type E), Smart Home-compatibel

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /
33,12 W, 1 x led-wastafelverlichting 29,28 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting 25,44 W, 1 x led-wastafelverlichting

14,68 W /324 W /1,8W /1,8W
Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
1 x contactdoos buitenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
1 x contactdoos buitenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel

1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

\ Montage tegen de wand

\ Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.190,-

| 2.830,-

2.356,-

2.356,-

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type E

NIELRW

NIELRW

NIELRW

NIELRW

[ e 57 s

Artikelnummer A458 F6 00 A458 F4 00 A458 F3 00 A458 F2 00

Afmetingen (b x h x d) 1600 x 750 x 168 mm 1400 x 750 x 168 mm 1300 x 750 x 168 mm 1200 x 750 x 168 mm

Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos type E), Smart Home-compatibel

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting
Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /

44,64 W 40,80 W 38,88 W 36,96 W
Uitrusting 3 x deuren

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
4 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
IP 44
In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur \
bevestiging wordt meegeleverd
3.628,-

Norm aanwijzing
Opmerking
wordt meegeleverd

In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur

3.806,- | 3496,- | 3.267,-
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INBOUW-SPIEGELKAST INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

INBOUW-SPIEGELKAST

contactdoos type E

NIELW NIELRW

NIELRW

NIELRW

Express Express
" Fubee " w

"J-qb“'

"J-qb“'

Artikelnummer A458 F1 00 A458 F8 00 A458 FL 00 A458 FR 00

Afmetingen (b x h x d) 1000 x 750 x 168 mm 800 x 750 x 168 mm 600 x 750 x 168 mm

Versie met aan-/uitschakelaar (contactdoos type E), Smart Home-compatibel

Scharnier - scharnier links scharnier rechts

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting

Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting / | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting/ | Verlichting: 1 x led-hoofdverlichting /

3312W 29,28W 2544 W 2544 W

Uitrusting 2 x deuren 1 x deur 1 x deur

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (rechts)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

1 x aan-/uitschakelaar aan buitenzijde
2 x contactdoos binnenzijde (links)
2 x aflegplank van aluminium
1 x aflegbakje
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking In te bouwen in de muur \ In te bouwen in de muur

\ In te bouwen in de muur \

In te bouwen in de muur

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

3.035- | 2.692,-

2.242,- |

2.242,-
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+ Passend bij alle collecties/meubelprogramma’s
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Villeroy

1748

€ exclusief BTW

Magazijnvoorraad
Deze producten zijn Standaard, uit voorraad leverbaar, af magazijn.

Corpus: LED-opzetlamp

Aluminium, aan de zijkant spiegelend (3 mm spiegel) 5700 K

Binnenkleur aluminium zilvermat geanodiseerd Afzonderlijke elektrische voeding

Verlichting:

OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST OPBOUW SPIEGELKAST
. ;
L -

Artikelnummer A44113 00 A440 12 00 A440 10 00 A439 80 00

Afmetingen (b x h x d) 1307 x 810 x 224 mm 1207 x 810 x 224 mm 1007 x 810 x 224 mm 807 x 810 x 224 mm

Verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting LED-verlichting

Uitrusting 2 x opzetlampen 1 x opzetlamp 1 x opzetlamp

3 x deuren
4 x glazen planchetten
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
lichtschakelaar en stopcontact

2 x deuren
4 x glazen planchetten
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
lichtschakelaar en stopcontact

2 x deuren
2 x glazen planchetten
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
lichtschakelaar en stopcontact

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

\ Montage tegen de wand

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

2.115,-

1.880,-

1.572,-

1.425,-

OPBOUW SPIEGELKAST

Express
Deliver

A439 60 00

Artikelnummer

Afmetingen (b x h x d) 607 x 810 x 224 mm
Verlichting LED-verlichting
Uitrusting 1 x opzetlamp

2 x deuren
2 x glazen planchetten
1 x vergrootspiegel
1 x magnetische lijst
lichtschakelaar en stopcontact

Norm aanwijzing

IP 44

Opmerking

Montage tegen de wand

wordt meegeleverd

bevestiging wordt meegeleverd

1.278-
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+ Profisegment

Villeroy

1748

Keramiekkleuren

/

01=WitAlpin  R1=WitAlpin R3=Pergamon T2 = Wit
CeramicPlus CeramicPlus Alpin AntiBac
CeramicPlus
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Villeroy & Boch

1748

O-NOVO € exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
NCEES [~ 280 | - _“imj -,
[ g s T s [ v T oy
B ii*ulo Serly T1=r’ TN
Qﬂ 45 2?5 # 07 5 77“}{7 850 | %N 6‘%
—_—— 1 675 | 190 ssox N2 X i
- ‘ AN so | [ s )
-~ 650——~| \ \ [ |
L4
Cu | Q| G st kg
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st
4A41 65 XX 5504460 mm i IO € [ ] 183- | 290- - 370,- - 14] 205
4A41 66 XX 650y 460 mmirO 62D C] 183- | 290- - 370,- = 14] 205
4A41 67 XX (550 460 mm K € . 253, 360,- - 440, - 141 205
4A41 68 XX 1550y 460 mm X 4D 253 360,- - 440, - E 14] 205
wandmontage, bak midden
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
5265 00 XX |ZUIL 120,- 228,- - - - 56| 7.9
5266 00 XX |SIFONKAP 116,- 223,- 247 - - - 40| 84
bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T - - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm L
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
Inbouw-/opzetmodel
‘*280" ‘
2§i be‘iv - é!%s
850 I aad
| | Lol
“«—590—»‘ 580
650
G—;— Q—'-_'— G—'-_'— st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4A41 KG XX |50 4 460 mm 30 € e 232,- 339,- - 419, - 10 203
4A41 KL XX (5504 460 mm 30 €2 e 232,- 339,- - 419, - 101 203
4A41 KJ XX (650 460 mm X5 €< - 302,- 409,- - 489, - 10] 203
4A41 KF XX 16504460 mm 55 &0 . ] 302,- 409,- - 489, - 101 203
wandmontage, Achter- en onderkant geslepen, bak midden, met montage-instructie, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T‘ - - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm Ll
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R3 = Pergamon CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
‘-250-‘ | =280
Sl e
T ey 2 /] 125 { - :‘ - T— r =\ =7 T
0 Tt — % %}
795675 _J1sol— 5505l0 T '\\ LI X |150k
]
L—s‘ma‘ \ 580 \ l 530 ‘so‘y 5 '
[———600——I | |
| L
— — — st/ |kg/
@ | @ | @ .
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4A41 60 XX 1500 x 460 mm IO € . 143 - 251,- - 330,- - 16| 18,6
4A41 61 XX 600460 mm O 42> . 143 - 251,- - 330,- - 16| 18,6
4A41 62 XX 600460 mm 5 € . 213,- 321, - 400,- - 16| 18,6
4A41 63 XX 1500 x 460 mm X &> 213, 321,- - 400,- - 16| 186
wandmontage, bak midden
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
5265 00 XX |ZUIL 120,- 228,- - - - 56| 7.9
5266 00 XX |SIFONKAP 116,- 223,- 247 - - - 401 84
bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T - = - - 257 - 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm )
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
Inbouw-/opzetmodel
Q—L'_ Q—'_'_ G—'_'_ st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4A41 6G XX 600 x 460 mm P s T e At 192,- 300,- © 379, o 10| 18,9
4A41 6L XX 600 x 460 mm o % i 192,‘ 300,‘ o 379,' o 10| 189
4A41 6 XX (500 % 460 mm K € e 262,- 370,- - 449 - - 10| 18,9
4A41 6F XX 1500 x 460 mm X 4 . ] 262,- 370,- - 449 - - 10| 18,9
wandmontage, Achter- en onderkant geslepen, bak midden, met montage-instructie, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T‘ - - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm Ll
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R3 = Pergamon CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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O.NOVO € exclusief BTW

Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen

WASTAFEL
707 @35
T Ty 1
2?5 I | j
295 40
—@as 4{ s
485—J
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4A41 55 XX (550,460 mm O € . 144,- 252, - 331,- - 16| 18,1
4A41 56 XX (550 460 mm IO €D . 144,- 252, - 331,- - 16| 18,1
4A41 5T XX (5504 460 mm K € . 214, 322,- - 401, - 16| 18,1
4A41 58 XX 1550y 460 mm X 4> 214,- 322, - 401,- - 16| 181
wandmontage, bak midden
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
5265 00 XX |ZUIL 120,- 228,- - - - 56| 7.9
5266 00 XX |SIFONKAP 116,- 223,- 247 - - - 40| 84
bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T = = = - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm LA
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
Inbouw-/opzetmodel
707 @35
T [ TN 1
205 | |
i T w0
o j 850 150
— 795
485—J *T5sg0
550—=
Q—___ Q—___ G—___ st/ |kgl
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4A41 MG XX 550y 460 mm <O €D ﬁ 193- | 301- - 380.- - 4] 181
A4 MJ XX 550y 460 mm <O D ﬁ 193- | 301- - 380.- - 4] 181
4A41 ML XX (5504 460 mm X €< - 263, 371,- - 450, - 14] 164
4A41 MF XX 5504 460 mm 55 &0 . ] 263, 371,- - 450, - 141 18,1
wandmontage, Achter- en onderkant geslepen, bak midden, met montage-instructie, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T = = @ - 257,- 10| 8,05
525 1120 x 75 mm U
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R3 = Pergamon CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
FONTEIN
. | xso @ 35 {150 |- | et
== Jsio ‘7 — 71;0 -,:‘:z‘_,::,__ _;:.: ::- v
?@ 45)) 230 l 860 TG ikl b ad
p ‘ | Heoo ‘ o 850615 ‘\ ) \’ X 411 % "k
— \ l w0 e !
:EZ.L \ e
CE— G'-_'— G'-_'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4344 50 XX (500 x 370 mm O € . ] 17 225,- - 304,- - 2| 13
4344 51 XX |500 5 370 mm O €2 [ﬁ 17- 225,- - 304,- - 2 13
4344 52 XX (500 x 370 mm X < . 187 - 295,- - 374,- - 22| 123
4344 53 XX 1500 x 370 mm X 4= . 187 - 295,- - 374,- - 2| 13
wandmontage, bak midden
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
5265 00 XX |ZUIL 120,- 228,- - - - 56 7.9
5267 00 XX |SIFONKAP 101, 208, - . B 64| 48
bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT (E J ‘ = = @ - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Wil
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
FONTEIN
Ny g0 [o% 0 23T
0 [z 4 | 0 T 7\}%’J{) T LTITEIS 5_‘:;:;
2lEe e
"L ?345 23{10 850 | | e Y ‘%ﬁﬁ’, e
. =T 9% 1*\150\V x| —lisol—
‘«73954» \ 690 *Lso*
=T BT
G| G| G st kg
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4344 45 XX 450 x 370 mm o e ] [Ami ] 117,- 225,- ° 304,' o 2| 113
4344 46 XX 1450 5 370 mm 3O 62D [Ami, ] 17, 225,- - 304,- - 2| 13
4344 41 XX (450 5 370 mm K € [A““ ] 187 - 295,- - 374,- - 2| 12
4344 48 XX 1450 370 mm X 6= [A..ﬁ ] 187 - 295,- - 374,- - 2| 18
wandmontage, bak midden
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
5265 00 XX |ZUIL 120,- 228,- - - - 56| 7.9
5267 00 XX |SIFONKAP 101,- 208,- - - e 64| 48
bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT 7” - - - - 257,- 10| 8,05
525 x 1120 x 75 mm Lal
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R3 = Pergamon CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus
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€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
FONTEIN
Inbouw-/opzetmodel
n ] 460 235 —j10— |
[ oy | — o o 110
1;1 e Le==8
-D 45)) 230 L 850 Wl T Al
N——c| =t 795
‘ L3954 ' 690 »‘150 -
450 570
Q—; Q-'-_'— Q-'-_'— st/ |kg/
Artikelnummer  |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st
4344 4G XX {450 370 mm 3O € 166,- 274,- - 353, - 16] 114
4344 AL XX (450 4 370 mm O €2 . 166,- 274, - 353,- - 16 12
4344 40 XX (4504370 mm K [T] 236,- 344 - - - - 16 12
4344 4F XX 450 x 370 mm X €22 Antie 236;- 344,- . : : 16 12
wandmontage, Achter- en onderkant geslepen, bak midden, met montage-instructie, incl. snijsjabloon
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT (E J 1 = = - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm P |
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
FONTEIN COMPACT
70_, 200,
o x 235,045 L %150 H— ‘
J
100 [/ — 250 T AN
t A o
S »‘ 225‘:17 8050 TL@’“
l~—360—] 740 A‘ J-—
705 70
580 w ®
L) 8
GE— Q—'-_'— Q—-_— st/ kgl
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4342 36 XX (3504250 mm © < . 74,- 182, - 261,- - 48| 62
4342 37 XX 1350 %250 mm © =2 . 74,- 182, - 261,- - 48| 62
wandmontage, wasbak rechts
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
FONTEIN COMPACT
200, 70
S
100 /| 250 T Kb 95
[ L e, |
- J 225 ‘«7$T ’ 05 0 7*{?;?‘3(} 80
I~ ag0— 740 »T‘*
705 70
580 * ®
T =
CC— Q—'-'— Q—:— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4343 36 XX 360 x 250 mm Q< 74,- 182,- - 261,- - 48| 64
4343 31 XX 13505250 mm O &> - 74,- 182,- - 261, = 48| 64

wandmontage, wasbak links
Vloor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403

XX = Kleurcode toevoegen
01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R3 = Pergamon CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus

270



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

n

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
FONTEIN COMPACT
‘ 235 —@45 ‘ “73604»‘ ‘
1 TR p = p— s Y -
—)—1__ 850 T— 9
‘ |~ 25 T 790 ‘ 1| |80
B Tsao *‘70&
@« | @ &
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4342 R5 XX 500 x 250 mm Tx .:::,o [ ] i 117, 225,- - 304,- - 48| 81
4342 L5 XX 5005250 mm 1X QO . 17.- 225,- - 304,- - 48| 81
4342 52 XX 500 x 250 mm X < o || 187 | 295 |- L a4 [ - | 4 e
4342 53 XX 500 x 250 mm X S22 187- | 295- | - | 4. | - | @) 8
wandmontage, bak midden
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T - - - - 257,- 10| 8,05
525x 1120 x 75 mm (P
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen
WASTAFEL
4 P gy
Zﬁgeﬂs o
" %43 ‘3%5“ 0
le——550——= =60
Q_'— Q—-_— Q—'-_'— st/ |kg/
Artikelnummer |Omschrijving 01 R1 R3 T2 pal. |st.
4A40 65 XX 650 x 480 mm P s T e m 170,- 2717,- = = = 14 18
4A40 66 XX 650 x 480 mm i s Ta] ¢ m 170,- 277,- = = = 14 18
wandmontage, bak midden
Voor meer informatie over bijpassende ventielen zie blz. 400-403
Let op: bij modellen zonder overloopfunctie adviseren wij een niet afsluitbare afvoerplug.
5265 00 XX |ZUIL 120,- 228,- - - - 56| 7.9
5266 00 XX |SIFONKAP 116,- 223,- 247 - - - 40| 84
bevestiging wordt meegeleverd
9221 49 00 |WASTAFELVOORWANDELEMENT T‘ = = = - 257,- 10| 8,05
525x 1120 X 75 mm Wil
Zie blz. 383-399 voor meer ViConnect-modellen

XX = Kleurcode toevoegen

01 = Wit Alpin, R1 = Wit Alpin CeramicPlus, R3 = Pergamon CeramicPlus, T2 = Wit Alpin AntiBac CeramicPlus

mn



Prijslijst 2023 - Sanitair - Meubels - Wellness - Kranen

n

Villeroy & Boch

1748

€ exclusief BTW
Wettelijk beschermd model
Kranen en zeepdispenser a.u.b. apart bestellen
WASTAFEL
= v W35
3 ¥ Ky
| 2?5 \
I @4&@ 20240
l+——510—=
——